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Ingyenes belépők  
Év végéig ingyenesen léphetnek be az egész-
ségügyi dolgozók a moziba, a Tófürdőbe, 
a Kalandvárosba, a bábszínházba és a Savaria 
Múzeumba – erről döntött dr. Nemény András 
polgármester. A szombathelyi önkormányzat 
ezzel köszöni meg az egészségügyi intéz-
ményekben dolgozók járványhelyzetben végzett 
áldozatos munkáját. Július elsején emléktáblát 
avatnak a koronavírusban elhunytak emlékére 
és az egészségügyben dolgozók tiszteletére 
az Alapellátó Központ falán, továbbá Czeglédy 
Csaba javaslatára megalapították az „Év 
szombathelyi ápolója” díjat, amelyre június 
20-ig lehet ajánlást tenni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Júniusi áramszünetek 
Júniusban több szombathelyi utcában is áram-
szünet lesz, mert az E.ON fejlesztési munkákat 
és karbantartást hajt végre a villamosháló-
zaton. Június 19-én 11-től 16 óráig új csat-
lakozókábel bekötése miatt nem lesz áram 
a Domus üzletházban és a Szűrcsapó 23-ban, 
22-én reggel 8-tól várhatóan fél 4-ig pedig 
a Körmendi út egy szakaszán szünetel át-
menetileg az áramellátás. 
 
A jövő Szombathelye 
Digitális rajzversenyt hirdet a Pannon Gazdasági 
Hálózat Egyesület az önkormányzattal közösen 
középiskolásoknak. 2-3 fős csapatok jelent-
kezését várják, egy digitális képet kell meg-
rajzolniuk „A jövő Szombathelye” címmel, 
amely bemutatja, hogyan képzelik el a fiatalok 
a következő évtizedek okos városát. A legjobb 
pályamunkákat a szervezők értékes ajándé-
kokkal jutalmazzák. Részletek az önkor-
mányzat Facebook-oldalán. 
 
Rendőrök követték dr. Czeglédy Csabát 
Áprilisban tette közzé a hírt dr. Czeglédy 
Csaba, hogy egy állítólag Magyarországon 
nem kiadott rendszámú Mazda követte az au-
tóját. A képviselő feljelentést is tett a Vas 
megyei rendőrségen, ahol ismeretlen tettes 
ellen indult nyomozás. A Nemzeti Nyomozó 
Iroda múlt hét csütörtökön megszüntette 
az eljárást, ugyanis „a nyomozás során meg-
állapítást nyert, hogy a fenti – valós – forgalmi 
rendszámú gépjármű használatára a Rendőrség 
bűnüldöző tevékenységével összefüggésben 
került sor”. Czeglédy Csaba Facebook-posztban 

tette közzé a dokumentumot: „Most már bi-
zonyíték van rá, ráadásul ők maguk vallották 
be, hogy megfigyelik a belügyi szervek a Fidesz 
orra alá borsot törő ellenzéki politikusokat. 
Mindezek szerint az ellenzéki politikusok kö-
vetése már mindennapos gyakorlat a Fidesz 
kézivezérelte belügyi szerveknél. Minden er-
kölcsi és jogi határ megszűnt, annyira rettegnek 
a jövő évi vereségtől” – fogalmaz. Mint írja, 
neki a helyi közösség segített leleplezni az il-
legális megfigyelést, így sikerült lebuktatnia 
a bénázó titkosszolgálatot. A gyanú szerint 
a gépkocsi a Nemzetbiztonsági Szakszolgá-
lathoz tartozik. Vajon hány DK-s, MSZP-s, 
Jobbikos, Momentumos, Párbeszédes, LMP-
s politikust figyelnek meg jelenleg is? – teszi 
fel a kérdést.  
 
Alacsony a koncentráció 
A 21. héten a szennyvízben mért SARS-CoV-
2 koncentráció országos átlaga további csök-
kenést mutat, a minták túlnyomó többségében 
már alacsony koncentráció mérhető, közölte 
a Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK). 
Emelkedő tendencia egyetlen vizsgált város 
mintájában sem tapasztalható, csökkenés 
9 helyszínen (Békéscsabán, Budapest északi 
és központi szennyvíztisztítójában, Kecs-
keméten, Miskolcon, Nyíregyházán, Salgó-
tarjánban, Szekszárdon és Szombathelyen) 
észlelhető. A többi helyszínen a tendencia 
stagnál. 22 vizsgált szennyvízminta közül 
20-nál alacsony, 2-nél mérsékelt koronaví-
rus-koncentráció volt mérhető. 
 
Tájékoztató kampány 
A Vas Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnme-
gelőzési Alosztályának munkatársai Szom-
bathelyen, a Kalandvárosban várták az érdek-
lődőket a „Házhoz megyünk!” bűnmegelőzési 
program során. A program célja a lakosság 
szubjektív biztonságérzetének növelése egy 
olyan tájékoztató kampány működtetésével, 
amely hiteles forrásból, szakemberektől szár-
mazó információk közreadásával segíti a biz-
tonság megteremtésének lehetőségét, áll 
a rendőrség közleményében. Akik kerékpárral 
érkeztek, azok lehetőséget kaptak arra, hogy 
biciklijüket a „BikeSafe” programban regiszt-
ráltassák. Mint írják, munkatársaik az alábbi 
tanácsokkal látták el a kerékpár-tulajdonosokat.  
 
Post-Covid tünetek kezelése 
A koronavírus okozta post-Covid tünetek 
a betegség után akár hónapokkal is meg-
maradnak. Ezekre kínál a sárvári fürdő terápiát 
és kezeléseket. A fürdő gyógyászatának szak-
emberei olyan panaszok kezelésére állítottak 
össze kúrákat, mint a légzési problémák, 
Ízületi panaszok, izomfájdalmak, izomgyen-
geség, levertség, fáradékonyság, fejfájás. 
Ezek mind-mind olyan tünetek, amelyekkel 

rengetegen küzdenek azok közül, akik átestek 
a koronavírus-fertőzésen, és amelyek a tu-
dományos kutatások szerint akár 5-7 hónapig 
is jelen lehetnek, ezért azok enyhítésére, ke-
zelésére ideális lehet valamilyen célzott kúrát 
igénybe venni. A gyógykúrát előzetes orvosi 
vizsgálat vagy konzultáció alapján egyénre 
szabottan állítják össze.  
 
Könyvhódító 2021 pályázat  
A szombathelyi Berzsenyi Dániel Könyvtár or-
szágos kreatív írópályázatot hirdet a 14–25 
éves korosztály számára. A felhívás célja, hogy 
a kapcsolódó könyvlistából a pályázó a kiválasztott 
mű egy részletét az egyik mellékszereplő szem-
szögéből alkossa újra. A történet környezete 
és ideje szabadon értelmezhető. Az átirat formája: 
naplóbejegyzés (blog) vagy videonapló (vlog).  
A pályaművek beküldési határideje: 2021. no-
vember 3. (szerda). Az elkészült alkotásokat és 
a jelentkezési lapot a konyvhoditobdk@gmail.com 
e-mail-címre várják. A jelentkezési lap és a hoz-
zájárulási nyilatkozat a könyvtár honlapjáról 
tölthető le. A Könyvhódító pályázat megvalósí-
tásához dr. Fűzfa Balázs irodalomtörténész Ho-
gyan írjunk? című online előadása ad inspirációt. 
A könyvtár honlapján megtekinthető 45 perces 
videóban segítséget nyújt az irodalmi művek 
értő olvasásához, beavat az átírás rejtelmeibe, 
melyekre irodalmi példákat is hoz. 
 
Baba-mama csomag 
Az országban egyedülállóan baba-mama ke-
lengyecsomagot osztott ki a Megyei Jogú 
Városok Szövetségének segítségével a szom-
bathelyi önkormányzat. Az ünnepélyes átadón 
dr. László Győző, Szombathely alpolgármestere 
köszöntötte a résztvevőket, majd Huber 
Katalin, a babamamatudakozo.hu ügyvezetője 
számolt be a programról. Három szombathelyi 
rászoruló édesanya kapott baba-mama cso-
magot, melyet dr. László Győző alpolgármester, 
Szuhai Viktor tanácsnok és Huber Katalin 
adott át: Horváth Tündének, Balogh Dzseni-
fernek és Szakonyi Dzsenifernek. Tünde 
hatodik gyermeke 3 hetes, Nolennek hívják. 
A többi gyermeke 8, 7, 6, 5 és 3 évesek. 
Balogh Dzsenifer 30 hetes terhes, egyedül él 
albérletben, párja a közelmúltban hunyt el. 
Szakonyi Dzsenifer pedig a Családok Átmeneti 
Otthonában egyedül neveli másfél hónapos 
Alíz nevű kislányát, intézetben nőtt fel.
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KERÉKPÁROS NYOM: AJÁNLÁS A BICIKLISEKNEK 
Sárga kerékpáros nyom jelent meg a Su-
gár út közepén, a bicikliseknek szóló 
ajánlás egy korábbi pályázati fejlesztés 
eredménye. Nyugodtan fogalmazhatunk 
úgy, hogy a bicikliutak építése, a ke-
rékpársávok és nyomok kijelölése az el-
múlt években nem volt zökkenőmentes 
Szombathelyen.  A helyi sajtóban évekig 
téma volt a Paragvári út járdáira felfestett 
biciklisáv, ami nemcsak a gyalogosoknak 
jelentett gondot, hanem a családi há-
zakban lakóknak is, akik az udvarba 
szerettek volna ki-, illetve bejárni au-
tóikkal. Ez jó látási viszonyok között 
viszonylag egyszerű feladat, viszont, 
amennyiben a körülmények nem ideálisak 
(sötétség, kivilágítatlan kerékpár stb.), 
komoly problémákhoz vezethet. A lakók 
jó ideig próbáltak változtatni a helyzeten, 
de aztán maradt minden a régiben. 
 
Látni és látszani 
Szintén különleges jelenség a Kőszegi utcában 
a kocsiforgalommal szemben használható 
kerékpárút, ami szintén az elsők között készült 
el, és a Fő térről vezet kifele. Egy hibapontot 
sikerült figyelmen kívül hagyni az egykori 
közutas fejlesztésben: a Mártírok terén, a Sa-
varia Szálló felől érkező autósok jobbról szá-
míthatnak érkező kocsikra – balról meg ke-
rékpárosokra. Ugyanaz a történet, mint 
a Paragvárin: amíg mindenki látható és lát 
is, addig nincsen különösebb probléma.  
 
Biztonsági szempontból nem sokkal jobb 
a helyzet a körforgalmak többségénél alkal-
mazott megoldásnál: a bicikliseknek ezeken 
kívül alakítottak ki sávot, a gyalogosokkal 
együtt. Elvileg kerékpárral is az autósokkal 
egyező irányban kellene ezeket használni, 
hiszen a sofőrök balról számítanak gyorsabb 
sebességgel érkezőkre. Gyakorlatban viszont 
bármikor jöhet biciklis jobbról is, ami akkor 
izgalmas, ha a gépkocsivezető csak a gyalo-
gosokkal kalkulál abból az irányból. 
 
A szombathelyi kerékpáros közlekedés fej-
lesztése részben biciklisávok és nyomok ki-
jelöléséből, illetve felfestéséből állt az elmúlt 
években, de kerékpárutak is épültek. A leg-
utóbbi (2016-os, az előző városvezetés alatt 
elindított) nagyobb lélegzetű beruházásso-
rozatban több mint egymilliárdos pályázati 
forrásból 13 helyszínen történik közlekedési 
fejlesztés – a munkálatok tavaly kezdődtek 
meg. Kijelölnek 11 új kerékpáros útvonalat, 
de ugyanebben a projektben készült el a Nárai 

utca és a Brenner Tóbiás körút keresztező-
désében a körforgalom, és átalakítják a Ro-
honci út – Bartók Béla körút csomópontot 
is. Járdák és kerékpárutak is épültek (Jáki 
út, Jókai utca, Nárai út külső, Metro környéke 
stb.), és megépül a Sé és Szombathely közötti 
bicikliút is.  
 
A Sugár út közepén megjelent sárga ke-
rékpáros jel is a pályázati pénzből meg-
valósuló fejlesztés része. A hírekbe is be-
került, mert nagyjából értelmezhetetlennek 
tűnt, hogy miért is kell(ene) az út közepén 
kerékpározni. Pedig van rá magyarázat, 
hogy miért festették kétségkívül szokatlan 
helyre – egyébként a városban sokfelé ta-
lálkozhatunk ilyen megoldással, de általában 
az út szélén –, ám ahhoz meg kell ismerkedni 
a kerékpáros nyom fogalmával, amit egyéb-
ként a kétezres évek eleje óta használnak. 
Hivatalosan az úttesten kerékpárt és nyilat 
mutató sárga színű burkolati jellel kijelölt 
útfelületet jelent, jelzi a kerékpárosok részére 
az úttesten történő haladásra ajánlott út-
vonalat. Egyben „üzenet” is az autósoknak, 
hogy az így megjelölt úttesten fokozottan 
számolni kell kerékpárosok közlekedésével. 
Mint kiderült, a Sugár úton azért született 
ez a megoldás, mert parkolóhelyek vannak 
az út két szélén, így fennáll a veszélye, 
hogy „rányitják” az autósok a kocsiajtót 
a kerékpárosokra – főleg sötétben, rossz 
látási viszonyok között.   

Ajánlott útvonal 
Szombathely 2017-es kerékpárforgalmi 
hálózati tervében – amely egyébként az em-
lített 13 kerékpáros-fejlesztésről is szól, 
amelynek elemei mostanában sorra ké-
szülnek el – az alábbi szerepel az érintett 
szakaszról: 
„A nyomvonalon kerékpáros nyom burkolati 
jelek felfestésével biztosítható a biztonságos 
kerékpáros közlekedés, építési beavatko-
zásra nincs szükség. Folyópálya szakaszokon 
II. típusú kerékpáros nyom burkolati jeleket 
kell felfesteni, míg a keresztező utcákban 
I. típusú nyom felfestése indokolt. A Sugár 
út–Írottkő u. szakaszon a nyomokat a két-
oldali párhuzamos parkolók melletti oldal-
akadály-távolság figyelembevételével kell 
felfesteni.”  
Ugyanezt erősítette meg a Városháza kom-
munikációs vezetője, Kéner Balázs is. Ér-
deklődésünkre azt írta, a Sugár útra ke-
rékpárosoknak jelzésül felfestett útburkolati 
jelek úgynevezett kerékpáros nyomok, me-
lyek a kerékpárosok részére, az úttesten 
történő haladásra ajánlott útfelületet je-
lentenek. Azért nem közvetlenül az úttest 
szélén, a parkoló autók mellet halad a fel-
festés, mert a figyelmetlenül kinyitott au-
tóajtók esetlegesen balesetveszélyt jelent-
hetnek a biciklisekre nézve. A felfestés 
pedig TOP-os pályázat eredményeképp va-
lósult meg, melyet még az előző városve-
zetés terveztetett. 

 A kerékpáros nyom nem bicikliút, csak lehetőség
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ÚJRA VIGYÁZZUNK EGYÜTT SZOMBATHELYRE!  
Közösségi szemétszedés, városi nagy-
takarítás, Fogadj örökbe egy parkot! 
akció – ezekkel indul újra a Vigyázzunk 
Együtt Szombathelyre! szemléletformáló 
program, melynek célja, hogy környe-
zetünk tisztább, rendezettebb legyen. 
A részleteket sajtótájékoztatón ismer-
tették a Városházán. Itt elhangzott az is, 
hogy a költségvetés módosítása révén 
30 millió forint plusz forrás jut város-
üzemeltetésre. 
 
Összesen hat civil szervezet csatlakozott a tavaly 
meghirdetett Fogadj örökbe egy parkot! akcióhoz, 
megvan a saját területük, amit rendben tartanak. 
A Szombathelyi Szépítő Egyesület például 
a Szent István-parkot, míg a Herényi Kulturális 
és Sport Egyesület a Béke teret takarítja rend-
szeresen. A program most folytatódik, hama-
rosan további húsz egyesület választja ki a saját 
parkját. Az önkormányzat nagyvállalatok je-
lentkezését is várja, a felhívást már eljuttatták 
a cégekhez. A közösségi takarítás jó csapat-
építési lehetőség is, és arra is van mód, hogy 
a vállalatok utcabútorok, játszóeszközök ki-
helyezésével támogassák a programot. 
A zöldfelületek mellé táblát helyeznek majd 
ki, ami jelzi, mely szervezet fogadta azokat 
örökbe. Folytatódnak a szemétszedési akciók 
is a választókörzetekben. 
– Úgy gondoljuk, hogy szemléletformálás 
nélkül nem megy. Fontos, hogy minden szom-
bathelyi magáénak érezze a zöldterületeket, 
a köztereket, mert ez egy érték a városban. 
Ismét felkértük az egyéni választókerületi 
képviselőket, hogy szervezzenek szemétsze-
déseket, erre november közepéig van lehetőség 
– ismertette Horváth Soma alpolgármester. 
Soha nem volt még ilyen nehéz a költségvetési 
helyzet, mint most, mondta el dr. Nemény 
András. Több forrásra lenne szükség a város-
üzemeltetésben is, de komplex gondolkodással 
így is jó eredményeket sikerült elérni. Folya-
matosan zajlik például az utca- és tértakarítás. 
A Fő térre plusz szemétgyűjtő edényeket he-
lyeztek ki, szombatonként 14 óra helyett 
18 óráig takarítanak, és kettővel több ember 
felügyeli a tisztaságot. Ennek költségeiből 
az itt működő gyorsétterem is részt vállalt. 
A fűnyírási munkákba alvállalkozóként bevonták 
a SZOVA-t és a FÉHE-t. Mindezek hozzájárulnak 
ahhoz, hogy rendezettebb legyen a város. 
– 2019-ben 90 millió forintot tudtunk be-
letenni ebbe az ágazatba, ami egyrészt 
gépvásárlást, másrészt több embernek 
a felvételét jelentette. A Covid után, hogy 
ennyire kivéreztettek minket, ezt a pénzt 

már nem tudtuk megadni, és most azzal, 
hogy a költségvetési módosításban erre 
a területre további 30 millió forintot teszünk, 
a 2018-19-es állapotot érjük el a finanszí-
rozásban – fogalmazott a polgármester. 
Hozzátette, most tisztább a város, mint há-
rom éve, sok pozitív visszajelzést kapnak. 
Bízik abban, hogy jövőre jobb lesz a helyzet, 
minden jelentkező többletforrást erre a te-
rületre csoportosítanak majd. Bármely szer-
vezet rendezhet szemétgyűjtést, ezt egy héttel 

korábban kell jelezni a városüzemeltetési osz-
tálynak, amely biztosít hozzá kesztyűket, zsá-
kokat. Most szombaton 10 órától például a Ro-
tary Club Szombathely tagjai tisztítják meg 
a Szőlős utca és a Rumi út környékét, a találkozó 
a Jézus Szíve templomnál lesz. Június 10-én 
városi nagytakarítást szerveznek délután 1-től 
4 óráig. A Polgármesteri Hivatal és az önkor-
mányzati cégek dolgozói szedik majd a szemetet 
a város 13 pontján. A kezdeményezéshez bárki 
csatlakozhat.

 Dr. Nemény András (balról) és Horváth Soma
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H E L Y S Z Í N E K  
• Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola: Tószer tér, Gyöngyös patak meder mindkét oldala a Fiatal 

Házasok Otthonától a Dr. István Lajos krt. közötti szakaszon. 13:00–15:00 
• Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum: Múzeumpark, Gyöngyös patak meder mindkét oldala a Széll K. 

utcától a Zrínyi u. – Hunyadi u. sarokig. 13:00–16:00 
• FÉHE NKft.: Európa park. 13:00-14:00 
• Savaria Turizmus NKft: Brenner park. 13:00-tól 
• KÉPTÁR: Gayer park. 13:00–16:00 
• ISEUM Gyöngyös patak meder mindkét oldala: Vak Bottyán u. – Szent Flórián krt. között. 13:00–16:00  
• Szombathelyi Városi Vásárcsarnok: Gyöngyös patak meder mindkét oldala: Zrínyi u. – Hunyadi u. 

kereszteződéstől a Vak Bottyán utcáig. 13:00-tól 
• Savaria Városfejlesztési NKft., TÁVHŐ szellemi foglalkozásúak: Oladi kiserdő. 13:00–14:00  
• FALCO KC Szombathely Kft., Savaria Szimfonikus Zenekar: Váci utcai kiserdő. 13:00–14:00  
• Szombathelyi Médiaközpont: Ezredévi park. 13:00–16:00 
• AGORA Szombathelyi Kulturális Központ: Szent István park. 13:00–16:00 
• Mesebolt Bábszínház: Nagykar utcai park (Weöres Sándor szobor környéke), Ady téri park Szombathelyi 
• Weöres Sándor Színház: Technikum park, Perint patak meder mindkét oldala Bartók B. u.-i hídtól és 

a Főiskolával szembeni híd közötti szakaszon. 13:00-tól 
• Berzsenyi Dániel Megyei Hatókörű Város Könyvtár: Károlyi Gáspár tér, Perint patak meder mindkét oldala: 

a Főiskolai hídtól az Óperint u.-i hídig. 13:00-15:00 
• VASIVÍZ szellemi foglalkozásúak: Felsőőr utcai park, Szalézi tér, Perint patak meder mindkét oldala 

az Óperint u.-i hídtól a Szent Flórián krt.-i hídig. 13:00-15:00  
• SZMJV Polgármesteri Hivatal: Emlékmű és környéke, Tóth István park. 13:00-tól 
• Önkormányzati képviselők, polgármesteri kabinet: Csónakázótó környéke. 13:30-tól 
• SZOVA szellemi foglalkozásúak: Éhen Gyula tér. 13:00–16:00 
• SZOMHULL szellemi foglalkozásúak: Szent Márton tér, Szent Márton u. és Piac közötti zöldfelület. 13:00-tól
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ERDÉLYTŐL SZOMBATHELYIG: 101 ÉV TRIANON
Jelentős összeggel támogatta tavaly 
Vargyas Csaba szombathelyi vállalkozó 
a készülő trianoni emlékhely létreho-
zását. Az üzletemberrel beszélgettünk 
az újabb évforduló kapcsán a történelem-
ről, arról, hogyan alakította át az 1920-as 
döntés generációk sorsát. 
 
A beszélgetés során pillanatok alatt eleve-
nedett meg, hogyan hatott az erdélyi gyökerű 
család történetére a közép-európai tör-
ténelem. A Marosújváron csendőrként szolgált 
székely dédapának nem volt maradása a fris-
sen megalakult román államban az I. világ-
háború után, így, ott felszámolva mindent, 
családostól áttelepült a megszállás alatt 
lévő Magyarországra. A románok internálták, 
a fogolytáborban elszenvedett kegyetlen bá-
násmód vezetett későbbi halálához. A kö-
vetkező generáció életét az újabb világégés 
kuszálta össze: Vargyas Csaba nagyapját 
Budapesten lökték be egy fogolymenetbe, 
amelyben nem volt meg a létszám, és hat 
év kaukázusi fogság után tért haza. A család 
másik ága a Felvidékről származott, a fel-
menők között volt MÁV-főtisztviselő, aki 
Szombathelyre vezényeltek, így az eperjesi 
és marosújvári családtörténet Felvidék és 
Erdély, Budapest után a vasi megyeszék-
helyen folytatódott, folytatódik tovább.   
– Mennyire őrzi a székely-magyar identitást 
a család napjainkban?   
– Teljesen, mindenkor vállaltuk, vallottuk 
az ezzel kapcsolatos dehonesztáló megjegy-
zéseket, kontextus függvényében lereagálom, 
vagy egyszerűen figyelmen kívül hagyom. 
Így lettem nevelve. A békediktátum évfordu-
lójára – hasonlóan családi eseményekhez – 
minden évben 16 óra 32 perckor emlékezünk, 
ilyenkor megáll az élet. A Trianonra való em-
lékezésben nekünk, utódoknak össze kell 
fognunk, ennek belső igénynek kellene lennie 
a véleményem szerint, ez motivált akkor, 
amikor támogattam az emlékmű létrehozását. 
A kezdeményezést elindító csapat felé a teljes 
a bizalmam, ezért is álltam be mögéjük.  
Hogy a szombathelyi emlékhely ügye egészen 
a 100. évfordulóig húzódott, arra nincsen el-
fogadható magyarázat, főleg abban a me-
gyében, amelyik az egyik legnagyobb területi 
veszteséget szenvedte el. A felajánlott összeget 
nem mennyiségben, hanem értékben kell 
mérni, az a fontos, hogy mi lesz belőle. A pén-
zért akkor érdemes dolgozni, ha ilyen dolgokra 
is jut belőle.  
– Felkereste-e már az erdélyi települést, 
ahonnét a trianoni döntés kimozdította az őseit?   

– Én még nem, a nagyszüleim jártak ott – 
ők találkoztak az egyetlen helyben maradt 
rokonnal, aki nem volt hajlandó elhagyni Er-
délyt. Pedig lett volna rá alkalom: a cégem 
révén van érdekeltségem Marosvásárhelyen. 
Ez a látogatás komoly hiányosságokból adódó 
feladatom. Tavalyelőtt estem át szívműtétem, 
ilyenkor az ember átértékel mindent, feleszmél, 
és ritmust vált. Úgy fogalmaztam meg, ezeket 
a dolgokat addig kell megtenni, amíg az embert 
a gondviselés a tenyerén tartja, és éppen 
nem tapsol egyet.  
– 100 év telt el Trianon óta, és nincsen kon-
szenzus abban, hogyan kellene kezelni ezt 
a kérdést, lesz-e rá valamilyen megnyugtató 
megoldás. 
– Én úgy látom, szép lassan lenyomják a ma-
gyarság torkán. Nézzük meg, egy-egy ren-
dezvényen mennyien vannak, mennyire öl-
töztetik a lelküket nemzetibe, mennyire akarják 
megélni a történelmet. De ez igaz a nemzeti 
ünnepeinkre, laposodik az identitástudat. Amit 
mindenkinek ajánlok, keresse fel a várpalotai 
Trianon-múzeumot, látni kell, hogy mi történt 
a magyarsággal. 
– Vagyis úgy látja, hogy nem lesz ebből  fel-
dolgozás, kibeszélés, egymás félelmeinek 
megértése, elfogadása? 
– Megbocsátás lehet, a megbékélés csak 
tunyaságból adódhat, ezt beletörődésnek 
gondolnám. A mindenkori vezetőinknek nagy 
a felelőssége abban, hogyan tartják egyben 
a magyarságot.  És nem csak abból áll, hogy 

a határokon kívül maradt magyarokat támo-
gatjuk helyenként indokolatlanul. Itthon, az if-
júságnál lenne fontos, hogy tudják és érezzék, 
mit jelent magyarnak lenni. Lehet magyarnak 
születni, de azzá kell válni, érdemesülni.  
– A nemzeti és az európai gondolat nem 
hozható össze egymással? A határok nélkü-
liség nem lehet gyógyír a múlt sebeire? 
– Nem, biztosan nem.  
– Az Európai Unió alapgondolata abból a fel-
ismerésből született a pusztító második vi-
lágháborút követően, hogy Nyugat-Európa 
nemzetei előbb-utóbb sikeresen kiirtják egy-
mást, ha rivalizálnak, és egyeduralomra 
törnek. Közép-európai szinten hogyan való-
sulhat meg megbékélés? 
– Ez itt nem megy. Ha ebben az irányban 
gondolkodtak volna a győztesek az I. világ-
háború után, akkor a wilsoni alapelvek szerint 
az Osztrák–Magyar Monarchia népeinek au-
tonóm fejlődést biztosítanak, ami szövetségi 
nemzetállamokat jelentett volna. Ez nem lett 
volna rossz elképzelés, de végül teljesen 
más irányba fordult a történet, ennek az ered-
ménye pedig ismert, és érezzük a mai napig 
is.  A véleményem miatt értek olyan vádak, 
hogy lázadó és irredenta vagyok. Úgy fogal-
maznék, hogy nem vagyok langyos. Teszem 
a dolgomat úgy, ahogy azt helyesnek látom, 
nem hiszem, hogy ezért engem meg kell 
ítélni. Én így látom a világot, szerencsére 
módom és lehetőségem van arra, hogy meg 
is éljem a mindennapokban.  

 Vargyas Csaba: közép-európai családtörténet
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KOSZORÚZÁS A HŐSÖK NAPJÁN
Május utolsó vasárnapja a magyar hősök 
ünnepe, ilyenkor emlékeznek azokra 
a magyar katonákra és civilekre, akik 
életüket áldozták a hazáért a háborúkban. 
A hétvégén Szombathelyen két helyszínen 
tartottak megemlékezést. 
 
László Győző és Horváth Attila alpolgár-
mesterek, valamint Szuhai Viktor tanácsnok 
vasárnap szűk körben koszorúzott és 
hajtott fejet a hősök emlékművénél a Már-
cius 15. téren. A jeles napot az első vi-
lágháború idején, 1917-ben iktatták tör-
vénybe.  1945-tő l  nem tartották meg 
az ünnepet, a rendszerváltás után lehetett 
újra emlékezni a hősökre.  
 
A Szent György Lovagrend és az Őrvidékház 
szervezésében ünnepi megemlékezést tar-
tottak a 83-as és 106-os gyalogezred Kál-
vária utcai emlékművénél is. Az eseményen 
dr. László Győző, Szombathely alpolgár-
mestere, Szuhai Viktor tanácsnok, valamint 

Tóth Kálmán frakcióvezető koszorút he-
lyezett el a Jókai-parkban található szo-
bornál. Az ünnepségen emlékező beszédet 

mondott Wolfgang Wildberger ezredes, 
az Osztrák Fekete Kereszt burgenlandi 
szervezetének vezetője. 

 A Március 15. téren is emlékezett a város a hősökre
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WAGNER ANDRÁSRA EMLÉKEZTEK 
Szombathely rendszerváltás utáni első 
polgármesterének, Wagner András ha-
lálának évfordulójára emlékeztek hétfőn 
barátai, egykori politikustársai a Jáki 
úti temetőben. 
 
Wagner András 1953. február 6-án, Szom-
bathelyen született. Felsőfokú tanulmá-
nyait a Bánki Donát Gépipari Műszaki 
Fő iskolán végezte ,  tanár i  d ip lomáját 
az ELTE-n szerezte. A Berzsenyi Dániel 
Tanárképző Főiskola technika tanszékének 
oktatóját 1990-ben Szombathely Megyei 
Jogú Város polgármesterévé választották, 
tisztségét 1998-ig viselte. Polgármes-
tersége alatt épült ki Szombathely té-
rinformatikai rendszere, az Európai In-
formációs és Dokumentációs Központ, 
a Claudius Ipari és Innovációs Park, a Ko-
rai Fejlesztő Központ, a szombathelyi el-
kerülő út első szakasza. Wagner András 
2002-ig a város képviselője volt, ezután 
az Oktatási Minisztérium Alapkezelő Igaz-
gatósága főigazgatójaként, majd miniszteri 
b iztosaként tevékenykedett .  2005-tő l 

a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési 
Tanács társelnöke és a Savaria Területi 
Integrált Szakképző Központ ügyvezető 
igazgatója volt. 2007. május 31-én, súlyos 
balesetet követően, váratlanul elhunyt. 

A szombathelyi Jáki úti temetőben dísz-
sírhelyre temették. A politikust a városi 
közgyűlés novemberben posztumusz dísz-
polgárrá választotta, megfestett portréját 
a közgyűlési terem falára helyezte. 

 Dr. Puskás Tivadar (balról), dr. Ipkovich György, dr. Nemény András, dr. Szabó Gábor a sírnál 
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GYERMEKNAP FESZTIVÁLLAL, ELŐADÁSOKKAL 
Mese, vers, tánc és zenés előadás is 
megörvendeztette a nézőket a Forgó-
színpad – Vas megyei fiatalok művészeti 
fesztiválján az AGORA-ban a múlt hét-
végén. A gyermeknapi rendezvényen 
bábszínházi előadásokkal is szórakoz-
tatták a nagyérdeműt. 
 
Fabók Mancsi bábszínházával indult a gyer-
meknapi rendezvénysorozat, utána a Mesebolt 
következett, majd a Ziranoval zárult a vasárnap.  
A Forgószínpad – a Vas megyei fiatalok össz-
művészeti fesztiválja – több tucatnyi fiatal 
előadóművészt vonzott.  
Kiss Andrea, az AGORA Művelődési és 
Sportház igazgatóhelyettese elmondta, 
hogy a fiatalok bemutatkozására a Nemzeti 
Kulturális Alap Közművelődési pályázatán 
nyertek pénzt, de a járvány miatt kétséges 
volt, hogy meg tudják-e tartani élőben. 
A gyerekek művészeti fesztiválja a Ki mit 
tud programnak a folytatása, a szervezők 
örültek annak, hogy a résztvevők élőben 
tudtak fellépni. 

A kőszegi gyermekotthonból is érkezett egy 
csoport, ők is bemutatkoztak a nagyközön-
ségnek. 
– Hatan érkeztünk, négyen délelőtt sze-
repeltek a művészeti fesztiválon, délután 
pedig ketten verset szavaltak – mondta el 

Majkut-Kovács Alexandra fejlesztőpedagógus. 
– A gyermekek számára fontos egy olyan 
napot kijelölni az évben, amikor különösen 
odafigyelünk rájuk.  Ilyenkor az ő örömük 
és szórakoztatásuk a legfőbb cél, úgy gon-
dolom, ők élvezik ezt a legjobban. 

 Fiatalok mutatkozhattak be a fesztiválon
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TOVÁBB SZÉPÜLNEK AZ UTCÁK 
Folytatódik a szombathelyi utcák nagy-
takarítása. Az elmúlt héten a Vörösmarty 
utca Semmelweis utca felé eső részét 
tisztították meg a SZOVA munkatársai, 
szerdán reggel a másik oldal került sorra. 
 
Seprőautó takarította a járda melletti területet, 
az esővíz-elvezetőkből eltávolították az évek 
óta lerakódott szennyeződést. Az érintett sza-
kaszt kis időre lezárták a parkoló autók elől. 
Eddig a Váci Mihály, a Deák Ferenc, a Károly 
Róbert utca és a Pázmány Péter körút szépült 
meg. A takarítás nyáron további utcákban 
folytatódik. A Vörösmarty utcában az alábbi 
napokon lesz még nagytakarítás, a szervezők 
kérik a lakókat, hogy az érintett szakaszokon 
ne parkoljanak a megadott napokon. 
3. ütem Vörösmarty Mihály u. 2. és 32. 
között. 2021. június 8-án táblázás, 9-én ta-
karítás 
Eső esetén 10-én táblázás, 11-én takarítás 
4. ütem Vörösmarty Mihály u. 34. és 58. 
között. 2021. június 15-én táblázás, 16-án 
takarítás 
Eső esetén 17-én táblázás, 18-án takarítás  A nagytakarítás a héten is folytatódott

FO
TÓ

: N
AG

Y 
JÁ

CI
NT

 Krizsán Zsuzsanna



FOGADÓÓRA 
2021. JÚNIUS 4.

 
8

POLITIKAI CSATÁK HELYETT ÉRTÉKREND 
Dr. Melega Miklós, a szombathelyi köz-
gyűlés kereszténydemokrata képviselője, 
történész, a Vas Megyei Levéltár igaz-
gatója volt a Szombathelyi Televízió Fo-
gadóórájának legutóbbi vendége. A vele 
készült interjúban Trianon hatásai, a 
keresztény eszmeiség politikai lehető-
ségei és az önkormányzati vagdalkozások 
sem maradtak szó nélkül. 
 
Méltó emlékhely épül 
„Nem egyszerű a helyzete egy olyan első 
ciklusos képviselőnek, aki ellenzékben van, 
és ráadásul körzete sincsen” – mondta el 
a Fidesz-KDNP listájáról a közgyűlésbe jutott 
Dr. Melega Miklós, aki annak ellenére sem 
vette le a szemét a Derkovits-lakótelep ügye-
iről, hogy kétszer is – szoros – választást 
veszített a körzetben. A képviselő 2019-ben 
csöppent bele a helyi politikába, a tapasztalatai 
kapcsán őszintén bevallotta, hogy inkább 
tartja magát egy aktív közéleti személynek, 
mint „klasszikus” politikusnak. „Mindig pró-
bálok segíteni a környékbelieknek, ha meg-
keresnek, de alapvetően az általánosabb 
városi ügyekben aktivizálom magam. Az eddigi 
képviselőségem legfelemelőbb pillanata volt, 
hogy a közgyűlésben a Nemzeti Összetartozás 
Emlékhely létrehozására – amelyet szív-
ügyemnek tekintek – pártállástól függetlenül 
minden képviselő igennel szavazott.” – me-
sélte. Szóba került, hogy a kezdeményező 
szombathelyi egyesületekhez épp pár napja 
érkeztek be az Ezredévi parkban helyet kapó 
emlékhely látványterv-pályázatai. Igaz, az erre 
hivatott bizottság feladata lesz véleményezni 
a pályamunkákat, de a történész nagyon bízik 
benne, hogy a város minél hamarabb egy 
igazán méltó, a magyarság összetartozását 
erősítő mementót fog kapni. 
 
Ha már nemzettudat, nem maradhatott ki 
a beszélgetésből az 1920. június 4-én aláírt 
trianoni döntés öröksége sem. A levéltár 
igazgatója beszélt róla, hogy az intézmé-
nyükben nemrég a békeszerződés Vas vár-
megyei következményeiről nyitottak kiállítást 
– egyelőre online, aztán, reményei szerint, 
minél előbb személyesen is látogatható lesz 
– hiszen a megye a diktátum egyik legnagyobb 
áldozata volt, a területének és lakosságának 
is 40%-át veszítette el. Hozzáfűzte: „Töre-
kedtünk rá, hogy a lehető legszélesebb képet 
adjuk arról, milyen hatással volt a régióra és 
az itt élőkre a nemzeti tragédiánk, aminek 
máig együtt élünk a társadalmi és gazdasági 
következményeivel. Remélem, minél előbb 

fogadhatunk látogatókat, akik egy objektív 
és reális képet kaphatnak a békediktátum 
Vas vármegyére nyomott bélyegéről.” 
Nem titok, a városatya kritikusan értékelte 
a Weöres Sándor Színház korábban képviselt 
értékrendjét és a társulat darabjait. Felmerült 
a kérdés a műsorban, Szabó Tibor igazgatói 
kinevezésével már elégedett-e. Dr. Melega 
Miklós még nem tudott egyértelmű választ 
adni a kérdésre, hiszen a járványhelyzet miatt 
még alig tartottak új előadásokat, azonban 
a képviselőt nagyon meggyőzte az új vezető 
pályázata és a benne vázolt elképzelések.  
 
Kereszténység és közélet 
A Fidesz–KDNP még nem mutatott be hivatalos 
térségi országgyűlési képviselőjelöltet 
a 2022-es választásokra. A helyi elnöktől 
megkérdezte a Szombathelyi Televízió, hogy 
kinek az indulását támogatná a KDNP. „Egy 
ilyen kérdés nem csak helyben dől el. Nagyon 
bízom benne, hogy olyan jelöltünk lesz, aki 
a felkészültségében, tapasztalataiban és ered-
ményeiben is képviseli azt a nívót, ami mögé 
oda tudunk állni. Azt biztosan állíthatom, hogy 
aki mellett végül elkötelezi magát a szom-
bathelyi jobboldal, azt mi mind, teljes mell-
szélességgel támogatni fogjuk a kampányban 
és remélhetőleg a jövőbeli képviselőségében 
is, hiszen a nemzeti kormány megtartása 
a célunk” – válaszolta sejtelmesen. 
Egyedüli kereszténydemokrata képviselőként 
magányos farkasnak érzi-e magát a közgyű-

lésben Dr. Melega Miklós? Elmondta, szeren-
csére minden szempontból számíthat a párt-
szövetségére, igaz, ha kell, szembemegy az ár-
ral: „Keresztény emberként megtanultam már, 
hogy sokszor szembe kell menni az életben 
az árral. Megszoktam, hogy akár a testületben, 
akár a frakcióban is ütköztetem a véleményem, 
ez nem okoz gondot nekem. Törekszem rá, 
hogy egy értékelvű szemléletet képviseljek, 
például egy tavalyi ülésen ezért is címeztem 
minden képviselőtársamnak azt a kérésemet, 
hogy finomítsunk a közgyűlési hangnemen, 
és tartsuk jobban tiszteletben a másik emberi 
méltóságát. Keresztényként lenne véleményem 
egyéb kérdésekről, akár a gender-ideológiáról 
és a hasonló veszélyes eszmékről is, de sze-
rencsére ezek nem gyűrűztek – még? – be 
a szombathelyi közéletebe, az iskoláinkba és 
az óvodáinkba. A Cserkészház eredeti funkci-
ójának visszaállítását is igyekeztem elősegíteni, 
és örömmel tapasztaltam, hogy a városvezetés 
is támogatta az ügyet. 

Nézze vissza a teljes  
adást a Szombathelyi Televízió  

Facebook-oldalán! 

 Melega Miklós
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207 ÖNKORMÁNYZAT TULAJDONA A VASIVÍZ 
A víziközmű-szolgáltatás önkormányzati kézből állami kézbe adásának lehetősége 
érdekében fogadott el változtatásokat a Parlament törvényalkotási bizottsága 
május végén. Eszerint mentesülnének az önkormányzatok az ellátási kötelezettségük 
alól, ha a víziközművagyont önkéntesen és ingyenesen átruházzák az állam 
számára. Az állami vízközműveket pedig holdingba szervezik. A Nemzeti Vízművek 
Zrt.-t 10 millió forintos alaptőkével már decemberben megalapították. 

A módosítás szerint a víziközműelemeket 
kizárólag az államnak adhatnák át az önkor-
mányzatok, ahogy a vagyonelemek mellett 
a társaság részesedését is. Ehhez azonban 
a jelenlegi tulajdonosok teljes egyetértése 
szükséges. 
Megkérdeztük a Vasivíz ZRt. vezérigazgatóját, 
Krenner Róbertet, miként érintheti ez a javaslat 
a megye víziközmű szolgáltatóját. 

– A Magyarországon működő 42 víziközmű 
szolgáltatóból öt állami tulajdonú cégként 
állami vagyont üzemeltetnek. A többi 37 viszont 
az önkormányzatok tulajdonában álló köz-
művagyont kezeli. A Vasivíz ZRt. is ilyen. 
207 település és a magyar állam a társaságunk 
tulajdonosa. A 2013-ban befagyasztott árak, 
azaz az akkor bevezetett rezsicsökkentés 
nehéz helyzetbe hozta a szolgáltatókat. Ter-
mészetesen sok minden befolyásolja ezt, 
mindenkinél mások a sajátosságok és a le-
hetőségek. Más-más technológia szükséges 
a víztisztításhoz, eltérő hosszúságúak a ve-
zetékek. Vannak jobb és kevésbé jó adottságú 
vízművek. Emellett az sem mindegy, hogy 
a rezsicsökkentés bevezetésekor mekkora 

tartalékok voltak a díjakban, milyen haté-
konysággal működik az adott társaság. A tör-
vényjavaslat arra teremti meg a lehetőséget, 
hogy a nehéz helyzetben lévő önkormányza-
toknak ne kelljen a zsebükbe nyúlni, ha 
a szolgáltató a kötelező alaptevékenységet 
csak veszteséggel tudja ellátni. Ha állami 
tulajdonba kerül a vagyon és a cég, akkor 
könnyebbé válhat a hiánypótlás. 
– A mi esetünkben nehezen tudnám elképzelni, 
sőt, szinte lehetetlennek tartom az állami tu-
lajdonba kerülést. A vagyon átadásához egy-
hangú döntés kell, az adott víziközműrendszeren 

több ellátásért felelős önkormányzat is tulaj-
donnal rendelkezik. A vízvezetékek, csatorna-
hálózatok, tisztító telepek különböző arányban 
mind a települések tulajdonában vannak. A cé-
günknek 207 önkormányzat közösen a tulaj-
donosa. Tehát egyszerre kellene az önkor-
mányzati vagyont, az azt működtető eszközöket, 
illetve a cégünkben lévő önkormányzati tulajdonú 
részesedést is átadni az államnak. Én úgy 
gondolom, elég nehezen valósítható meg 
mindez a közeljövőben. Más a helyzet ott, ahol 
egy települést egy szolgáltató lát el. Például 
a Fővárosi Vízműveknek, akit nem azért említek, 
mert rossz helyzetben lenne, hanem mert egy 
önkormányzat a tulajdonosa, ott ezek a jog-
szabály adta lehetőségek esetleg könnyebben 
mennek végbe, mint ilyen cégeknél, mint mi 
is vagyunk. 
– A Vasivíz ZRt. esetében arról is be tudok 
számolni, hogy az alaptevékenység okozta 
esetleges veszteségeket a másodlagos te-
vékenységeink nyereségével jelentős mér-
tékben tudtuk eddig, és tudjuk jelenleg is 

pótolni, így tudunk talpon maradni. Építünk, 
bővítünk, rekonstrukciókat végzünk. Például 
a laboratóriumunk a környékbeli vízművek, 
fürdők számára is végez vizsgálatokat. Víz-
vezeték- és szennyvízhálózatokat építünk, 
gépészeti, villamosszereléseket végzünk, 
amelyek nagyrészt a víziközművekhez kap-
csolódnak. Mivel rengeteg állami forrás van 
az ilyen jellegű bővítésekre, ezekből alvál-
lalkozóként tudunk nyereséget termelni, és 
ebből tudjuk kompenzálni a veszteségeinket, 
amiket az alaptevékenység díjainak befa-
gyasztása okozott.

 A Vasivíz központja Szombathelyen
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ELUTASÍTOTT KERESET 
 
Május végén elutasította a Fővárosi 
Törvényszék a Vasivíz ZRt. felülvizs-
gálati kérelmét, amit a Magyar Ener-
getikai és Közmű-szabályozási Hivatal 
(MEKH) tavalyi határozatával szemben 
indított. Ebben másfél milliós bírság 
megfizetésére és arra kötelezte 
a szolgáltatót a MEKH, hogy olyan 
vezérigazgatót válasszanak, aki ren-
delkezik a víziközmű-szolgáltatásban 
szerzett legalább ötéves szakmai ta-
pasztalattal. Ahogy az ismert, korábbi 
vezérigazgatónak, Molnár Miklósnak 
nem volt ilyen gyakorlata (mint ki-
derült, több vízközmű-cégnél ez 
a helyzet, hiányzik a szakirányú gya-
korlat a vezetőnél), a cég tulajdonosi 
közgyűlése ezért visszahívta őt poszt-
járól, a MEKH határozata ellen pedig 
keresetet nyújtott be. A társaság 
igazgatótanácsának elnöke, dr. Ip-
kovich György tájékoztatta lapunkat 
a fejleményekről.  
– Molnár Miklós igazgatói kineve-
zésével kapcsolatban terjesztettünk 
elő keresetet, amit a hatályos jog-
szabályok alapján a Fővárosi Tör-
vényszék elutasított, mert a MEKH 
intézkedéseit tartja jogszerűnek. 
A mostani divattal ellentétben elfo-
gadjuk a bíróság ítéletét, és tudomásul 
vesszük. Annál is inkább, miután az 
ítélettel szemben fellebbezésnek már 
helye nincs. A cég így pervesztesként 
viseli a 150 ezer forintos per- és 
a 30 ezer forintos illetékköltséget. 



Ez Németh Ákosnak, Szombathely fenn-
tartható fejlődésért felelős tanácsnoká-
nak mottója. Az Euroinfo legújabb adá-
sában a képviselő mesélt róla, mit tehet 
egy zöldpolitikus, ha helyet kap egy 
város vezetésében. 
 
– Mivel foglalkozik egy fenntartható fejlődésért 
felelős tanácsnok?  
– A legfontosabb feladatom, hogy össze-
fogjam a környezetvédelmi és klímapolitikai 
fejlesztéseket Szombathelyen. Nyilván előttem 
is történtek előrelépések ezeken a terüle-
teken, de korábban sokkal széttöredezet-
tebben kezelte az önkormányzat a fenntart-
hatósági törekvéseket. Az a dolgom, hogy 
egységes arcot adjak a legjobb értelemben 
vett helyi zöldpolitikának, amihez egyébként 
az is elengedhetetlen, hogy átláthatóan kom-
munikáljunk a tevékenységünkről a szom-
bathelyieknek. Ezért is hoztuk létre a Zöld-
hullám.Szombathely.hu weboldalt, ahol 
a lakosok is láthatják, mivel foglalkozik egy 
ilyen, elsőre mindig furcsának hangzó pozíciót 
betöltő városvezető. 
Hogy szakmázzunk is: az, hogy a politika és 
a gazdaság is végre rájött, hogy a környezet 
védelme egy megkerülhetetlen kihívás, az egy 
remek dolog. Csak közben sajnos sok kutató 
szerint a klímaváltozás elleni harccal, a fo-
lyamatok visszafordításával már évtizedeket 
megcsúszott az emberiség. Éppen ezért egy 
jó zöldpolitikusnak a mitigációval és adaptá-
cióval is foglalkoznia kell. Utóbbi az árta-
lomcsökkentést, a környezetkárosító hatások 
tompítását jelenti, az adaptáció pedig azt, 
hogy felkészülünk az elkerülhetetlennek tűnő 
természeti változásokra.  
– Elégedett azzal, amit elértek eddig? 
– Megmondom őszintén, nagyon büszke va-
gyok rá, hogy 156 millió forint közvetlen 
uniós forrást nyertünk a Just Nature program 
keretében. A szívem csücske volt ez a pályázat, 
hiszen saját erőből és saját tervekkel vá-
lasztottak ki minket sok jelentkező közül. Ha 
minden jól megy, 30 napon belül alá fogjuk 
írni a támogató szerződést, aztán kezdődhet 
is a többéves munka: kialakítunk egy kör-
nyezetvédelmi témaparkot – városi erdőt – 
a Hunyadi úton, a szőlősi templom melletti 
ősvadonban, illetve a Dési Huber István Ál-
talános Iskolát is kizöldítjük kicsit. Nagyon 

izgalmas kísérlet lesz, hogy a parkban össze-
hangoljuk a természetet és a technológiát, 
hiszen a virtuális valóság is helyet fog kapni 
a sétányon, ami reményeink szerint a fiatalok 
számára is vonzóvá teszi majd a parkot. 
Igaz, nemcsak környezetvédelmi projekt, de 
ugyanígy hatalmas lehetőség, hogy nemrég 
az országból Budapest mellett egyedül Szom-
bathely csatlakozhatott az Európa 100 intel-
ligens városa programhoz, ahol nagyon sok 
hasznos tapasztalatot és kapcsolatot szerzünk. 
A városunk egyébként szerencsés helyzetben 
van a zöld fejlődés terén: a jó kapcsolatok 
mellett a szakmai profizmusnak sem vagyunk 
híján az Abud Mérnökirodának köszönhetően, 
illetve az Európai Parlamentben is sok tá-
mogatóra számíthatunk. 
– Nagy hangsúlyt fordítanak a fecskevéde-
lemre is. Miért fontos ez Szombathelyen? 
– Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan! 
– ez a környezetvédelem legfontosabb gon-
dolata, amire tökéletes példa rá a fecskék 
védelme. Lehet, azt gondolnánk, hogy a vá-
rosban így is van elég feladat, amire időt és 
energiát kell fordítani, miért kell a fecskék 
ügyes-bajos dolgaival foglalkozni, de nem 
szabad elfelejteni, hogy az élővilág egyensú-
lyának szempontjából nélkülözhetetlen „mun-
kát” elvégző fecskék élettere a felére csökkent 
az elmúlt tíz évben. Ha ezt a folyamatot – is 
– meg akarjuk állítani, akkor itt helyben, 
a saját lehetőségeinkhez mérten meg kell 

tennünk, amit tudunk. Sőt, ugyanilyen logika 
mentén döntöttünk úgy néhány hete, hogy 
lezárjuk a quadosok áldozatául esett Potyon-
di-mocsár melletti rétet, mivel a gyönyörű 
kis városi paradicsomban komoly veszélybe 
kerültek az ott található orchideák és más 
természeti kincsek is. 
– Mi a helyzet a nagyhalakkal? Lesz forrás 
közlekedésfejlesztésre, megújuló városi ener-
getikára, környezetkímélőbb hulladékgazdál-
kodásra? 
– Rajta vagyunk, minden területen muszáj 
előrelépni. Az elképzeléseink megvannak, 
a tervek előtt pedig a szombathelyiek véle-
ményét és észrevételeit is szeretnénk hallani. 
Éppen ezért osztottunk meg két hete online 
kérdőívet, amiben arra voltunk kíváncsiak, 
hogy hogyan javítanák a közlekedésminőséget 
a városban, tavasszal pedig a Szombathely 
2030 tízéves fejlesztési koncepcióról kérdeztük 
meg a helyieket. Az már kiderült a kutatásból, 
amit a saját szemünkkel is jól látunk: az út-
minőség javítására és a tömegközlekedés 
fejlesztésére rá kell feküdnünk, viszont pozitív 
visszajelzés, hogy a szombathelyiek mennyire 
értékelik, hogy lassan az ország egyik legin-
kább kerékpárosbarát települése leszünk. 
Igaz, az infrastruktúra-fejlesztések szem-
pontjából túl kell látnunk a városhatáron, 
régiós központként a Szombathelyre ingázókra 
és a városból kijárókra is figyelni fogunk 
a beruházásoknál.
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„A projekt az Európai Unió társfinanszírozásával, az Európai Parlament kommunikáció területére vonatkozó támogatási programja keretében valósult meg. 
Előkészítésében az Európai Parlament nem vett részt, és semmilyen felelősséget vagy kötelezettséget nem vállal a projekt keretében nyilvánosságra hozott 
információkért és álláspontokért, amelyekért kizárólag a szerzők, a megkérdezett személyek, a program szerkesztői és terjesztői felelősek az alkalmazandó 
jognak megfelelően. Az Európai Parlament nem felel a projekt megvalósításából esetlegesen származó közvetlen vagy közvetett károkért sem.”

EUROINFO 
2021. JÚNIUS 4.

 Csonka Attila

GONDOLKODJ GLOBÁLISAN, CSELEKEDJ LOKÁLISAN! 

 A Just Nature program sajtótájékoztatója: 156 millió forintot nyert a város
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NYÍLT NAP A MATHIAS CORVINUS COLLEGIUMBAN 
A Mathias Corvinus Collegium Magyar-
ország legjelentősebb tehetséggondozó 
intézménye. Képzéseink 2021 szeptem-
berétől Szombathelyen is elérhetővé 
válnak, ez alkalomból nyílt napot szer-
vezünk június 12-én, szombaton tíz 
órától a Megyeházán. Az MCC bemutatja 
az általános iskolásoknak szóló Fiatal 
Tehetség Programját, valamint a Kö-
zépiskolás Programját, és tájékoztatást 
adunk a szombathelyi központ működé-
séről, kínálatáról is. A részvételhez re-
gisztráció szükséges. 
 
A Mathias Corvinus Collegium 1996 óta végzi 
tevékenységét. Az általános iskola felső ta-
gozatától felnőtt korig kínál közcélú, ingyenes 
tehetséggondozási programokat. A szombat-
helyi oktatási központunk olyan lehetőséget 
biztosít a diákok és a szülők számára, ahol 
inspiráló, korszerű környezetben és barátságos 
közösségben bontakozhatnak ki a jövő te-
hetségei. 
 
Fiatal Tehetség Program  
5. osztályos diákoknak 
Komplex képzési rendszerünk keretében 
ötödik osztályos kortól kínálunk élménype-
dagógiai módszertanra épülő, gyakorlatorientált 
tehetséggondozó képzést felső tagozatos di-
ákoknak. Célunk, hogy diákjainkkal meg-
ismertessük napjaink legfontosabb életterü-
leteit, ezáltal bővítsük érdeklődésüket a világ 
és egyéni tudásuk fejlesztése iránt. Progra-
munk révén segítjük őket a továbbtanulásra 
való felkészülésben, pályaválasztásban és 
a későbbi érvényesülésben. 
A FIT-nek köszönhetően a diákok megtanulnak 
például újraéleszteni, a pénzzel bánni, kipró-
bálhatják magukat riporterként, megismer-
kedhetnek a robotika tudományával vagy 
a jövőkutatás rejtelmeivel, továbbá szemlé-
letformáló, fejlesztő tréningeken vehetnek 
részt. A képzés minden második szombaton 
személyes jelenlétet igénylő foglalkozásokra 
épül, emellett az otthoni tanulást lehetővé 
tevő online oktatási anyagokkal egészül ki. 
A képzésre jelentkezni a fit.mcc.hu oldalon 
lehet szülői ajánlással 2021. augusztus 30-ig. 
 
A nyílt nap programjai 
10 órakor ünnepélyes megnyitó kezdődik, 
majd fél 11-től egészen 14 óráig Ördöghajtás, 
avagy matematika máshogy címmel a mű-
vészet és a matematika rejtelmeibe pillant-
hatnak be az érdeklődő diákok egy gyakorlatias 
foglalkozás keretében. Mindeközben a FIT 

régióvezetőnk örömmel mesél neked és szü-
leidnek a rád váró FIT-es kalandokról, kö-
zösségről és kihívásokról! 
 
Középiskolás Program 
Az MCC 2002-ben indult Középiskolás Prog-
ramja Kárpát-medence-szerte kínál táv-
oktatáson és szombati foglalkozásokon ala-
puló ingyenes képzést a középiskolás 
korosztály számára. A program célja, hogy 
a középiskolai tananyagot kiegészítve segítse 
a pályaválasztást, felkészítse a diákokat 
a sikeres továbbtanulásra, és kezdő támo-
gatást nyújtson egy hosszabb távú karrierút 
tervezéséhez is. A képzési tematika össze-
állításakor azokra a témakörökre és kész-
ségekre helyezzük a hangsúlyt, amik a kö-
zépiskolai oktatás kereteibe kevésbé férnek 
bele, de az egyetemi kurzusoknak már részét 
képezhetik. Az oktatás mellett a diákok szá-
mára téli és nyári táborokat, tanulmányi ki-
rándulásokat szervezünk, ahol csatlakoz-
hatnak az MCC közösségéhez. 
A képzésre jelentkezni a kp.mcc.hu oldalon 
lehet 2021. június 13-ig egy szabadon 

választott olvasmány, film, sorozat, szín-
házi darab vagy előadás rövid, írásbeli 
összefoglalásával és kritikájával egy-
másfél gépelt oldal terjedelemben. 
Nyílt napunkon színes programokkal várjuk a kö-
zépiskolásokat. Az ünnepélyes megnyitót követően 
fél 11-től A repülés és az időjárás különleges 
kapcsolódási pontjai az oktatásban és a kutatásban 
címmel a kreativitás és innováció lehetőségéről, 
fontosságáról hallhattok Bottyán Zsolttól Ph.D., 
a MouldTech Systems vezető kutató-fejlesztőjétől. 
Fél 12-től Nem csak középiskolás fokon: A komp-
lex problémamegoldás eszközei a középiskolában 
címmel Ábrahám Zsolt tart előadást (Case Solvers), 
13 órától pedig Bevezetés a komplex probléma-
megoldásba címmel a Case Solvers gyakorlati 
foglalkozásán vehettek részt. 
A rendezvényre regisztrálni 2021. június 10-ig 
lehet a https://feliratkozas.mcc.hu/mcc-
szombathelyi-nyilt-nap-regisztracio oldalon. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
(A rendezvény az aktuálisan érvényben lévő 
járványügyi szabályozásnak megfelelően lá-
togatható.) 

(X)
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VIRÁGOK KÖZT: 42 EZER NÖVÉNYT ÜLTETNEK KI 
Megkezdődött a járda- és terelőszigetek 
virágosítása Szombathelyen. A következő 
hetekben csaknem 42 ezer egynyári nö-
vényt telepítenek a SZOMPARK munka-
társai, a fűnyírás mellett most ez a fő 
feladatuk. A korábban megszokott sza-
bályos formák helyett a virágágyások 
ezúttal a természetes, vadvirágos réteket 
idézik.  
 
A Bartók Béla körút terelőszigetein dolgoztak 
kedden a SZOMPARK munkatársai főkertész 
irányításával. A csapadékos, hűvös május 
miatt a szokottnál majdnem egy hónappal 
később kezdődhetett meg a kiültetés. A virá-
gosítást 2-3 héten keresztül, 27 helyszínen 
végzik, a növényeket már januárban meg-
rendelték, helyi termelőktől. 
– Igyekeznek olyan virágágyásokat létesíteni 
évről évre, amelyek a közlekedőket sem za-
varják a kereszteződésekben: önmagáért be-
szél, hogy közel 42 ezer növényt ültetnek ki 
a munkálatok során – mondta el Horváth 
Soma alpolgármester. 

Kiss Dávid, SZOMPARK ügyvezetője arról szá-
molt be, hogy különböző formák, geometriai 
alakzatok jelentek meg az ágyásokban. Idén 
természetközeli állapotot próbálnak létrehozni, 
így válogatták a színeket és fajtákat. Har-

mincféle növényt ültetnek a terelőszigetekre, 
mindegyik jól tűri a városi környezetet. A lát-
ványos ágyások néhány napon belül teljes 
pompájukban láthatók lesznek városszerte 
közel 2500 négyzetméteren. 

 A napokban 27 helyszínen ültetnek virágokat
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KEDVEZŐ KILÁTÁSOK BRÜSSZEL FELÉ  
Közel 330 milliárd forint fejlesztési forrás érkezhet Szombathelyre a 2021–27-es prog-
ramozási ciklusban – ez szerepel az európai uniós fejlesztésekért felelős államtitkárság 
által összeállított gyakorlati útmutatóban. A dokumentumot a koordinációs munkacsoport 
csütörtök délelőtti ülésén kapták kézhez a tagok. A munkacsoport április végén alakult 
meg azzal a céllal, hogy minél több közvetlen brüsszeli forrást hívhasson le a város 
a Szombathely 2030 program mentén. 

Bokányi Adrienn tanácsnok, a munkacsoport 
tagja érdeklődésünkre elmondta, hogy 
az első, ismerkedős ülés után a mostani, 
második találkozó már a konstruktív szak-
mai munka jegyében telt. Az államtitkár-
ságtól részletes tájékoztatást és gyakorlati 
útmutatást kaptak arról, optimális esetben 
mekkora támogatási összeghez juthat a 
város a 2021-27-es programozási ciklusban, 
és ezek hogyan kapcsolódhatnak a Szom-
bathely 2030 gazdaság- és városfejlesztési 
program elemeihez. 
 
– Azt látjuk, hogy közel 330 milliárd forint 
fejlesztési forrás az, ami lehívható lesz Szom-
bathely számára. Mindent megteszünk annak 
érdekében, hogy ebből minél többet sikerüljön 
megszerezni. Ehhez persze megfelelően 

kidolgozott projektek kellenek, ezért dol-
gozunk. A most átadott anyagban négy ope-
ratív program szerepel, egyebek mellett 
a körforgásos gazdaság, a fenntartható köz-
lekedés, az idősgondozás fejlesztése, okos 
város kialakítása és a vízgazdálkodás terü-
letén juthatunk forráshoz, ami összhangban 
van a Szombathely 2030 programban meg-
fogalmazott prioritásokkal. Nyáron lefolytatjuk 
helyben a szükséges előkészítési munkákat 
a kapott ütemtervnek megfelelően – ismer-
tette Bokányi Adrienn. 
 
A tanácsnok tolmácsolta a munkacsoport 
tagjainak dr. Nemény András polgármester 
meghívását, akik kedvezően fogadták azt, 
így szeptember elején a következő egyeztetésre 
akár Szombathelyen is sor kerülhet. Bokányi Adrienn a sajtótájékoztatón
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HALADÁS: MÁR NEM MÁTYUS AZ EDZŐ 
Meglehetősen szűkszavúan kommentálta 
a gárda hivatalos honlapja hétfőn a hírt, 
miszerint „A mai napon, azaz május 
31-én a Szombathelyi Haladás taggyűlése 
Mátyus János vezetőedző munkaviszo-
nyát megszüntette.”  
 
Nem sokkal később a tréner a közösségi 
oldalán posztolt. „Szombathelyiek! Köszönöm, 
hogy az első pillanattól tisztelettel fogadtatok 
és a bizalmatokról biztosítottatok! Csodálatos 
másfél évet tölthettem itt, főként sikerekkel 
és persze néhány kudarccal. Köszönöm a klub 
összes dolgozójának, hogy segítette a mun-
kámat, köszönöm a játékosaimnak, hogy mindig 
mindent beleadtak, köszönöm a vezetőknek, 
hogy megtiszteltek bizalmukkal! Az, hogy a fut-
ballt máshogy látjuk, természetesen előfordulhat. 
És persze köszönöm a szurkolóknak a szeretetet, 
tiszta szívből kívánom, hogy a Hali hamarosan 
régi fényében tündököljön!” 
A döntés nem minden előzmény nélküli, 
hiszen Séllei Árpád, a Haladás ügyvezetője 

egy interjúban egészen kritikusan nyilatkozott 
az együttes teljesítményéről. Ezt követően 
a tréner a múlt héten a közösségi médiában 

tett olyan kijelentést, amelyben arra utalhatott, 
hogy nem egyeztettek vele Németh Márió 
elküldésével kapcsolatban.

 Mátyus Jánostól elköszöntek a tulajdonosok
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A N YA K Ö N Y V I  H Í R E K  2 0 2 1 .  M Á J U S  3 1 .
SZÜLETÉS: Végh Tamás és Horváth Ibolya fia: Marcell András, Horváth Adrián 
és Szalai Dalma fia: Belián Márió, Szántosi Zoltán és Béczi Erika fia: Szabolcs 
János, Németh Zoltán és Fehér Dóra leánya: Nara fia: Miló (ikrek), Gáspár 
Máté és Molnár Enikő fia: Noé Zalán, Bilics Krisztián és Gelencsér Evelin Mária 
leánya: Maja, Palágyi Gergő Tamás és Szabó Brigitta leánya: Anna, Török 
Ádám és Kaczmarski Dóra fia: Nimród, Farkas Gergő és Garami Mirjam leánya: 
Amanda, Rafael Dávid és Marton Barbara fia: Dávid Ezékiel, Kercselics Tamás 
és Holdosi Szabina fia: Olivér, Szigeti Dávid és Tóth Adrienn leánya: Zsófia, 
Szórádi Marcell és Orsós Bettina fia: Marcell, Márkus Gyula és Tóth Andrea 
leánya: Dorka, Németh Zoltán és Piskor Ibolya Teréz fia: Félix, Kovács Tamás 
Zsolt és Márkus Csilla fia: Levente, Mircse Dénes és Fábián Hermina Hajnalka 
fia: Huba Dániel, Matyej Attila és Nyuzó Dóra fia: Márk, Lengyel Zoltán és 
Horváth Mónika leánya: Bella, Nagy Bálint és Janzsó Alíz fia: Márk, Velladics 
Zoltán és Tóth Tímea fia: Nándor, Hoós Norbert Sándor és  Péterffy Alexandra 
Erzsébet leánya: Johanna Róza, Fülöp Milán és Pungor Aliz fia: Filip, Szabó 
Zoltán és Bertók Noémi fia: Noel, Szücs-Bakonyi Tamás és Csitos Brigitta 
leánya: Flóra, Varga Gábor és Zugonics Nóra fia: Patrik, Keschl Dávid és Fülöp 
Krisztina leánya: Lilien, Lábos Zoltán Péter és Rákóczi Mariann fia: Bence 
Péter, Tóth Zsolt és Békefi Eszter leánya: Zsófi, Domiter Péter és Molnár 
Annamária leánya: Gréta Anna, Sárközi Péter és Fenyvesi Viktória leánya: Mia, 
Puskás Károly Árpád és Molnár Antónia leánya: Lilien Katarina, Magyar László 
és Fehér Szandra fia: Áron 

HÁZASSÁG: Polányi Péter és Borhi Eszter, Farkas Gábor és Galambos Eszter, 
Kovács Bálint és Horváth Vivien, Lakner Márk és Horváth Adrienn, Horváth 
Krisztián Gyula és Mándli Viktória Ildikó, Kapolcsi Imre Árpád és dr. Temesi 
Zsuzsanna, Mecséri Gábor és Szanyi Bettina Szilvia  

HALÁLESET: Csapó Sándor, Nagy László, Hegedüs László, Antal László 
Józsefné Marosits Mária Zsuzsanna, Hőbe Dezső, Bakó László, Kozma József, 
Markó László, Huszár Ferenc, Molnár Tamás, Jandrasits István, Horváth István, 
Tóth Imre József, Ropos Mihályné Ropos Anna, Bencsik Antal, Hegedüs Lajos, 
Nagy Károly Antal, Horváth István Ferencné Németh Mária Terézia, Poór 
Györgyné Horkay Klára, Szalai József, Dienes Péter, Gulyás Béla, Németh 
László Tibor, Pintér János, Ernst Ferencné Fixl Mária, Farkas György, Horváth 
Károly, Sáska Tibor Sándorné Sebestyén Mária Anna, Pethő Károlyné Györkös 
Rózsa, Kelbert Istvánné Koller Mária Magdolna, Takács András Antal, Varga 
Béla, Sebők Melinda, Szakál Gábor

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely Megyei Jogú Város 
Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2021. június 
8-án (kedden) 11.00 és 15.00 óra között a Városháza 
földszinti tanácskozótermében személyes fogadóórát 
tart (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3.). A fogadóórára 
kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalás 
alapján lehet jelentkezni. Telefonszám: +36/20/441-3844. 
Kérjük a fogadóórára jelentkezőket, hogy a fogadóóra 
napján az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 
5 perccel érkezzenek a Polgármesteri Hivatal épületébe, 
és a hatályos járványügyi előírásokat betartani szíves-
kedjenek! A fogadóórán való részvételnek nem feltétele 
az oltási igazolvány megléte.  
 
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária, Szombathely Megyei 
Jogú Város 8. sz. választókerületének önkormányzati 
képviselője 2021. június 9-én (szerdán) 15.00 és 17.00 
óra között a Városháza földszinti tanácskozó termében 
fogadóórát tart (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3.). 
Kérjük, hogy a fogadóóra érkezők az épületben 
viseljenek maszkot, és tartsanak biztonságos távolságot 
egymástól! 
 
Tóth Kálmán, Szombathely Megyei Jogú Város 14. sz. 
választókerületének önkormányzati képviselője 2021. 
június 10-én (csütörtökön) 17.00 és 18.00 óra között 
a Szőlősi Klubban (Szombathely, Pásztor u. 1.) tart fo-
gadóórát. Kérjük, hogy a fogadóórára érkezők az épü-
letben viseljenek maszkot, és tartsanak biztonságos 
távolságot egymástól. A képviselő a fogadóóra alatt 
a +36/30/966-4968-as telefonszámon is elérhető. A te-
lefonon jelentkező választópolgárt az általa megadott 
telefonszámon visszahívják.
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NB I-ES MARADT AZ SZKKA! 
A múlt vasárnap este fél 6-kor vált biz-
tossá: a Hungast Szombathelyi Kézilabda 
Klub és Akadémia női kézicsapata 
a 2021/2022-es szezont is az NB I-ben 
kezdheti meg. A mieink helyzete pár 
fordulóval a bajnokság vége előtt szinte 
reménytelenné vált, de Mayer Szabináék 
nem adták fel, és sorozatban szerzett 
7 pontjukkal kivívták a bennmaradást.  
 
A koronavírus-járvány miatt az előző kiírást 
márciusban lezárta a szövetség: kieső és 
feljutó sem volt tavasszal. A mieinket nem is 
érintette volna a kérdés, hiszen az első hullám 
érkezésekor a kék-fehérek a tabella közép-
mezőnyében állomásoztak.  
A nyári szünetben a klub menedzsmentje 
igyekezett megerősíteni a keretet, amely ösz-
szességében jól is sikerült, ám azzal csak 
kevesen kalkuláltak, hogy a járvány második, 
majd harmadik szakasza alaposan felülírja 
a menetrendet. Sorra maradtak el a mér-
kőzések, a csapatok egy része karanténba 
került, majd az év végén rendezték a kézilabda 
Európa-bajnokságot, amely miatt szintén 
hosszú hetekre maradtat tétmeccs nélkül 
a gárdák.  
Az SZKKA-t sem kerülte el a kór, többen le-
betegedtek, így, amikor jöttek a tavaszi ta-
lálkozók, sokszor meglehetősen tartalékos 
összeállításban tudott pályára lépni a Maro-
sán-legénység.  
Voltak peches vereségek, de előfordult, hogy 
nem sikerült megnehezíteni az ellenfél dolgát 
lányainknak. Az utolsó két hónapra az nyil-
vánvalóvá vált, hogy a Boglári Akadémia-
SZISE, az SZKKA, valamint a Békéscsaba 
trióból lesz az NB I két kiesője.  
Az akadémisták elképesztő sorozatba kezdtek, 
meglepetésgyőzelmek sorát aratták, így a haj-
rára úgy fordult a szombathelyi társaság, hogy 
a sorsa immár nem a saját kezében van. 
Az utolsó négy ütközetben viszont megtálto-
sodtak Agbabáék: Kisvárdáról ponttal tértek 
haza, legyőzték itthon a viharsarkiakat, majd 
az Érd otthonából is két pontot hoztak el.  
Az utolsó játéknap előtt úgy állt a helyzet: ha 
a bogláriak pontot szereznek a Kisvárda ellen, 
akkor hiába nyernek Horváth Petráék az Alba 
ellen, búcsúzni kényszerülnek a világ leg-
erősebb bajnokságától.  
Vasárnap délután 4 órakor egy időben kez-
dődött a két meccs. Az Aréna Savariába ki-
látogató mintegy 500 szurkoló remek han-
gulatot teremtett, ám eleinte mégis a vendégek 
játszottak jobban. Józsa Krisztián csapata 
volt, hogy már háromgólos vezetést is szerzett, 

de a játékrész hajrájában nagyot mentek 
Bandelierék. Tomasevics több bravúrt is be-
mutatott, elől pedig sikerült megbontani a fe-
hérváriak védelmét, így a szünetre már itt 
volt az előny.  
Balatonbogláron mindeközben a Kisvárda 
is tette a dolgát, végig vezetett, az első 
harminc perc után már négygólos volt a ven-
dégek előnye.  
De vissza Szombathelyre: Horváth Petráék 
ott folytatták, ahol az első félidőben abba-
hagyták: remekül védekeztek, a támadásokat 
pedig rendre góllal fejezték be. Mayer Szabina 
vasárnap is parádézott, vezéregyénisége lett 
az SZKKA-nak. A Kisvárda folyamatosan 
húzott el az akadémistáktól, negyedórával 
a vége előtt az a mérkőzés eldőlni látszott.  
És szerencsére a szombathelyi is. Gorilszkáék 
nagyon tudatosan kéziztek, játszottak az idővel 
is, így a hajrára ötgólos előnnyel készülhettek 
(55. perc, 24-19). Ekkor már a Kisvárda héttel 
verte a SZISE együttesét, azaz a legfontosabb 
kérdések eldőltek. Az utolsó két percben 
a szurkolók állva tapsoltak a csapatnak, amely 
elképesztő nagyot küzdött, nemcsak múlt va-
sárnap, hanem az összes májusi összecsapá-
son. A végeredmény: Hungast Szombathelyi 
KKA – Alba Fehérvár KC 26-21 (12-11). SZKKA: 
Tomasevics – Wald 3, Bandelier 4, Mayer 6, 
Horilszka 6, Agbaba, Orbán 1 Csere: Balog 
(K), Horváth P. 4, Pődör R. 1, Virág 1, Varga 
N., Szendrei, Forgács, Szmolek, Kulcsár. 
Az utolsó négy mérkőzésen begyűjtött hét 
pont pedig bennmaradást ért. 13 egységgel 

zárta a szezont az SZKKA, a pontazonosság 
azonban a mieinknek kedvezett, hiszen Pődör 
Rebekáék oda-vissza verték riválisukat.  
A meccs után hatalmas ünneplés vette kezdetét 
– teljes joggal, hiszen a sírból hozta vissza 
a bennmaradást a gárda.  
A lefújást követő sajtótájékoztatón Marosán 
György érthetően elégedetten nyilatkozott. 
Kiemelte: mindvégig hitt a bennmaradásban, 
és tudta, hogy az utolsó 5-6 hétben, amikor 
valamennyi játékosa egészséges volt, elké-
pesztő munkát végeztek el a sikerért.   
– Rettenetesen nehéz szezon van mögöt-
tünk, de a munka, amit elvégeztünk, meg-
hozta a gyümölcsét, és kivívtuk a benn-
maradást.  Büszke vagyok a lányokra, 
nagyszerű emberekkel dolgozhattam egész 
évben. Mentálisan erősek voltunk mindvégig, 
jól kezeltük a stresszhelyzeteket. Nagyon 
hálásak vagyunk szurkolóinknak, hogy mind-
végig kitartottak mellettünk, megháláltuk 
a bizalmat, nélkülük sokkal nehezebb lett 
volna. Most végre megnyugodhatunk, min-
denkinek kellemes pihenést kívánok!   

 A meccs után hatalmas ünneplésbe kezdtek a játékosok és a szurkolók

FO
TÓ

: N
AG

Y 
JÁ

CI
NT

 Krilov István

 
Hungast Szombathelyi KKA – Alba 
Fehérvár KC 26-21 (12-11).  
SZKKA: Tomasevics – Wald 3, Ban-
delier 4, Mayer 6, Horilszka 6, Agbaba, 
Orbán 1 Csere: Balog (K), Horváth P. 
4, Pődör R. 1, Virág 1, Varga N., Szend-
rei, Forgács, Szmolek, Kulcsár.
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HALADÁS VSE: KARNYÚJTÁSNYIRA A TRÓNFOSZTÁS 
Két remek győzelmének köszönhetően 
hatalmas lépést tett története első baj-
noki címe felé a szombathelyi alakulat. 
 
A felsőházi rájátszásban megszerzett első 
helyének köszönhetően a Berettyóújfalu kezd-
hette hazai környezetben a bajnoki aranyérem 
sorsáról döntő – és az egyik csapat harmadik 
győzelméig tartó – párharcot.  
Remek iramban kezdődött az összecsapás, 
4. percben aztán a Haladás szerezte meg a 
vezetést, miután Nagy Kevin megpattanó lö-
vése kötött ki Mezei kapujában. A bekapott 
gól után érezhetően erősített és fokozta a 
Berettyó, Nagy Imre távoli lökete után pedig 
sikerült egyenlíteniük. Sőt mi több, egy perccel 
később már ők voltak előnyben, miután Kártik 
Zsombor is eredményes tudott lenni közvetlen 
közelről. Juanra mester időt kért, ami láthatóan 
jót is tett a vasiaknak, ezt követően ugyanis 
sorra dolgozták ki a veszélyesebbnél veszé-
lyesebb lehetőséget. Ahogy az ilyenkor lenni 
szokott, a kihagyott helyzetek megbosszulták 
magukat, az újabb gólt a hajdúságiak sze-
rezték, méghozzá Yubero révén. A 3-1-es 
félidő után a szombathelyiek aztán szépen 
lassan átvették a játék irányítását, ennek 
pedig Dróth révén szépítés, majd Vas Ádám 
találatával vezetés lett az eredménye. A gyors 
fordítás egyértelműen megtörte a házigazda 
lendületét, Henrique Diniz is betalált, amivel 
pedig már a vendégek vezettek. Aztán Hajmási 
perdítésénél még ugyan védeni tudott Mezei, 
a labda a vasiak 10-eséhez került vissza, aki 
fejjel már nem hibázott. A folytatásban a pi-
rosmezesek  egy labdavesztés után azonban 
Dróth megadta kegyelemdöfést.  
Három nappal később már a vasi megye-
székhelyen találkozott egymással a két gárda. 
Vas Ádám egészen pazar találattal vezetéshez 
is juttatta a hazaiakat. A  félidő derekán rövid 
időn belül esett két találat: előbb Henrique 
Diniz, majd Vidák sokkolta egy újabb góllal a 
berettyóiakat. A félidő végén Kártik szépíteni 
tudott. A térfélcsere után Szabó előtt adódott 
lehetőség a 3-2-höz, ehelyett viszont Dróth 
talált be és növelte kétgólosra a hazai előnyt. 
Ekkor már meglehetősen sietős volt Sergio 
Mullor Cabrera együttesének, ez pedig magával 
hozta az öt a négy elleni játékot és a hibázás 
lehetőségét is. Ez nem is lett másként, Dróth 
fülelt le egy labdát, majd ívelt okosan az 
üres kapuba. Kovács ugyan a 36. percben 
szerencsétlen öngólt vétett, ez azonban a leg-
kevésbé sem zavarta meg a csapatot. Sőt, 
minden esély megvolt egy még nagyobb 
arányú győzelemre.  A találkozó 5-2-es Ha-

ladás-sikerrel zárult, így ha szombaton Haj-
másiék nyernek Berettyóújfaluban, a klub 
története első bajnoki címét ünnepelheti. 
Juan Ramon Calvo Rodriguez vezetőedző ter-
mészetesen nagyon boldog, hogy 2-0-ás 
szombathelyi előnyről folytatódik a párharc, 
de pontosan tudja, semmi sincs még lefutva. 
– Ahhoz, hogy elérjük a célunkat és bajnokok 
legyünk, a lehető legjobb teljesítményünkre 
lesz szükség szombaton. Úgy gondolom, 
a kulcs a védekezés lesz, és ha hátul kellően 

szervezettek, masszívak vagyunk, abból lehet 
majd építkezni. Koncentráltnak, összesze-
dettnek kell lennünk a játék minden elemében, 
csak akkor lehet esélyünk a harmadik győ-
zelemre. Abban biztos vagyok, hogy nagyon 
kis dolgok fognak csupán dönteni, de mindent 
megteszünk annak érdekében, hogy ezek 
nekünk kedvezzenek majd. Ami a sérültjeinket 
illeti, Dávid Richárd játékára van egy kis 
esély, a többiekre viszont sajnos ezúttal sem 
számíthatok majd. 

 Motiváció és elszántság: egy meccsre az aranyéremtől a HVSE
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FÉRFI FUTSAL NB I, BAJNOKI DÖNTÖ 1. MÉRKŐZÉS 
MVFC BERETTYÓÚJFALU – HALADÁS VSE 3-6 (3-1) 
Berettyóújfalu: Mezei - Nagy, Horváth, Rábl, Szabó Cserék: Sándor, De Oliveira, 
Réznűves, Gál, Kártik, Sidnei, Takács, Da Silva, Yubero Edző: Sergio Mullor Cabrera 
Haladás: Alasztics - Kovács, Hajmási, Dróth, Vas Cserék: Homlok, Nagy, Horváth, 
Sipos, Vatamaniuc-Bartha, Papp, Gerencsér, Henrique Diniz, Vidák Edző: Juan Ramon 
Calvo Rodriguez 
Gólszerzők: Nagy 9., Kártik 10., Yubero 18., ill. Nagy 4., Dróth 2 (29., 37.), Vas 30., 
Henrique Diniz 32., Hajmási 36. 
 
FÉRFI FUTSAL NB I, BAJNOKI DÖNTŐ 2. MÉRKŐZÉS 
HALADÁS VSE – MVFC BERETTYÓÚJFALU 5-2 (3-1)  
Haladás: Alasztics - Kovács, Hajmási, Dróth, Vas Cserék: Homlok, Nagy, Horváth, 
Sipos, Dávid, Vatamaniuc-Bartha, Gerencsér, Henrique Diniz, Vidák Edző: Juan Ramon 
Calvo Rodriguez 
Berettyóújfalu: Mezei - Horváth, Nagy, Rábl, Szabó Cserék: Sándor - De Oliveira, 
Rézműves, Gál, Kártik, Sidnei, Takács, Da Silva, Yubero Edző: Sergio Mullor Cabrera 
Gólszerzők: Vas 5., Henrique Diniz 10., Vidák 10., Dróth 2 (22., 27.), ill. Kártik 20. 
Kovács 36. (öngól)
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EL KELLETT HINNÜNK, HOGY SIKERÜLHET
Gasper Okorn, a Falco edzője elégedetten 
és boldogan elevenítette fel az elmúlt 
időszak és a döntő történéseit.  
 
– Mondhatjuk, hogy minden jó, ha jó a vége? 
– Azt hiszem, igen. Sok bizonytalansággal 
és kérdőjellel indult a szezon, ez pedig a foly-
tatásban sem igen változott. Nyugodtan mond-
hatom, hogy mint edző, én is karrierem leg-
nehezebb idényén vagyok túl. Az összes 
csapat egy hatalmas kihívással szembesült, 
és döntő volt, hogy ehhez ki hogyan tud al-
kalmazkodni, hogy tud túllendülni ezen. Pél-
daként hadd hozzam fel, hogy a Bajnokok 
Ligájában kétszer kellett elutaznunk Novgo-
rodba, mivel az első alkalommal a mérkőzés 
előtt pár órával tudtuk meg, hogy ellenfelünk 
nem tud pályára lépni, mert többen is elkapták 
a koronavírust. Mi mindig előrenéztünk, a fel-
adatainkra fókuszáltunk, és arra, hogy azokat 
a lehetőségekhez képest a legjobban oldjuk 
meg. Hiszem, hogy ez vezetett oda, hogy tör-
ténelmi szezont tudhatunk magunk mögött.  
– Ezek a dolgok mind a mentális felkészült-
ségre utalnak. 
– Mi ezt nagyon fontosnak tartottuk az egész 
szezonban, mert tisztában voltunk vele, hogy 
enélkül aligha lehetünk majd harcban címekért. 
Szerencsére több alkalommal is meg tudtuk 
mutatni, hogy fejben mennyire erősek vagyunk: 
nagyon nagy részben ennek is köszönhető 
a sikerünk. Amikor egy döntőben két ilyen 
kvalitású csapat játszik, ott már nagyon apró 
dolgok döntenek egyik, vagy másik fél javára, 
és ezekben a helyzetekben mutatkozik meg 
igazán ez a faktor. Ebből a szempontból nagy 
fordulópont volt a Magyar Kupában aratott 
győzelem. Ott úgy éreztem, hogy valami meg-
változott, és talán elhittük magunkról, hogy 
bárkit képesek vagyunk legyőzni, és hogy 
nagy dolgokat vihetünk véghez. Onnantól 
kezdve lépésről lépésre, mérkőzésről mér-
kőzésre haladtunk, és mindig az előttünk 
álló feladatra fókuszáltunk.  
– Amikor a mindent eldöntő mérkőzésen fo-
lyamatosan nőtt a csapat előnye, akkor is 
erre volt szükség? 
– Maximálisan. A filozófiám, hogy minden 
mérkőzés negyven percig tart, és egy pillanatra 
sem szabad hátradőlni, mert bármi megtör-
ténhet. A Szolnok egy remek csapat, amely 
kíméletlenül megbünteti a hibáidat, és azt, 
ha nem koncentrálsz. Amikor szépen lassan 
sikerült ellépnünk, akkor is azt kértem, hogy 
ugyanilyen fegyelemmel és figyelemmel ko-
sárlabdázzunk, mert akkor lesz vége a talál-
kozónak, amikor lefújják azt. Főként a találkozó 

második részében alakultak úgy a dolgok, 
ahogy szerettük volna. A Szolnok nem találta 
a játék ritmusát, de ezért mi is nagyon sokat 
tettünk. A védekezésünk nagyon rendben 
volt, sikerült kevés ponton tartani az ellenfe-
lünket, és a fontos pillanatokban pedig tá-
madásban is jól működtünk, és fontos kosa-
rakat szereztünk. Ahogyan minden mérkőzést, 
ezt is csapatként sikerült megnyernünk. Ha 
éppen valakinek gyengébb periódusa volt, 
a másik el tudta kapni a fonalat, ezzel is 
húzva és támogatva egymást.  
– A döntő párharcban nem feltétlenül csak 
a pályán történő dolgok kerültek előtérbe. 
– Igen, és emiatt szomorú és dühös voltam. 
Úgy gondolom, vannak bizonyos dolgok, amik 
nem férnek bele abba, ami számomra – és 
remélem, még sokak számára – a sportot 
jelenti. Az embernek lehet támogatnia saját 
csapatát, hiszen erről is szól ez a dolog, csak 

bizonyos kereteken belül. Két évvel ezelőtt 
az ősi rivális Körmend ellen vívtuk a döntőt, 
és aki egy picit is jártas a kosárlabdában, 
az tudhatja, hogy milyen hangulat szokott 
uralkodni ott. Ez most valami teljesen más 
volt, olyasvalami, amit még sohasem tapasz-
taltam, és nyugodtan mondhatom, hogy nem 
is szeretnék. Szerencsére a lehető legjobb 
helyen, a pályán adtunk választ a dolgokra.  
– Láthatóan hatalmas feszültség szabadult 
fel mindenkiben a szolnoki győzelem után. 
– Így van, és ez többek között annak kö-
szönhető, amit az előbb említettem. Szerintem 
rögtön akkor és ott nem is igazán tudatosult 
még mindenkiben, hogy mit vittünk véghez, 
kell egy kis idő, míg az ember helyreteszi 
magában ezeket a dolgokat. Azt pontosan 
tudtuk, hogy ahhoz, hogy bajnokok legyünk, 
egy mérkőzést mindenképpen nyernünk kell 
Szolnokon, ez pedig sikerült is. Ezek a srácok 
rengeteg munkát tettek bele minden egyes 
mérkőzésbe, és nem tudom elégszer elmon-
dani, hogy mennyire büszke vagyok rájuk. 
Sokszor beszéltem már a nehézségekről akár 
szakmai, akár más tekintetben, ezeket azonban 
sosem panaszként vagy kifogásként emlí-
tettem, hanem azért, mert szerintem ezek 
után még inkább felértékelődik az, hogy a Ma-
gyar Kupa, illetve a bajnoki cím is Szombat-
helyre került.  
– Milyen érzés volt a mérkőzést követően, 
majd másnap az Aréna Savariában a szur-
kolókkal együtt ünnepelni? 
– Fantasztikus. Nekünk is és nekik is nagyon 
nehéz volt ez az egy év, amíg nem tudtak ott 
lenni a csarnokban velünk. Minden egyes 
mérkőzésen óriási erőket tudunk belőlük 
meríteni, ami átlendítette a csapatot egy-
egy nehéz ponton. Persze tudtuk, hogy így is 
ott vannak mögöttünk, mégis nagyon külön-
leges volt, hogy a szezon végén visszatérhettek. 
Már az is nagyon jó érzés volt, amikor egy 
kisebb tábor összegyűlt a hazaérkezésünkkor, 
este pedig végre tényleg együtt és felhőtlenül 
tudtunk örülni, hogy sikerült feltennünk az i-
re a pontot.  
– Mennyire furcsa, hogy egy kis időre véget 
ért az elmúlt hónapok hajtása? 
– Őszintén szólva, van bennem egy kis üres-
ség, mert tényleg fárasztó szezon van mö-
göttünk, szinte végig szerda-szombat rit-
musban játszottuk a mérkőzéseket. Most 
Bécsben vagyok a családommal, igyekszem 
kihasználni, hogy velük lehetek, és ennek 
nagyon örülök. Elutazunk majd Szlovéniába 
is pár napra, úgy érzem, mindenkinek nagyon 
jót fog tenni ez a kis feltöltődés.

 Gasper Okorn
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100 SZÁZALÉK FELETT TELJESÍTETT A FALCO 
Dr. Nemény András polgármester és Gráczer 
György, a Falco ügyvezetője értékelte rö-
viden a bajnoki szezont és a döntőt, és 
beszéltek arról is, zajlanak a tárgyalások 
a következő évad csapatáról.  
 
Hasított a zászlóshajó 
– Magamnak úgy fogalmaztam meg, hogy 
ha a kupa vagy a bajnokság közül egyet 
megnyer a csapat, akkor száz százalékosan 
teljesített – a duplázás efölött van – mondta 
dr. Nemény András.  
– Tegyük hozzá, hogy a Bajnokok Ligájában 
is jól szerepelt a Falco – ez azért is fontos, 
mert lehetőség a játékosoknak arra, hogy 
nemzetközi szinten is megmutassák magukat, 
ami külön motivációt jelent számukra. Tisz-
tában vagyunk azzal, hogy a kettős győze-
lemmel magasra került a léc, így meg is 
kezdtük a tárgyalásokat a jövő csapatáról. 
Örülök, hogy sikerült előre gondolkodtunk, 
Perl Zoltánt három évre igazoltuk le, és 
nincsen kilépési lehetőség a szerződésében, 
erős magyar magot és erős csapatot szeret-
nénk a következő szezonban is. Ezen dolgo-
zunk, úgy fogalmaztuk meg, hogy a Falco 
a szombathelyi sport zászlóshajója, ami ebben 
a szezonban iszonyatos sebeséggel száguldott. 
Ahogy korábban is említettem, az elmúlt 
másfél év alatt nagyon sok mindent megélt 
a város és vele együtt a kosárlabdacsapat is. 
A Falco és a szombathelyiek is megérdemelték 
a kettős sikert, nagyon rászolgáltak.  
– Kicsit térjünk vissza az ötödik szolnoki 
meccsre, ahol a helyi polgármester, Szalay 
Ferenc, aki a Magyar Kosárlabda Szövetség 
elnöke is, nem igazán tudta elviselni, hogy 
2021-ben már másodszor diadalmaskodik 
a Falco a Szolnok felett. 
– Valóban méltatlan helyzetet teremtett a fi-
nálé után, úgy fogalmaznék, nem volt a legjobb 
idegállapotban. Korábbi hagyomány szerint 
a győztes csapat városának polgármestere 
adhatja át az érmeket, így volt ez 2019-ben 
is, amikor Körmenden lett bajnok a Falco. 
Szalay Ferenc ezt most nem engedte, sőt, 
biztonsági őröket akart hívni, minősíthetetlen 
hangnemben beszélt a szombathelyiekről. 
A szurkolók is észrevették ezt, viszont nem 
akartam, hogy az ünneplés helyett ez legyen 
a téma, ezért elengedtem, mindenesetre szin-
ten aluli volt az egész történet. Utána a Fa-
cebook-oldalán azért a csapat megemlítése 
nélkül gratulált a győztes csapatnak, de ház-
igazdaként és a szövetség vezetőjeként is 
elég különösen viselkedett. De az örömünket 
nem tudta elrontani, hazafele Cegléden én is 

részese lehettem, ahogy a Falco-fanatikusok 
és a játékosok közösen ünnepelnek. Köszönöm 
a csapatnak és a szurkolóknak, hogy ennek 
az élménynek részese lehettem. 
 
Mindvégig hittem a csapatban 
Gráczer György neve összeforrt sárga-fekete 
együttesével. A Falco-Vulcano Energia KC 
Szombathely ügyvezetője eddig is remek 
munkát végzett a klub élén, az idén azonban 
minden tekintetben sikerült megkoronázni 
eddigi ténykedését. A sikeres sportvezető 
úgy véli: az idei eredmények egyfajta kárpótlást 
jelentenek a tavaly történtek miatt.    
– Nagyon sajnáltam, hogy az előző szezont 
lezárták, hiszen a 2019/2020-as bajnokságban 
az első fordulótól a Covid miatti utolsó, 20. záró 
játéknapig a csapat az első helyen állt a baj-
nokságban. Együttesünk remekelt, parádésan 
teljesített, nagyon kiemelkedett a mezőnyből. 
Véleményem szerint elvettek tőlünk egy kupa-
győzelmet és egy bajnoki címet, ám most már 
úgy tekintek erre, hogy az idén viszont kárpótolt 
minket a sors, hiszen mindent megnyertünk 
itthon, amit lehetséges – tekintett vissza egy 
gondolat erejéig az előző kiírásra az ügyvezető, 
aki aztán arról beszélt, hogy a mostani szezon 
is megannyi nehézséggel járt.   
– A koronavírus-járvány miatt kétszer kény-
szerültünk karanténba, a pandémia pedig 
természetesen a Bajnokok Ligája menetren-

dünket is felborította. Aztán, amely a leginkább 
megérintett minket, hogy családi tragédiákat 
is fel kellett dolgoznunk... Ehhez jöttek a fo-
lyamatos sérülések, amelyek ugyancsak hát-
ráltatták a szakmai munkát. Mindezek ellenére 
hittem abban, hogy az elvégzett munkának 
meglesz az eredménye, hiszen már többször 
bizonyítottuk, hogy idegenben is képesek va-
gyunk jó teljesítményre – summázta az idei 
bajnokság legfontosabb történéseit Gráczer 
György. A döntőben is hitt a sikerben, külön 
ki is emelt néhány fontos momentumot.   
– Az egyik kulcsmérkőzés a negyedik volt, 
amelyen az utolsó negyedben tízpontos hát-
rányból nyertük meg a találkozót. A mindent 
eldöntő ötödik mérkőzésen a harmadik ne-
gyedben Benke „Szili" hárompontos dobásával 
42-35-re vezettünk – innentől kezdve végig 
kezünkben volt a játék irányítása. A finálé 
embert próbáló volt. Az első és harmadik 
összecsapáson is közel voltunk a győzelemhez, 
de nem volt szerencsénk. Az utolsó csatában, 
nagyon ellenséges szolnoki közegben pro-
dukáltunk egy egészen parádés második fél-
időt. Mentálisan, fizikálisan és csapatként is 
ellenfelünk fölé nőttünk – vélekedett az ügyve-
zető, aki végül hozzátette: már februárban 
megkezdték a tárgyalásokat a lejáró szerző-
désű edzőkkel és játékosokkal. Reményei 
szerint hamarosan ezek eredményéről is be-
számolhat majd.

 A csapat a ceglédi benzinkúton is ünnepelt a szurkolókkal
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A CSAPATEGYSÉG VOLT A FALCO TITKA 
Barac, Bruinsma, Anderson: a Falco lé-
giósai komoly szerepet vállaltak a bajnoki 
cím megszerzésében és a kupagyőzelem 
kivívásában.  
 
Csodálatos szezonunk volt 
Boris Barac rögtön az első szombathelyi 
évében duplázni tudott. Az erőcsatár érthetően 
boldogan értékelte a mögötte álló időszakot. 
– A télen érkeztél a csapathoz, és láthatóan 
gyorsan be tudtál illeszkedni. 
– Szerencsére egy olyan közegbe kerültem, 
amely az első perctől kezdve mindenben se-
gített. A csapattársak roppant befogadóak 
voltak, nem volt nehéz megtalálni velük a közös 
hangot. Ezen kívül a várost is nagyon meg-
szerettem, sok helyet megmutattak a társaim, 
amiket jó volt felfedezni. Nagyon boldog 
vagyok, hogy ilyen csodálatos szezont sikerült 
zárnunk, ami ráadásul a Falco történetének 
legjobb eredménye. Úgy gondolom, fizikálisan 
és mentálisan nagyon egyben voltunk végig, 
igaz, ezért rengeteget dolgoztunk. Minden ed-
zésen és mérkőzésen igyekeztünk a maxi-
mumot nyújtani, aminek szerencsére meg is 
lett az eredménye. Mindig fantasztikus érzés, 
hogyha trófeát nyer az ember, ebből pedig 
kettő is megadatott ebben az idényben. Nagyon 
örülök, hogy én is hozzá tudtam tenni ehhez 
a sikerhez, de csapatként alkottunk maradandót, 
mindenki beletette szívét-lelkét, hogy ezt el-
érhessük. Úgy gondolom, a többiek nevében 
is mondhatom, hogy nagy teher esett le a vál-
lunkról a döntő ötödik mérkőzése után. A haz-
aúton sikerült ünnepelni, szerencsére a szur-
kolóink közül is voltak, akik velünk tudtak 
tartani. Másnap aztán az Aréna Savariában 
már sokkal többen voltunk, fantasztikus volt, 
hogy ennyien összegyűltek. Most pedig már 
itthon vagyok, próbálok feltöltődni, hogy újult 
erővel állhassak majd az újabb kihívások elé.  
 
Különleges a második bajnoki cím 
Evan Bruinsma, az  amerikai közönségkedvenc 
a szezon elején visszatért Szombathelyre, és 
ezúttal is oroszlánrészt vállalt a történelmi 
szezonból. 
– Mi futott át rajtad, amikor lefújták a mindent 
eldöntő mérkőzést Szolnokon? 
– Természetesen nagyon boldog voltam, 
és büszke az egész csapatra. Nehéz mér-
kőzések voltak mögöttünk, de tudtuk, 
hogy semmit sem adnak könnyen. Sok 
mindenen keresztülmentünk az utóbbi pár 
hónapban, mindenkiben nagy feszültség 
szabadult fel, hogy sikerült megnyernünk 
a bajnokságot.   

– Ha ki kellene emelni meghatározó élmé-
nyeket, pillanatokat a szezonból, melyek len-
nének azok? 
– Nem könnyű csupán párat kiragadni, de 
ha mégis mondanom kellene néhányat, akkor 
természetesen köztük lenne az aranyéremért 
folytatott párharc minden mérkőzése, kivált-
képp az utolsó, a Magyar Kupa döntője, amit 
a Debrecen ellen vívtunk, vagy éppen a Baj-
nokok Ligája-szereplés, ami szintén óriási 
dolog volt mindannyiunk számára.   
– Tagja voltál a két évvel ezelőtt bajnokságot 
nyerő csapatnak. Össze lehet a két sikert 
hasonlítani?  
– Úgy gondolom, mindkét aranyéremnek 
megvan a maga története. Azt mindannyian 
tudjuk, hogy ez több szempontból nagyon 
speciális szezon volt, amire nem igazán volt 
példa a közelmúltban. Sok olyan dolog történt, 
ami még inkább összekovácsolt és megerő-
sített bennünket, talán ezért különlegesebb 
egy picit ez a mostani bajnoki cím.  Az egység 
jellemezte a Falcót. Megmutattuk, hogy meny-
nyire tudunk egymásért küzdeni, mennyire 
bízunk egymásban, ez pedig a játékunkon is 
meglátszott. Folyamatosan azt éreztük, hogy 
már csak a többiek miatt sem szabad feladni, 
és ha olyan helyzet adódott, mindig volt 
valaki, aki vezérré lépett el.  
 
Csapatként hatalmasat léptünk előre 
Kyan Anderson, a Németországból érkező 
légiós hamar meghatározóvá vált a szombat-
helyieknél, és oroszlánrészt vállalt a sikerből. 

– Amikor a Falcóhoz igazoltál, milyen szezonra 
számítottál? 
– Őszintén szólva nem igazán mertem 
semmit előre elképzelni. A koronavírus sok 
mindent átírt, olyan szituációt idézett elő, 
főleg az elején, amire nem lehetett felké-
szülni. Borzasztó nehéz volt szurkolók nélkül 
játszani, emellett pedig minden egyes mér-
kőzésen a maximumot kellett nyújtani ahhoz, 
hogy most arról beszélgessünk, hogy bajnoki 
címet ünnepeltünk. A kommunikációt és 
a csapategységet emelném ki a siker zálo-
gaként. Kezdetben egy picit hajlamosak 
voltunk azt gondolni, hogy valaki extra tel-
jesítménnyel rukkol ki, és ezzel megnyerjük 
a mérkőzést. Ahogy haladtunk előre a baj-
nokságban, ez megváltozott, sokkal többet 
segítettünk egymásnak minden tekintetben, 
ez pedig nagyban megkönnyítette a hely-
zetünket.  
– A bajnoki párharcban mire kellett leginkább 
figyelni? 
– Az volt a legfontosabb, hogy mindenki 
egészséges legyen. Rengeteg meccs van már 
ebben a szakaszban a játékosok lábában, 
ilyenkor könnyen előfordulnak kisebb sérü-
lések. A mérkőzések közti szünetekben már 
a regeneráción van a hangsúly, és azon, hogy 
a lehető legfrissebben lépjünk pályára.  
– A döntő után kivel beszéltél először? 
– Még az ünneplés előtt a szüleimmel, min-
denképpen szerettem volna velük megosztani 
azt az örömöt, amit akkor éreztem, és éreztünk 
mindannyian.  
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KÉT FŐSZEREPLŐ A FINÁLÉBÓL 
Keller Ákos és Benke Szilárd is komoly 
szerepet játszott abban, hogy a Falco 
duplázott az idén. A két játékossal ér-
tékeltük a szezont.  
 
A legjobb döntés volt a Falcót választani!  
Keller Ákos szezon közben érkezett a vasi 
megyeszékhelyre – ennek ellenére döntő 
érdemei vannak abban, hogy a sárga-
feketék elhódították a Magyar Kupát, és 
megnyerték történetük során immár har-
madszor a bajnoki címet.   
– Júliusban Lengyelországban kezdtem meg 
a felkészülést, decemberben igazoltam Szom-
bathelyre – amely a legjobb döntés volt a ré-
szemről. Sok minden szólt a Falco invitálása 
mellett: egyrészt ismertem a válogatott játé-
kosokat, másrészt tudtam, hogy remek egységet 
alkot az együttes. Az alapszakaszban, noha 
nem sikerült megcsípnünk az első helyet, de 
így utólag azt mondom, nem volt ezzel semmi 
probléma, ugyanis jó ágra kerültünk a play 
offban – mesélte Keller Ákos, aki aztán részle-
tezte is, hogy mit értett a fenti gondolata alatt.  
– A Körmend ellen szerintem életem for-
májában játszottam, szinte minden összejött 
a megyei rangadó három mérkőzésén. De 
nem erre utaltam az előbb. Az MTE úgymond 
rendszerben játszik, a soron következő el-
lenfelünk, a Szeged pedig inkább a gyors 
kosárlabdát erőlteti, amelynek alapeleme 
az egy az egy elleni játék. E két stílust ötvözi 
a Szolnok taktikája, nekünk ezáltal e két el-
lenfél remek felkészülést jelentett az Olaj-
bányász elleni döntőre – mondta a Falco 
centere, aki úgy véli: több kulcsmomentum 
is volt az ötmeccses fináléban. 
– Ha azt vesszük, tulajdonképpen mindkétszer 
nagyon közel álltunk ahhoz Szolnokon, hogy 
nyerjünk – gondolok itt az utolsó pillanatban 
kapott triplára, vagy a hosszabbításban elbukott 
3. összecsapásra. Aztán mi is majdnem bet-
liztünk a 4. meccsen, ott az utolsó negyedben 
kellett rendezni a sorainkat. És tán ez adott 
lélektani előnyt számunkra az utolsó túra 
előtt. Az 5. ütközetben a szünetig fej-fej 
mellett haladtunk, de a második játékrészre 
felőröltük a házigazdát. Remek volt a véde-
kezés, és elöl pedig jöttek a pontok. Mindenki 
kivette a részét a sikerből, mondanom sem 
kell, a csapategység volt a legfőbb erősségünk 
– fogalmazott Keller Ákos, aki nagyszerűen 
érzi magát a vasi megyeszékhelyen, és re-
ményei szerint erős kerettel vághat neki 
a Falco a követező szezonnak is.  
– Magasra tettük a lécet, de, mint profi spor-
toló, csak azt mondhatom, hogy meg kell vé-

denünk mindkét címünket. Abban bízom, hogy 
megint erős lesz a gárdánk – ha megtartjuk 
értékeinket, akkor ismét sok örömet szerez-
hetünk szurkolóinknak a következő szezonban 
– zárta szavait Keller Ákos.  

„Sok fájdalomcsillapító elfogyott” 
Benke Szilárd is főszereplője volt a bajnoki 
aranyérmet szerzett csapatunknak. A bedobó 
az alapszakaszban és a rájátszásban is extrát 
hozott több esetben, aztán a finálé 5. összec-
sapásán ellenállhatatlanul kosarazott. Nagy-
szerűen védekezett, emellett fontos pontokat 
szerzett. „Szili” is elégedetten tekintett vissza 
a magunk mögött hagyott szezonra.   
 
– Amikor elkezdődött a felkészülés, éreztem, 
hogy erős alakulatot alkotunk: igazán jó 
keret jött össze! Kimondva, kimondatlanul 
éreztük, hogy komoly sanszunk lehet baj-
nokságot, vagy akár kupát nyerni. A felépített 
munkatervet aztán alaposan felülírta a ko-
ronavírus-járvány… Ez nem panasz, hiszen 
mindenkit elért a Covid, de a mi helyzetünket 
extrán megnehezítette a pandémia. Volt 
olyan hónap, amikor 27 napot voltunk ka-
ranténban, aztán előfordult, hogy egy héten 
négy tétmeccset játszottunk. Mi tagadás, ez 
extra terhelést jelentett a szervezetünknek, 
mind mentálisan, mind fizikálisan. Sok fáj-
dalomcsillapító elfogyott az elmúlt fél évben 
– mesélte Benke Szilárd, aki több emléke-
zetes mérkőzést is felidézett a mögöttünk 
hagyott esztendőből. 
 
– A kupa elődöntője és a finálé is megmaradt 
bennem. A Falcónak korábban nem sikerült 
még elhódítania a trófeát, ezúttal ez is sikerült. 
Ez a győzelem hatalmas lendületet adott 
a folytatásra. Egyre jobban bíztunk magunkban, 
tudtuk, hogy bármire képesek lehetünk. El-
érkezett a play off, ahol előbb a Körmendet, 
majd a Szegedet búcsúztattuk. És akkor jött 
a döntő… Azzal tisztában voltunk, hogy kell 
az idegenbeli bravúr – erre az első és a har-
madik összecsapáson is lehetőségünk volt, 
de nem éltünk vele. A fordulópontot talán 
a 4. meccs utolsó negyede jelentette, amikor 
is tízpontos mínuszból jöttük vissza a meccsbe 
fantasztikus szurkolótáborunk segítségével. 
Az 5., mindent eldöntő mérkőzésen pedig 
higgadtak tudtunk maradni a kiélezett szitu-
ációkban – ez eredményezte az aranyérmet. 
A csapat nagyságát az mutatja, hogy a kritikus 
helyzetekben mindig akadt egy-egy játékos, 
aki a hátára vette a csapatot. Amikor lefújták 
a meccset, rengeteg érzés kavargott bennem: 
boldogság, düh, feszültség – nehéz szavakat 
találni. Most már persze megnyugodtunk, és 
csak az öröm maradt meg bennem. Várom 
a szabadságot, a szervezetünk extra terhe-
lésnek volt kitéve, kell most a regenerálódás 
– fogalmazott Benke Szilárd.

 Benke Szilárd Keller Ákos nyakában

FO
TÓ

: N
AG

Y 
JÁ

CI
NT

 SaFó

BAJNOKCSAPAT 
2021. JÚNIUS 4.



BAJNOKCSAPAT 
2021. JÚNIUS 4.

 
20

„A SZURKOLÓK ÁTLENDÍTETTEK A HOLTPONTOKON”
Váradi Benedek, a Falco csapatkapitánya 
elégedett az idei szezonnal – minden 
tekintetben. Gárdánk irányítója úgy véli: 
rengeteg nehézségen ment át a gárda 
az elmúlt háromnegyed esztendőben, 
sok hátráltató tényezővel találta szemben 
magát az alakulat, de a csapategység, 
valamint a nézőtérre visszatérő fan-
tasztikus szurkolótábor mindig átlen-
dítette az együttest a holtpontokon.    
 
– Milyen érzésekkel vágtatok neki az idei 
szezonnak, miután a tavalyi kurta-furcsán 
félbeszakadt? 
– Az első foglalkozásainkon arról beszél-
gettünk a srácokkal, hogy reményeink szerint 
végre egy teljes bajnokságot játszhatunk, és 
abban bíztunk, hogy újra közönség előtt lép-
hetünk parkettre. Nyilván, beszélgettünk a cé-
lokról is, és megfogalmazódott bennünk, 
hogy jó lenne minden tekintetben a csúcsra 
érni – emellett pedig kihozni a legjobb telje-
sítményt a Bajnokok Ligájában is. Aztán a ter-
veink egy része gyorsan bedőlt, hiszen a ko-
ronavírus-járvány második hulláma miatt 
megint jöttek a zártkapus mérkőzések és 
a halasztások. 
– Sajnos, a Falcónál is felütötte a fejét a be-
tegség, így hosszú időre karanténba kerültetek. 
Mennyire zökkentett ki benneteket az alap-
ritmusból? 
– Nagyon, az az igazság, de így volt ezzel 
minden érintett csapat, sportágtól függetlenül. 
Van egy felépített edzésterv, amely a mi ese-
tünkben az utolsó felkészülési mérkőzésünk 
után már idézőjelbe is került, hiszen valóban 
karanténba kerültünk. Otthon, egyedül ugyan 
tréningeztünk, de nyilván ez teljesen más. 
Tette a dolgát mindenki becsülettel, és vártuk, 
hogy újra pályára léphessünk. December ele-
jétől aztán jöttek sorra a meccsek – de szur-
kolók nélkül.  
– Az alapszakaszban olykor hullámzó telje-
sítményt nyújtott a gárda.   
– Valóban, de az több okra is visszavezethető. 
Egyfelől az említett külön edzés miatt kevesebb 
időnk volt újra összecsiszolódni, másfelől 
szinte háromnaponta játszottunk, azaz a so-
rozatterhelés is közrejátszott abban, hogy 
becsúsztak váratlan botlások. Ebbe a kate-
góriába tartozik például a Paks elleni hazai 
fiaskó, de emlékezetes mérkőzés maradt 
az alapszakaszból a Szolnok elleni, idegenbeli 
ütközet is.   
– A play-offot a 2. helyen kezdtétek, nyomban 
a megyei rivális ellen. A Falco-Körmend ta-
lálkozó mindig pikáns – ezúttal viszont nem 

volt kérdés, hogy ki lesz a párharc favoritja. 
Ti is így éreztétek? 
– Való igaz, az MTE elleni meccsek mindig 
rangadónak számítanak, ám ezúttal úgy 
éreztük, hogy valóban mi vagyunk az esé-
lyesek. Az edzői stáb alaposan felkészített 
minket a piros-feketékből, lépésről-lépésre 
haladva mentünk előre, és így léptünk az elő-
döntőbe. Akkor a Szeged várt ránk. Végül 
összesítésben 3-1-gyel léptünk túl a riválison 
– a negyedik meccsen győzni tudtunk ide-
genben, amely azért volt fontos, mert így 
ugyanannyit pihenhettünk a finálé előtt, mint 
az Olajbányász. 
– Egy vendégsiker kellett a bajnoki cím el-
hódításához. Ehhez kétszer is közel álltatok. 
Az első ütközet felettébb furcsa végjátéka 
kihatott a folytatásra?   
– Persze, akkor, abban a pillanatban nehéz 
volt megemészteni, hogy egy utolsó pilla-
natban eldobott hármassal kapunk ki. Ez 
azért adott egyfajta alaphangulatot a többi 
mérkőzésnek. Amikor jöttünk haza, már át-
beszéltük a történteket, és profi sportoló 
módjára nem is foglalkozunk a későbbiekben 
a múlttal. A második találkozón már fan-
tasztikus szurkolóink előtt játszhattunk, és 
nagyon sima győzelmet arattunk. Bár a rá-
játszásban teljesen mindegy, hogy eggyel 
vagy harminc ponttal nyersz, azért kellett 
a csapatnak a magabiztos siker. Utána jött 
két éles összecsapás, nagyon fontos volt 
számunkra, hogy a 4., szombathelyi ütközeten 

az utolsó negyedben sikerült ledolgoznunk 
a tízpontos hátrányt.  
– És jött a mindent eldöntő 5. meccs, amelyen 
20 perc után nem dőlt el semmi. Mi történt 
a nagyszünetben?  
– Semmi extra, Okorn mester tudatosította 
bennünk, hogy igenis képesek vagyunk győzni. 
Remekül felkészített minket a stáb mind 
mentálisan, mind fizikálisan. Az egész szezon 
legcsodálatosabb védekezését mutattuk be 
a második félidőben, mindenki hozzá tudott 
tenni a közöshöz. Ahogy teltek a percek, úgy 
váltunk egyre magabiztosabbá, és már alig 
vártuk, hogy hadd ünnepeljünk. 
– Ami teljesen jogosan jó hosszúra sikeredett, 
ha minden igaz… 
– Valóban, mitagadás, többször is megálltunk 
a hazaúton. Ilyenkor mindenkiből előtör a fe-
szültség, ezeket a pillanatokat meg kell élni, 
és elraktározni. Nagyon hálásak vagyunk 
minden szurkolónknak, támogatónknak egy-
től-egyig, hiszen akkor is éreztük, hogy velünk 
vannak, amikor sajnos üres csarnokokban 
játszottunk.  
– Az ünneplést pihenés követi. Mikor álltok 
újra edzésbe?  
– Fizikálisan és mentálisan is kell most 
a regenerálódás, hosszú, fárasztó szezon van 
mögöttünk, rengeteg meccsel. Júliusban lesz 
legközelebb a válogatottnak összetartása, 
arra megyünk. Aztán augusztusban újraindul 
az élet, és reméljük, hogy ismét sok örömet 
okozunk majd a drukkereinknek.

 Váradi Benedek akcióban az ötödik mérkőzésen
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A NEHÉZ PILLANATOKBAN SEM TÖRTÜNK MEG
Ő lett az év bedobója, elévülhetetlen 
érdemei vannak a kupagyőzelem, vala-
mint a harmadik csillag megszerzésében. 
A magyar válogatott klasszissal is vissza-
tekintettünk a döntőre, illetve a mögöt-
tünk álló szezonra.  
 
– Több mint egy hét telt el a bajnoki cím 
megszerzése óta. Milyen érzésekkel gondolsz 
vissza a fináléra, valamint a teljes idényre? 
– Mindannyiunk nevében mondhatom, hogy 
nagyon boldogok vagyunk, hogy a klub törté-
netében harmadik alkalommal sikerült elhó-
dítani a trófeát, ami mellé ráadásul Magyar 
Kupa-győzelem is párosult. Az egész szezon 
során úgy éreztem, hogy remek a csapategység, 
hogy nagyon jó emberekkel vagyok körülvéve, 
ami, úgy gondolom, hogy egy nagyon fontos 
szempont. Emellett pedig nagyon sokat dol-
goztunk, és hittünk abban, hogy ez kifizetődik 
majd, ami szerencsére így is lett.  
 
– Ha egy dolgot kellene mondanod, hogy mi 
volt az, ami végül a duplázásig repítette 
a csapatot, mit tudnál kiemelni? 
– Mindenképpen azt tenném az első helyre, 
hogy egy pillanatig nem húztunk szét, és 
a nehéz pillanatokban sem törtünk meg. 
Az egész csapat szeme előtt ugyanazok 
a célok lebegtek, aminek mindent aláren-
deltünk. Bármilyen helyzet is adódott, tudtuk, 
hogy számíthatunk egymásra a pályán, va-
lamint azon kívül is. Soha nem volt egyéni-
eskedés, igazi csapatként működtünk a nehéz 
szituációkban is, ami meghozta a gyümölcsét.  
– Több alkalommal is a mérkőzés emberének 
választottak, emellett pedig a Kupa, valamint 
a bajnoki döntőben is te lettél az MVP, azaz 
a legértékesebb játékos. Mondhatjuk, hogy 
életed szezonját futottad? 
– Talán ez volt az az idény, amikor a legkie-
gyensúlyozottabb teljesítményt tudtam nyújtani, 
igen. Számomra mindig az volt egyébként 
a legfontosabb, hogy a csapat jól teljesítsen, 
sosem egyéni célokban, mutatókban gon-
dolkodtam. Az, hogy személy szerint nekem 
is jól sikerült a szezon, hab a tortán, de ter-
mészetesen nagyon boldog vagyok, hogy 
hozzá tudtam járulni a csapat sikeréhez.  
– Méghozzá nem is akárhogyan. Elég csak 
azt megemlíteni, hogy a döntő párharcban 
két alkalommal is te egyenlítettél, egyszer 
77-77-re, a harmadik mérkőzésen pedig 
65-65-re.  
– Egyik sem volt könnyű helyzet, végig az 
járt a fejemben, hogy meg kell, hogy maradjon 
a győzelmi esélyünk az adott találkozón, mert 

elég erősnek éreztem a csapatot ahhoz, hogy 
nyerni tudjunk. Ez sajnos ezen a két mér-
kőzésen nem sikerült, de a harmadik szolnoki 
találkozó mindenért kárpótolt minket. Talán 
mondhatom azt, hogy egy ilyen szezon után 
egy utolsó összecsapáson nyerni még nagyobb 
fegyvertény, ez is bizonyítja azt, hogy men-
tálisan a végsőkig nagyon-nagyon egyben 
tudtunk maradni. Az ilyen szituációkban egyéb-
ként nem nagyon tud gondolkodni, gyors 
döntéseket kell hozzon az ember, ha bünte-
tőkről van szó, akkor pedig a koncentráció 
a legfontosabb.  
– A negyedik találkozón, amit az Aréna Sa-
variában rendeztek, az utolsó negyedet tíz-
pontos előnyről kezdhette a Szolnok. Miből 
tudtatok erőt meríteni a parádés fordításhoz, 
hogy éltétek meg az utolsó felvonást? 
– Hogy pontosan mit mondott nekünk Gasper 
Okorn vezetőedző, arra már, megmondom 
őszintén, nem emlékszem, de a lényeg az volt, 
hogy az eredmény ellenére is nyugodtnak 
kell maradnunk, és csak a saját játékunkra 

szabad koncentrálni, valamint, hogy mozgó-
sítsuk az utolsó energiatartalékainkat. Taktikai 
szempontból is változtattunk a záró etap 
előtt, valamint semmiképpen sem szabad 
megfeledkezni a szurkolóinkról sem, hiszen 
fantasztikus érzés volt az, hogy ha csak 
az bajnokság utolsó mérkőzéseire is, de 
visszatérhettek a csarnokba, az ő jelenlétük 
is elengedhetetlen volt ahhoz, hogy a magunk 
javára tudtuk fordítani a mérkőzést. Utólag 
úgy gondolom, hogy az egy sorsfordító talál-
kozó volt, ami hatalmas lelki pluszt és hitet 
tudott nekünk adni a mindent eldöntő ütközet 
előtt. Az pedig külön öröm volt, hogy aztán 
a finálé másnapján velük együtt tudtunk ün-
nepelni egy remek hangulatú rendezvényen 
az Aréna Savariában. 
– Ez a löket abszolút érezhető is volt, a ta-
lálkozó második felében gyakorlatilag állva 
hagytátok a Tisza-partiakat.  
– Ott sikerült egy olyan arcunkat mutatni 
védekezésben, amire a Szolnoknak egyszerűen 
nem volt ellenszere. Egyénileg, valamint csa-
patként is remekül működtünk a saját pa-
lánkunk alatt, úgy gondolom, hogy ez min-
denképpen kulcsfontosságú volt. Emellett 
pedig támadásban olyan dobásaink sikerültek, 
amik az előtte lévő mérkőzésen rendre nem 
mentek be, akkor viszont utat találtak a gyű-
rűbe. Ha megnézzük azokat a mérkőzéseket 
a szezonban, amikor a szolnokiak nyertek, 
akkor rendre egylabdás, a végletekig kiélezett 
találkozókról beszélhetünk, mi viszont Bu-
dapesten a Magyar Kupában, valamint a bajnoki 
döntő összecsapásain is magabiztosan tudtunk 
nyerni. Ezért is érzem úgy, hogy ez a csapat 
maximálisan megérdemelte azt, hogy arany-
érmes legyen.  
– Mivel töltöd az elkövetkezendő napokat, 
heteket? Ha jól olvastam, júniusban lesz egy 
válogatott összetartás is. 
– Most a kikapcsolódásé a főszerep, jólesik 
egy kicsit kiengedni a hosszú szezon után. 
Lesz természetesen aktív pihenés is, hama-
rosan pedig kezdődik a foci Eb, amit biztosan 
követni fogok majd és nézzük a mérkőzéseket 
a barátaimmal. Illetve, ahogy mondtad, június 
végén, július elején pedig közös edzőtáborozás 
lesz a nemzeti együttessel.   
– Ami a jövődet illeti, a következő szezonban 
is sárga-feketében látunk? 
– Igen, maradok Szombathelyen. Jól érzem 
magamat a klubnál, tavaly hosszabbítottam 
meg a szerződésem, amelyben külföldi kilépési 
opciót sem szerettem volna, biztosan mond-
hatom, hogy a 2021/2022-es idényben is 
a Falcóban fogok kosárlabdázni.

 Perl Zoltán
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Jövő pénteken, június 11-én 21 órakor 
Rómában az Olaszország-Törökország 
mérkőzéssel kezdődik a 16. labdarúgó 
Európa-bajnokság, amely július 11-én 
a londoni Wembley Stadionban sorra 
kerülő döntővel fejeződik be. 
 
Michel Platini, az európai szövetség (UEFA) 
korábbi elnöke a szervezet fennállásának 60. 
évfordulójára különleges, az egész földrészen 
átívelő tornát álmodott meg, amely Magyar-
országnak is esélyt kínált a rendezésre. Bu-
dapest 2014 szeptemberében el is nyerte 
a társházigazda szerepét: a  Puskás Aréna 
három csoportmérkőzésnek és egy nyolc-
vaddöntőnek ad majd otthont. 
A francia sportvezető évekkel ezelőtt még 
nem sejthette, hogy az ötlete milyen ne-
hézségeket jelent majd a koronavírus-
járvány kitörése miatt. Az eseményt erede-
tileg 13 ország egy-egy stadionjában 
rendezték volna, de ezen már 2017 dec-
emberében változtatni kellett, a brüsszeli 
stadion építésének csúszása miatt ugyanis 
a belga főváros csoportmérkőzéseit és nyol-
caddöntőjét az elődöntőre és fináléra kijelölt 
London vette át. A pandémia aztán további 
változtatásokra kényszerítette az UEFA-t, 
egyrészt a kontinensviadalt 2020 nyaráról 
egy évvel elkellett halasztani, másrészt idén 
áprilisban Bilbaót Sevillára cserélte, Dublin 
csoportmeccseit pedig Szentpétervárra, 
a nyolcaddöntőjét pedig Londonba helyezte 
át, mivel a két város nem tudta garantálni 
a szurkolók beengedését. A végül 11-re re-
dukálódott rendező város közül kizárólag 
Budapest vállalta a teltházas rendezést.  
A 11 társházigazda közül csak Azerbajdzsán 

és Románia válogatottjának nem sikerült ki-
harcolnia az Eb-részvételt. A negyedszer részt 
vevő magyar csapat, amely először jutott ki 
két egymást követő tornára, rendezőként két 
csoportmérkőzését vívhatja hazai közönség 
előtt: június 15-én a címvédő portugálokat, 
négy nappal később a világbajnok franciákat 
fogadja a Puskás Arénában. A világjárvány 
nemcsak a helyszínekre és a nézők számára 
volt hatással, ugyanis felkészülve az esetleges 
fertőzésekre az UEFA 23-ról 26-ra növelte 
a keretek létszámát, a sűrű versenynaptár 
okozta nagyobb terhelést pedig azzal ellen-
súlyozza, hogy élt a szabályalkotó testület 
(IFAB) által felkínált lehetőséggel, azaz három 
helyett öt csere engedélyezett a szakveze-

tőknek. A torna másik nagy újítása a Bajnokok 
Ligájában és a legnagyobb európai bajnok-
ságokban már használt videóbíró (VAR) al-
kalmazása lesz. 
A nézőcsúcs a korlátozások miatt biztosan 
nem dől meg, de a rekordok átírásáról a por-
tugálok világklasszisa, Cristiano Ronaldo 
gondoskodhat. A Juventus sztárja mér-
kőzésszámban jelenleg is egyedül csúcstartó, 
míg az örökgóllövőlistát Platinivel holtver-
senyben vezeti.  
A torna legnagyobb kérdése persze az, hogy 
július 11-én a Wembley Stadionban ki emelheti 
magasba a Henri Delaunay Kupát, amelyet 
eddig tíz csapat hódított el, legtöbbször, szám 
szerint háromszor, a német és a spanyol. 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A magyar válogatott helyezései:  
3. hely (1964), 4. hely (1972).
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POZÍCIÓK: 
betanított munka, operátor, gépkezelő  

(faipari, vegyi, nyomdaipari, fólia), 
raktáros/targoncavezető, gépbeállító,  

karbantartó, lakatos, gépbeállító lakatos,  
alkalmi munka 

HOL? 
Szombathely, Celldömölk,  

Sárvár, Kőszeg, Répcelak, Bük 

MŰSZAK? 
1-2-3-4, folyamatos, 12 órás 

  
Bővebb információ:  

Trenkwalder iroda, Szombathely, Thököly u. 48. 
Tel.: +36 94 508 563 • +36 20 372 3371 
E-mail: szombathely@trenkwalder.com 
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9 gól 
Michel Platini,  
Cristiano Ronaldo 
 
7 gól 
Alan Shearer 
 
6 gól 
Thierry Henry, Patrick Kluivert, 
Ruud van Nistelrooy,  
Nuno Gomes, Zlatan Ibrahimovic,  
Antoine Greizmann 
 
5 gól 
Milan Baros, Wayne Rooney 
Fernando Torres, Zinédine Zidane 
Jürgen Klinsmann, Marco van 
Basten, Savo Milosevic

 
1960      Szovjetunió 
1964      Spanyolország 
1968      Olaszország 
1972      NSZK 
1976      Csehszlovákia 
1980      NSZK 
1984      Franciaország 
1988      Hollandia 
1992      Dánia 
1996      Németország 
2000      Franciaország 
2004      Görögország 
2008      Spanyolország 
2012      Spanyolország 
2016      Portugália

EB GYŐZTESEK EB GÓLLÖVŐLISTA 
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KERETHIRDETÉS: SZOBOSZLAI KIMARADT
A sérült Szoboszlai Dominik mellett 
a kapus Tóth Balázs és a védő Spandler 
Csaba maradt ki a jövő hét pénteken 
kezdődő, részben budapesti rendezésű 
labdarúgó Európa-bajnokságra készülő 
magyar válogatott 26 fős keretéből. 
 
Marco Rossi szövetségi kapitány kedden 
az ausztriai saalfeldeni edzőtáborban sajtó-
tájékoztatón hirdette ki végleges keretét.  
– Jobb egy élő szamár, mint egy halott 
orvos – idézte édesapja egyik mondását 
az olasz szakvezető Szoboszlai kapcsán. – 
Szoboszlai nincs jó állapotban, még kis időre 
sem tudnánk pályára küldeni. Utolsó percig 
reménykedtem, de ez csak remény volt, így 
nem ért váratlanul, számítottam erre az es-
hetőségre is.  
 
Fájdalmas döntés 
Rossi kifejtette, pár edzés után szemmel is 
látható volt, hogy nincs teljesen rendben 
az RB Leipzig futballistája, ezt pedig a fizikai 
adatok is megerősítették.  
– Számomra fájdalmas, hogy nem számít-
hatok rá, de nem sodorhatom veszélybe 
a pályafutását sem szövetségi kapitányként, 
sem emberként – fogalmazott az 56 éves 
tréner, aki a Szoboszlai posztján bevethető 
Kalmár Zsolt sérülését és a rendkívül nehéz 
csoportriválisokat említve megjegyezte, nem 
volt kegyes a sors a magyarokhoz az Eb 
előtt. – Mindenki sajnálja Szoboszlait, de 
most már előre kell tekinteni. Szerintem 
a játékostársai is levették, hogy nem szá-
míthatunk rá.  
Az ugyancsak kimaradó Tóth Balázs kapcsán 
arról beszélt: az döntött a ferencvárosi Bogdán 
Ádám javára, hogy utóbbi nagyszerű szezon-
zárást tud maga mögött, ezzel szemben 
a Puskás Akadémia hálóőre az idény végén 
éppen sérült volt. Megjegyezte, a jövőben to-
vábbra is számít majd a felcsúti játékosra. 
– Régimódi edző vagyok, ezért kapus poszton 
egyértelmű hierarchia van, csak különleges 
esetben térek el tőle, így a sorrend Gulácsi 
Péter, Dibusz Dénes és Bogdán Ádám – je-
lentette ki Rossi. 
A keretben három újonc szerepel Bolla Ben-
degúz, Schön Szabolcs és az OTP Bank 
Ligában gólkirály Hahn János személyében. 
Rossi utóbbi kettőről ejtett szót:  
– Az atletikusságukkal győztek meg. Schön 
a szélen is bevethető, míg Hahn az elmúlt 
szezon mérkőzései után az edzéseken is 
kiváló teljesítményt nyújtott, ráadásul nagy-
szerűen beilleszkedett a csapatba. 

A csoportriválisokról Rossi azt emelte ki, 
hogy a világbajnok francia, a címvédő portugál, 
illetve a német keretben húsz olyan játékos 
van, aki szerepelt a Bajnokok Ligája elődön-
tőjében. 
– Akár mindhárom csapat elődöntős lehet 
a tornán, kettő pedig döntős. A nagy erejük 
a hatalmas egyéniségekben rejlik – fogal-
mazott Rossi. 
 
Nem újult ki a sérülés 
A keddi német sajtóértesüléseket cáfolva 
Esterházy Mátyás játékosmenedzser elmondta, 
hogy Szoboszlai Dominik nem azért maradt 
ki a jövő pénteken kezdődő, részben budapesti 
rendezésű Európa-bajnokságra készülő ma-
gyar labdarúgó-válogatott keretéből, mert 
kiújult a sérülése. 
A német Kicker című sportlap azt közölte, 
kiújult az RB Leipzig futballistájának szemé-
remcsont-gyulladása, ezért nem szerepelhet 
a tornán. Az M1 aktuális csatornán Esterházy 
kijelentette, minden a terveknek megfelelően 
halad, Szoboszlai lába rendben van, folytatni 
tudja a rehabilitációt, de sajnos nem tudott 
olyan állapotba kerülni, hogy egy ilyen in-
tenzitású tornán hasznára legyen a csapatnak, 
ezért mindenki azt gondolta, hogy nincs 
értelme a benevezésének. 
Hozzátette: Marco Rossi szövetségi kapitány 
részéről gesztus volt, hogy meghívta a bő 
keretbe, és lehetőséget adott neki, hogy 
amennyiben megfelelő állapotba kerül, akkor 

ott tudjon lenni a kontinenstornán, ám fizikailag 
nincs abban az állapotban, hogy megfelelő 
játékidőt a pályán töltsön, és segíteni tudjon 
a csapatnak, ezért a kapitány úgy döntött – 
a menedzser szerint nagyon felelősségteljesen 
–, hogy inkább kihagyja a keretből.  
– Azért utazott el az edzőtáborba, hogy ott 
lehessen az Európa-bajnokságon, de készült 
arra, hogy van olyan forgatókönyv, amely 
szerint ez nem fog összejönni, tehát nem 
érte teljesen váratlanul a döntés – nyilatkozta 
Esterházy. 
 A menedzser közölte, rendkívül makacs sé-
rülésének leküzdése után Szoboszlainál most 
a fizikumának újraépítésén van a hangsúly, 
folytatja tovább a rehabilitációt, és remélhetőleg 
a lipcsei csapat felkészülését százszázalékos 
állapotban tudja elkezdeni július ötödikén, 
az őszi világbajnoki selejtezőkön pedig ismét 
erőssége lesz a válogatottnak. 
– Ha azt mondom, sajnálom, az nem írja le 
azt a csalódottságot, amit most érzek. Az el-
múlt napokban az egészségügyi stábbal kö-
zösen mindent megtettünk annak érdekében, 
hogy a szűk keretnek is tagja lehessek. 
Ugyanakkor bármennyire is nehéz ezt megélni, 
ez volt az egyetlen felelősségteljes döntés. 
Jelenleg az a legfontosabb, hogy a csapat jól 
szerepeljen az Eb-n, én pedig mihamarabb 
teljesen felépüljek, és szeptemberben már 
biztosan számíthasson rám a szövetségi ka-
pitány – fogalmazott Szoboszlai a magyar 
szövetség honlapján.

 Szoboszlai Dominik kihagyja az Európa-bajnokságot
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KELL EGY JÓ KIS MEGLEPETÉS
Hosszú volt az út a magyar válogatottnak 
az Eb-részvételig, bár a selejtezőcso-
portjából is kijuthatott volna, végül két 
emlékezetes pótselejtezőn keresztül ér-
kezett meg a budapesti csoportba, ahol 
a német, a francia és a portugál válo-
gatott között kellene elcsípni egy to-
vábbjutó helyet a legjobb 16 közé ju-
táshoz. Ez gyakorlatban második vagy 
megfelelő pontszámú harmadik helyet 
jelent, négy csapat ugyanis az utóbbi 
helyezéssel is tovább léphet. 
 
Érdemes áttekinteni röviden a 2019-ben meg-
kezdett selejtezőket, ahonnét egyenes út 
vezetett volna az Eb-re. A képlet egyszerűnek 
tűnt, a Horvátország, Wales, Szlovákia hármas 
tagjait legalább egyszer le kellett volna győzni, 
utána már csak a körbeverésben kellett volna 
bízni, és a második hellyel meg is lett volna 
a továbbjutás. Ami működött a horvátok és 
a walesiek esetében, az a szlovákoknál nem: 
északi szomszédainktól kétszer is kikaptunk, 
különösen a hazai vereség fájt. Az utolsó 
meccsre így is maradt esély, ha Walesben 
nyer a csapat, akkor nincsen kérdés. De nem 
győzött, így ez a lehetőség elúszott. A történelmi 
hűség kedvéért arról is meg kell emlékezni, 
hogy a ki-ki walesi összecsapás előtt Azer-
bajdzsánt úgy győztük le itthon, hogy a holland 
játékvezető a hosszabbításban nem adta meg 
az azeriek teljesen szabályos gólját. A kvalifi-
kációban szerzett 12 pont a negyedik helyre 

volt elég, a horvátok (17), Wales (14) és 
Szlovákia (13) mögött. (A magyar válogatott 
eredménysora: Szlovákia–Magyarország 2-0, 
Magyarország–Horvátország 2-1, Azerbajd-
zsán – Magyarország 1-3, Magyarország–Wales 
1-0, Magyarország–Szlovákia 1-2, Horvát-
ország–Magyarország 3-0, Magyarország–
Azerbajdzsán 1-0, Wales–Magyarország 2-0.)   
Jöhettek a pótselejtezők, az indulásra még 
a Nemzetek Ligájában, a C csoportban szerzett 
második hellyel szerzett jogot. A kissé bonyolult 
rendszer szerint az ebben a kiírásban induló, 
de az Eb-selejtezőkön kvalifikálni nem tudó 
csapatoknak jár négy hely. Négy úgynevezett 
ágat hoztak létre a jogosult válogatottnak, 
a magyar csapat az A-ra került Izlanddal, 
Romániával és Bulgáriával. A sorsolás nyomán 
két meccset kellett nyerni, egyet idegenben 
Bulgária ellen, és utána jöhetett a döntő 
az izlandi–román (2-1) meccs nyertesével. 
A bolgárokat idegenben 3-1-re verte a válo-
gatott Willi Orban, Nikolics, Kalmár Zs. góljaival, 
és következett a finálé Izland ellen. A meccsen 
a vendégek szereztek vezetést Gulácsi bakija 
után, majd úgy döntöttek, ennyi elég, meg-
próbálták megölni a hátralévő időt. A terv 
nem jött be, előbb Nego talált be egy ide-
oda pattogó labda után, majd Szoboszlai em-
lékezetes nagy futása után sújtott irgalmatlan 
nagy gólt (2-1). A többi ágról Észak-Macedónia, 
Skócia és Szlovákia vívta ki a részvételt.  
Nem kell intergalaktikus szakelemzőnek lenni 
annak megállapításához, hogy az Európa-

bajnokság F csoportjának nem Magyarország 
a favoritja. Mindhárom ellenfél jóval maga-
sabban jegyzett, és erősebb is. Reményt az öt 
évvel ezelőtti, Portugália ellen elért 3-3 je-
lenthet, valamint az a tény, hogy a szaksajtó 
szerint a német válogatott nem állt össze 
igazán. Ez persze csalóka kijelentés, de azért 
van benne valami: tavaly novemberben a Na-
tionelf kapott egy 6-0-s leckét a spanyoloktól 
egy Nemzetek Ligája meccsen, és az Észak-
Macedónia ellen 1-2-re elveszített idei vb-
selejtezőt is nehéz megmagyarázni. A portu-
gálok két utolsó veresége közül az egyik 
2019-es, ekkor 2-1-re kaptak ki Eb-selejtezőn 
a csoportgyőztes ukránoktól. Van egy 2020-as 
1-0-s zakójuk, NL-találkozón, hazai pályán 
veszítettek épp a franciák ellen – az odavágó 
0-0 lett. A gallok az Eb-selejtezőket 5 pont 
veszteséggel tudták le, a törökök egyszer 
megverték őket, majd ikszeltek velük. Tavaly 
egyszer kaptak ki, a finnektől hazai pályán 
2-0-ra, barátságos meccsen, ami persze nem 
ugyanaz, mint egy éles találkozó.   
Mindezek jelzik, hogy nem minden a papír-
forma, elvileg a magyar csapat is képes lehet 
egy meglepetés-eredményre – tegyük hozzá, 
ebben a mondatban azért komoly adag szur-
kolói bizodalom is van, mert amúgy elég rá-
nézni a riválisok csapatnévsorára, és rögtön 
látható, hol tartanak hozzánk képest. Hogy 
sikerül-e valamelyik „nagyot” megtépázni 
(ha egyáltalán) a három közül, az kiderül 
a csoportmeccseken. 

 Közös ünneplés az Izland elleni 2-1 után
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ÍGY MEHETNEK BE A NÉZŐK A MECCSEKRE 
A helyszínek közül egyedül a Puskás 
Arénában rendeznek teltházas meccseket, 
a többi városban limitálják a nézőszámot. 
A magyar nézőknek védettségi igazolvány 
kell, a külföldieknek elég a 72 óránál 
nem régebbi, negatív PCR- teszt. 
 
A kormány döntése és az MLSZ vállalása 
értelmében nézők is részt vehetnek az Eu-
rópa-bajnokság budapesti mérkőzésein. A be-
lépéshez az érvényes jegy mellett védettségi 
igazolványra (mellé személyi igazolvány vagy 
útlevél is kell) is szükség van. Az igazolványok 
meglétét az Európa-bajnokság mérkőzései 
előtt három budapesti helyszínen ellenőrzik 
majd a szervezők: Groupama Aréna (B lelátó, 
a Sas-szobor mellett), Dózsa György út (Vá-
rosliget) és Papp László Budapest Sportaréna. 
Itt karszalagot kapnak, amellyel az adott 
mérkőzésen részt vehetnek. A pontok a mér-
kőzések előtti napokon 8.00 órától 20.00 
óráig tartanak nyitva, míg a meccsnapokon 
7.00 órakor nyitnak, és a második félidő 

kezdetekor zárnak. A plasztikkártyát és a mo-
bilapplikáción bemutatott igazolásokat is el-
fogadják a szervezők.  
Kiskorú szurkolók igazolvánnyal rendelkező 
felnőtt kíséretében vehetnek részt a találko-
zókon, nekik nem szükséges a karszalag ki-
váltása; kivéve azon 16-18 éveseket, akik 
már rendelkeznek védettségi igazolvánnyal, 
és kísérő nélkül kívánják megtekinteni az Eb-
mérkőzéseket. 
A kormányrendelet értelmében a mérkőzé-
sekre érkező, magyar állampolgársággal 
nem rendelkező személy nézőként abban 
az esetben is beléphet az országba, ha a be-
lépés előtt 72 órán belül elvégzett negatív 
eredményű – magyar vagy angol nyelven ki-
állított – PCR-teszttel igazolja, hogy a szer-
vezetében koronavírus nem kimutatható. 
A mérkőzésekre érkező külföldi állampolgár 
esetében, ha a mérkőzésre szóló érvényes 
részvételi jegyét felmutatja, a koronavírus 
ellen védett személyekre vonatkozó rendel-
kezéseket kell alkalmazni, így megszállhat 

szálláshelyen, ill. a vendéglátó üzleteken 
belül és a szabadidős helyszíneken is tar-
tózkodhat. 
Münchenben a férőhelyek 20 százalékán lesz-
nek nézők, Amszterdam, Bukarest, Koppen-
hága, Glasgow, London és Róma 25,  Sevilla 
30 százalékot engedélyezett, Bakuban és 
Szentpétervárott félház lesz.   

 SaFó

 A Puskás Aréna

9700 Szombathely, Csaba u. 7. 
20/288-6766 • szombathely@autoklub.hu 

9730 Kőszeg, Szombathelyi u. 3. 
20/263-0579 • koszeg@autoklub.hu 

9900 Körmend, Nap u. 1. 
20/288-6776 • kormend@autoklub.hu 

9500 Celldömölk, Szent István utcai garázssor 
20/263-1803 • celldomolk@autoklub.hu
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AZ OLASZOK ÉS A SVÁJCIAK MEHETNEK TOVÁBB
Az A csoportban Olaszország, 
Svájc, Wales és Törökország 
válogatottja néz majd egy-
mással farkasszemet. A kvar-
tettet a 2016-os Eb egyik 
legszebb magyar gólját szer-
ző, sárvári születésű Stieber 
Zoltán elemezte lapunknak.   
 
–  Úgy gondolom, hogy az olasz 
és a svájci válogatott lehet a két 
továbbjutó – kezdte Stieber. – 
Walesnek is van több olyan sztárja, 
akik el tudnak dönteni meccseket, 
ezért nyilván velük is számolni 
kell. A törököknél is vannak egyé-
niségek, és csapatként nekik is 
kijöhet a lépés, de én őket tarta-
nám a leggyengébbnek ebben 
a négyesben. A másik három vá-
logatottnál a napi forma is dönthet, 
de így, első megérzésre, az olasz 
és a svájci csapat azok, akik sze-
rintem továbbmehetnek ebből 

a kvartettből. Persze bármi meg-
történhet, és ez a szép fociban.   
– Óriási dolog, hogy megint ott 
vagyunk az Európa-bajnokságon. 
Elég ütős csoportba kerültünk, 
ahol nyilván nem mi vagyunk az 
esélyesek, de ettől függetlenül 
ez hatalmas lehetőség a keret-
tagoknak, hogy megmutassák 
magukat. Az a legfontosabb, hogy 
csapatszinten legyünk eredmé-
nyesek, a srácoknak pedig él-
vezniük kell a játékot.  A papír-
forma alapján persze egyik 
meccsen sem mi vagyunk az 
esélyesek, de hazai pályán a Pus-
kás Arénában pályára lépni na-
gyon motiváló lesz mindenkinek. 
Ez olyan kivételes alkalom lesz 
mindenkinek a pályafutásában, 
ami kihozhat mindenkiből egy 
olyan pluszt, ami velünk is meg-
történt annak idején a 2016-os 
kontinensviadalon. Egy jó első 

meccs után a későbbi aranyérmes 
portugálok ellen is tudtunk egy 
olyan meccset játszani, ahol a vé-
gén sajnálhattuk, hogy nem tud-
tunk nyerni. A meglepetés mindig 
benne van a labdarúgásban, ebben 
lehet bízni, mert reálisan nézve 
a csoportellenfeleink más szintet 
képviselnek. 
A 32 éves, huszonhatszoros ma-
gyar válogatott Stieber Zoltán 
a franciákat és a portugálokat 
említette, mint esélyes váloga-
tottakat a végső győzelemre.  
– Mindig nehéz megtippelni, hogy 
ki lehet ott a végjátékban, ehhez 
természetesen mindig kell egy 
kis szerencse is. Nyilván én a ma-
gyar válogatottal szimpatizálok, 
és drukkolok a srácoknak, de 
persze vannak azok a komoly 
nemzetek, akik mindig ott vannak, 
és esélyesként indulnak egy ilyen 
világtornán. Gondolok a franciákra, 

vagy akár a németekre, bár utóbbi 
válogatott most átalakuláson 
megy keresztül, és annyira nem 
érzem erősnek őket. Nem szabad 
megfeledkezni a címvédő portu-
gálokról sem, és azért mindig 
van egy-egy meglepetéscsapat 
is ott a végén.  

 Stieber Zoltán
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2021. június 11. 21.00      Olimpiai Stadion, Róma                Törökország  –  Olaszország 

2021. június 12. 15.00      Olimpiai Stadion, Baku                             Wales  –  Svájc 

2021. június 16. 18.00      Olimpiai Stadion, Baku                  Törökország  –  Wales 

2021. június 16. 18.00      Olimpiai Stadion, Róma                 Olaszország  –  Svájc 

2021. június 20. 18.00      Olimpiai Stadion, Baku                              Svájc  –  Törökország 

2021. június 20. 18.00      Olimpiai Stadion, Róma                 Olaszország  –  Wales

Kapusok: Gianluigi Donnarumma (AC Milan), Alex Meret (Napoli), Salvatore 
Sirigu (Torino). 
Védők: Francesco Acerbi (Lazio), Alessandro Bastoni (Internazionale), Leonardo 
Bonucci (Juventus), Giorgio Chiellini (Juventus), Giovanni Di Lorenzo (Napoli), 
Emerson Palmieri (Chelsea), Alessandro Florenzi (PSG), Leonardo Spinazzola 
(AS Roma), Rafael Toloi (Atalanta). 
Középpályások: Nicolo Barella (Internazionale), Bryan Cristante (AS Roma), 
Jorge Luiz Jorginho (Chelsea), Manuel Locatelli (Sassuolo), Lorenzo Pellegrini 
(Roma),  Stefano Sensi (Internazionale ), Marco Verratti (PSG). 
Támadók: Andrea Belotti (Torino), Domenico Berardi (Sassuolo), Federico Bernardeschi 
(Juventus), Federico Chiesa (Juventus), Ciro Immobile (Lazio), Lorenzo Insigne 
(Napoli), Giacomo Raspadori (Sassuolo). Szövetségi kapitány: Roberto Mancini.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. május 28.                              Olaszország  –  San Marino          7-0 
2021. március 31.                                Litvánia  –  Olaszország          0-2 
2021. március 28.                                Bulgária  –  Olaszország          0-2 
2021. március 25.                    Olaszország  –  Észak-Írország          2-0 
2020. november 18.       Bosznia-Hercegovina  –  Olaszország          0-2

OLASZORSZÁG

Kapusok: Yann Sommer (Mönchengladach), Yvon Mvogo (PSV Eindhoven), Jonas 
Omlin (Montpellier). 
Védők: Ricardo Rodríguez (Torino), Fabian Schär (Newcastle United), Manuel 
Akanji (Borussia Dortmund), Nico Elvedi (Borussia Mönchengladbach), Silvan 
Widmer (Basel), Loris Benito (Bordeaux), Kevin Mbabu (Wolfsburg), Eray Cömert 
(Basel), Becir Omeragic (FC Zürich), Jordan Lotomba (Nice). 
Középpályások: Granit Xhaka (Arsenal), Xherdan Shaqiri (Liverpool), Steven Zuber 
(Eintracht Frankfurt), Denis Zakaria (Borussia Mönchengladbach), Remo Freueler 
(Atalanta), Edimilson Fernandes (Mainz), Djibril Sow (Eintracht Frankfurt). 
Támadók: Haris Seferovic (Benfica), Admir Mehmedi (Wolfsburg), Breel Embolo 
(Mönchengladbach), Mario Gavranovic (Dinamo Zagreb), Ruben Vargas (Augsburg), 
Christian Fassnacht (Young Boys). Szövetségi kapitány: Vladimir Petkovic.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. május 30.                                                     Svájc  –  USA         2 - 1 
2021. március 31.                                      Svájc  –  Finnország         3 - 2 
2021. március 28.                                            Svájc  –  Litvánia         1 - 0 
2021. március 25.                                           Bulgária  –  Svájc         1 - 3 
2020. november 14.                             Svájc  –  Spanyolország         1 - 1

SVÁJC

Kapusok: Mert Günok (Istanbul Basaksehir), Ugurcan Cakir (Trabzonspor), Altay 
Bayindir (Fenerbahce). 
Védők: Kaan Ayhan (Sassuolo), Caglar Söyüncü (Leicester City), Zeki Celik 
(Lille), Merih Demiral (Juventus), Umut Meras (Le Havre), Ozan Kabak (Liverpool), 
Mert Müldür (Sassuolo), Ridvan Yilmaz (Besiktas). 
Középpályások: Ozan Tufan (Fenerbahce), Hakan Calhanoglu (Milan), Okay Yokuslu 
(West Bromwich Albion), Yusuf Yazici (Lille), Irfan Kahveci (Fenerbahce), Dorukhan 
Toköz (Besiktas), Taylan Antalyali (Galatasaray), Orkün Kökcu (Feyenoord). 
Támadók: Abdülkadir Ömür (Trabzonspor), Burak Yilmaz (Lille), Kenan Karaman 
(Fortuna Düsseldorf), Enes Ünal (Getafe), Halil Dervisoglu (Galatasaray), Cengiz 
Ünder (Leicester City), Kerem Aktürkoglu (Galatasaray). Szövetségi kapitány: 
Senol Günes.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. május 27.                          Törökország  –  Azerbajdzsán         2 - 1 
2021. március 30.                            Törökország  –  Lettország         3 - 3 
2021. március  27.                             Norvégia  –  Törökország         0 - 3 
2021. március  24.                             Törökország  –  Hollandia         4 - 2 
2020. november 18.                   Magyarország  –  Törökország         2 - 0

TÖRÖKORSZÁG

Kapusok: Wayne Hennessey (Crystal Palace), Danny Ward (Leicester City), Adam 
Davies (Stoke City). 
Védők: Chris Gunter (Charlton Athletic), Ben Davies (Tottenham Hotspur), Connor 
Roberts (Swansea City), Ethan Ampadu (Chelsea), Chris Mepham (AFC Bournemouth), 
Joe Rodon (Tottenham Hotspur), Tom Lockyer (Luton Town), Neco Williams 
(Liverpool), Rhys Norrington-Davies (Sheffield United), Ben Cabango (Swansea City). 
Középpályások: Aaron Ramsey (Juventus), Joe Allen (Stoke City), Jonny Williams 
(Cardiff City), Harry Wilson (Liverpool), Daniel James (Manchester United), David 
Brooks (AFC Bournemouth), Joe Morrell (Luton Town), Matt Smith (Manchester 
City), Dylan Levitt (Manchester United), Rubin Colwill (Cardiff City). 
Támadók: Gareth Bale (Real Madrid), Kieffer Moore (Cardiff City), Tyler Roberts 
(Leeds United). Szövetségi kapitány: Rob Page. 

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 30.                                    Wales  –  Csehország         1 - 0 
2021. március  27.                                           Wales  –  Mexikó         1 - 0 
2021. március  24.                                         Belgium  –  Wales         3 - 1 
2020. november 18.                                  Wales  –  Finnország         3 - 1 
2020. november 15.                                       Wales  –  Írország         1 - 0

WALES

A 
CSOPORT
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B CSOPORT: KIK KÖVETIK A BELGÁKAT?  
B jelű kvartettben Dánia, Finn-
ország, Belgium és Orosz-
ország küzd meg az első két 
pozíció megszerzéséért. Ki-
mondottan kiegyensúlyozott 
csoportnak tűnhet elsőre, hi-
szen a belgák mellett a dánok 
és az oroszok is értek el fi-
gyelemre méltó eredménye-
ket, nem beszélve a finnekről, 
akik Pukki vezetésével egé-
szen jó passzban vannak 
mostanság. Az esélyekről 
Halmosi Zoltánt, a Haladás 
legendás középpályását kér-
deztük.   
 
– Ha a mi időnkben rendeztek 
volna egy ilyen négyes tornát, 
akkor minden bizonnyal a belgák 
és az akkori Szovjetunió jutott 
volna tovább magabiztosan. 
A hatvanas évek végén, a het-
venes évek elején, amikor magam 

is fociztam, a finneket, dánokat 
simán kellett verni, a kötelező 
győzelem kategóriájába tartoztak 
az ilyen meccsek. Mára viszont 
nagyot változott a világ, minden 
tekintetben. Ebben a csoportban 
több futballstílus is megtalálható, 
hiszen azért a belgák és a finnek 
kvalitását, és ebből adódóan 
a stratégiájukat nehéz egy kalap 
alá venni. Ha csak a nevekből 
indulunk ki, akkor minden két-
séget kizáróan a Roberto Mentí-
nez együttese a toronymagas fa-
vorit. Elképesztő mély keretből 
válogathat a hispán szövetségi 
kapitány, minden csapatrészben 
világklasszisok várnak bevetésre 
készen. Irigylésre méltó hely-
zetben van a szakember, bár, 
épp ez, nehézséget is jelenthet, 
hogy kiket is nevez a tornára. 
Egy biztos, ennyire erős belga 
együttes régen nem volt, akár 

a végső győzelemre is esélyesek. 
Lukaku káprázatos idényt futott 
az Interrel, egyszerűen megállít-
hatatlan a srác. Nagy kérdés szá-
momra leginkább az, hogy ki vé-
gez a második pozícióban. 
A dánokat anno simán vertük, 
de az északiak nagyon feljöttek, 
1992-ben emlékezetes körülmé-
nyek között ők lettek a torna-
győztesek. Ma is erős a váloga-
tottjuk, de ugyanez elmondható 
az oroszokról is. A Nemzetek Li-
gájában ellenünk is bizonyították, 
hogy mire képesek, itthon meg-
tréfáltak minket. Ami Finnország 
alakulatát illeti, van egy olyan 
megérzésem, hogy pont nélkül 
zárják a tornát, és így a cso-
portban is a 4. helyen végeznek. 
Bár az elmúlt években egyszer-
egyszer kijött a lépés Pukkiéknak, 
összességében szerintem epi-
zódszerep jut nekik – egyelőre 

nem érik fel a másik három vá-
logatott színvonalát – vélekedett 
Halmosi Zoltán, aki természete-
sen szurkol a magyar váloga-
tottnak. A tervei között az sze-
repel, hogy a tévé előtt megtekinti 
az össze Európa-bajnoki mér-
kőzést.  

 Halmosi Zoltán
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2021. június 12. 18.00      Parken Stadion, Koppenhága                             Dánia  –  Finnország 

2021. június 12. 21.00      Kresztovszkij Stadion, Szentpétervár            Belgium  –  Oroszország 

2021. június 16. 15.00      Kresztovszkij Stadion, Szentpétervár      Finnország  –  Oroszország 

2021. június 17. 18.00      Parken Stadion, Koppenhága                             Dánia  –  Belgium 

2021. június 21. 21.00      Parken Stadion, Koppenhága                 Olaszország  –  Dánia 

2021. június 21. 21.00      Kresztovszkij Stadion, Szentpétervár      Finnország  –  Belgium

Kapusok: Thibaut Courtois (Real Madrid), Simon Mignolet (FC Bruges), Matz 
Sels (Strasbourg). 

Védők: Dedryck Boyata (Hertha BSC), Jason Denayer (Olympique Lyon), Jan Vertonghen 
(Benfica), Toby Alderweireld (Tottenham), Thomas Vermaelen (Vissel Kobe). 

Középpályások: Axel Witsel (Borussia Dortmund), Youri Tielemans (Leicester 
City), Leander Dendoncker (Wolverhampton Wanderers), Kevin De Bruyne (Manchester 
City), Hans Vanaken (FC Bruges), Dennis Praet (Leicester City), Thomas Meunier 
(Borussia Dortmund), Yannick Carrasco (Atlético Madrid), Thorgan Hazard (Borussia 
Dortmund), Timothy Castagne (Leicester City), Nacer Chadli (Istanbul Basaksehir). 

Támadók: Eden Hazard (Real Madrid), Romelu Lukaku (Internazionale), Michy Batshuayi 
(Crystal Palace), Christian Benteke (Crystal Palace), Dries Mertens (Napoli), Jeremy 
Doku (Rennes), Leandro Trossard (Brighton). Szövetségi kapitány: Roberto Martínez.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 30.                        Belgium – Fehéroroszország         8 - 0 
2021. március 27.                                  Csehország – Belgium         1 - 1 
2021. március 24.                                            Belgium – Wales         3 - 1 
2020. november 18.                                         Belgium – Dánia         4 - 2 
2020. november 15.                                        Belgium – Anglia         2 - 0

BELGIUM

Kapusok: Kasper Schmeichel (Leicester City), Frederik Rönnow (Schalke), Jonas 
Lössl (Midtjylland). 

Védők: Simon Kjaer (Milan), Andreas Christensen (Chelsea), Jannik Vestergaard 
(Southampton), Joakim Maehle (Atalanta), Jens Stryger Larsen (Udinese), Joachim 
Andersen (Fulham), Daniel Wass (Valencia ), Mathias Zanka (FC Köbenhavn), 
Nicolai Boilesen (FC Köbenhavn). 

Középpályások: Christian Eriksen (Internazionale), Thomas Delaney (Borussia 
Dortmund), Pierre-Emile Höjbjerg (Tottenham), Christian Nörgaard (Brentford), Mathias 
Jensen (Brentford), Anders Christiansen (Malmö), Jonas Wind (FC Köbenhavn). 

Támadók: Yussuf Poulsen (RB Leipzig), Martin Braithwaite (Barcelona), Andreas 
Cornelius (Parma ), Kasper Dolberg (Nice), Andreas Skov Olsen (Bologna), Robert Skov 
(Hoffenheim), Mikkel Damsgaard (Sampdoria). Szövetségi kapitány: Kasper Hjulmand.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 31.                                            Ausztria – Dánia         0 - 4 
2021. március 28.                                           Dánia – Moldova         8 - 0 
2021. március 25.                                                Izrael – Dánia         0 - 2 
2020. november 18.                                         Belgium – Dánia         4 - 2 
2020. november 15.                                             Dánia – Izland         2 - 1

DÁNIA

Kapusok: Lukás Hrádecky (Bayer Leverkusen), Jesse Joronen (Brescia), Anssi 
Jaakkola (Bristol Rovers). 

Védők: Paulus Arajuuri (Pafosz), Jere Uronen (Genk), Thomas Lam (Zwolle), 
Saui Väisänen (Chievo), Nikolai Alho (MTK), Daniel O'Shaughnessy (HJK), Leo 
Väisäinen (Elfsborg), Sauli Väisäinen (Chievo – Olaszország), Robert Ivanov 
(Warta Poznan). 

Középpályások: Tim Sparv (Lárisza), Rasmus Schüller (Djurgarden), Glen Kamara 
(Rangers), Pyry Soiri (Esbjerg), Joni Kauko (Esbjerg), Frederik Jensen (Augsburg), 
Onni Valakari (Pafosz), Robin Lod (Minnesota United), Robert Taylor (Brann). 

Támadók: Teemu Pukki (Norwich City), Joel Pohjanpalo (Union Berlin), Lassi 
Lappalainen (CF Montréal), Marcus Forss (Brentford), Onni Valakari (Pafosz). 
Szövetségi kapitány: Markko Kanerva.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. május 29.                                 Svédország – Finnország         2 - 0 
2021. március 31.                                        Svájc – Finnország         3 - 2 
2021. március 28.                                     Ukrajna – Finnország         1 - 1 
2021. március 24.              Finnország – Bosznia-Hercegovina         2 - 2 
2020. november 18.                                    Wales – Finnország         3 - 1

FINNORSZÁG

Kapusok: Anton Sunyin (Dinamo Moszkva), Jurij Djupin (Rubin Kazany), Matvej 
Szafonov (FK Krasznodar). 
Védők: Jurij Zsirkov (Zenit), Fjodor Kudrjasov (Antalyaspor), Georgij Dzsikija 
(Szpartak Moszkva), Mário Fernandes (CSZKA Moszkva), Andrej Szemjonov 
(Ahmat Groznij), Vjacseszlav Karavajev (Zenit), Igor Divejev (CSZKA Moszkva). 
Középpályások: Alekszandr Golovin (Monaco), Alekszej Jonov (FK Krasznodar), 
Roman Zobnyin (Szpartak Moszkva), Daler Kuzjajev (Zenit), Alekszej Mirancsuk 
(Atalanta), Gyenisz Cserisev (Valencia), Magomed Ozdojev (Zenit), Andrej Mosztovoj 
(Zenit), Dmitrij Barinov (Lokomotiv Moszkva), Danyiil Fomin (Dinamo Moszkva), 
Rifat Zsemaletdinov (Lokomotiv Moszkva), Makszim Muhin (Lokomotiv Moszkva), 
Gyenyisz Makarov (Rubin Kazany). 
Támadók: Artyom Dzjuba (Zenit), Anton Zabolotnij (Szocsi), Alekszandr Szobolev 
(Szpartak Moszkva). Szövetségi kapitány: Sztanyiszlav Csercseszov.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 30.                             Szlovákia  –  Oroszország         2 - 1 
2021. március 27.                               Oroszország – Szlovénia         2 - 1 
2021. március 24.                                     Málta  – Oroszország         1 - 3 
2020. november 18.                               Szerbia  – Oroszország         5 - 0 
2020. november 15.                       Törökország  – Oroszország         3 - 2

OROSZORSZÁG

B 
CSOPORT

9700 Szombathely, Szatmár u. 17. • www.kul-lex.hu 
Telefon/fax: 94 331 155 • Mobil: +3670 381 3830

 Építőpari, ipari célú műanyagok, árnyékolástechnika, ipari alpintechnika

LEXAN POLIKARBONÁT PLEXI, PVC, POLISZTIROL  
Télikertek, teraszok lefedése, előtetők
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ITT MÁR CSAK JÓ CSAPATOK VANNAK
A Haladás VSE korábbi kiváló 
labdarúgója, aki tagja volt 
a magyar válogatott 1986-os, 
mexikói VB-keretének is, ki-
egyenlített küzdelmet vár 
a C jelű kvartettben.  
 
– A csoportot nézve nem könnyű 
favoritot megnevezni, én mégis 
úgy gondolom, hogy a hollandok-
nak van a legnagyobb esélye, 
hogy az élen végezzenek. Össze-
szokott, jó futballt játszó csapatuk 
van, emellett pedig mindig van 
egy-egy olyan tehetség, aki be-
robban, és képes akár mérkőzé-
seket is eldönteni. Hozzám egyéb-
ként is közel áll az a fajta filozófia, 
amit Hollandia játszik. Kispasszos, 
labdakihozatalra épülő, valamint 
háromcsatáros játék jellemzi őket, 
úgy gondolom, hogy a szövetségi 
kapitány, Frank de Boer személye 
– aki egy remek generáció tagja 

volt többek között Marco van Bas-
tennel együtt – garancia arra, 
hogy ezt ezen az Európa-bajnok-
ságon is viszontlássuk.  Ami Uk-
rajnát, valamint Ausztriát illeti, 
én kettejük közül várom vala-
melyik csapatot a csoport második 
helyére. Két hasonló képességű 
csapatról van szó véleményem 
szerint, amely egyaránt képes 
a meglepetésre, ahogy például 
Ukrajna is megmutatta már több 
alkalommal a Nemzetek Ligája 
sorozatában. Andrij Sevcsenko 
egy remek csapatot rakott össze, 
amely kellemetlen ellenfél lesz 
mindenki számára, csakúgy, mint 
Ausztria. Az Észak-macedónokat 
talán nevezhetjük egy picit sötét 
lónak, de az, hogy kijutottak a kon-
tinensviadalra, mindenképpen fi-
gyelmeztető jel az adott esetben 
nagyobb játékerőt képviselő és 
magasabb piaci értékkel rendel-

kező csoportellenfeleik számára. 
Arról nem is beszélve, hogy azért 
nekik is vannak remek kvalitá-
sokkal rendelkező játékosaik. Ha 
megnézzük az Európa-bajnoksá-
gokat, világbajnokságokat, mindig 
vannak olyan csapatok, amelyeket 
előzetesen nem igazán vár senki 
sem a legjobbak közé, ennek el-
lenére tudnak meglepetést okozni. 
Ezek az együttesek általában 
annak köszönhetik ezt, hogy na-
gyon egységesek, mindenki pon-
tosan tudja, hogy mi a feladata, 
aminek rendre meg is van a gyü-
mölcse. A hollandok valamelyest 
kiemelkednek ebből a négyesből, 
de egyáltalán nem tartom ki-
zártnak, hogy éppen az Ukrajna, 
Ausztria, Észak-Macedónia hár-
masból legyen valaki, aki akár 
a nagyobb csapatok orra alá is 
borsot tud majd törni. Minden-
képpen egy izgalmas, kiélezett 

Európa-bajnokságot várok élve-
zetes, fordulatos, jó mérkőzések-
kel, és természetesen nagyon szo-
rítok annak is, hogy a zsinórban 
második alkalommal kijutó nem-
zeti csapatunk az öt évvel ezelőt-
tihez hasonló pillanatokkal örven-
deztesse meg a szurkolókat. 

 Nagy József
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2021. június 13. 18.00   Nemzeti Stadion, Bukarest                          Ausztria  –  Észak-Macedónia 

2021. június 13. 21.00   Johan Cruijff Arena, Amszterdam             Hollandia  –  Ukrajna 

2021. június 17. 15.00   Nemzeti Stadion, Bukarest                           Ukrajna  –  Észak-Macedónia 

2021. június 17. 21.00   Johan Cruijff Arena, Amszterdam             Hollandia  –  Ausztria 

2021. június 21. 18.00   Johan Cruijff Arena, Amszterdam   Észak-Macedónia  –  Hollandia 

2021. június 21. 18.00   Nemzeti Stadion, Bukarest                           Ukrajna  –  Ausztria

Kapusok: Daniel Bachmann (Watford), Pavao Pervan (Wolfsburg), Alexander 
Schlager (LASK). 
Védők: David Alaba (Bayern München), Aleksandar Dragovic (Leverkusen), Marco 
Friedl (Werder Bremen), Martin Hinteregger (Eintracht Frankfurt), Stefan Lainer 
(Mönchengladbach), Philipp Lienhart (Freiburg), Stefan Posch (Hoffenheim), Chri-
stopher Trimmel (Union Berlin), Andreas Ulmer (Red Bull Salzburg). 
Középpályások: Julian Baumgartlinger (Leverkusen), Christoph Baumgartner (Hoffenheim), 
Florian Grillitsch (Hoffenheim), Stefan Ilsanker (Eintracht Frankfur), Konrad Laimer (RB 
Leipzig), Valentino Lazaro (Mönchengladbach), Marcel Sabitzer (RB Leipzig), Louis 
Schaub (Luzern), Xaver Schlager (Wolfsburg), Alessandro Schöpf (Schalke). 
Támadók: Marko Arnautovic (Sanghaj Port), Michael Gregoritsch (Augsburg), 
Sasa Kalajdzic (VfB Stuttgart), Karim Onisiwo (Mainz). Szövetségi kapitány: 
Franco Foda (német).

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 31.                                            Ausztria – Dánia         0 - 4 
2021. március 28.                           Ausztria – Feröer-szigetek         3 - 1 
2021. március 25.                                          Skócia – Ausztria         2 - 2 
2020. november 18.                                   Ausztria – Norvégia         1 - 1 
2020. november 15.                         Ausztria – Észak-Írország         2 - 1

AUSZTRIA

Kapusok: Marco Bizot (AZ Alkmaar), Marten Stekelenburg (Ajax), Tim Krul 
(Norwich City). 

Védők: Daley Blind (Ajax), Stefan de Vrij (Internazionale), Joël Veltman (Brighton), 
Matthijs de Ligt (Juventus), Nathan Aké (Manchester City), Denzel Dumfries 
(PSV Eindhoven), Patrick van Aanholt (Crystal Palace), Owen Wijndal (AZ Alkmaar), 
Jurriën Timber (Ajax). 

Középpályások: Georginio Wijnaldum (Liverpool), Frenkie de Jong (Barcelona), 
Davy Klaasen (Ajax), Marten de Roon (Atalanta), Donny van de Beek (Manchester 
United), Ryan Gravenberch (Ajax), Teun Koopmeiners (AZ Alkmaar). 

Támadók: Memphis Depay (Lyon), Quincy Promes (Szpartak Moszkva), Luuk de Jong 
(Sevilla), Steven Berghuis (Feyenoord), Donyell Malen (PSV Eindhoven), Wout Weghorst 
(Wolfsburg), Cody Gakpo (PSV Eindhoven). Szövetségi kapitány: Frank de Boer.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 30.                                     Gibraltár – Hollandia         0 - 7 
2021. március 27.                                  Hollandia – Lettország         2 - 0 
2021. március 24.                               Törökország – Hollandia         4 - 2 
2020. november 18.                        Lengyelország – Hollandia         1 - 2 
2020. november .15.            Hollandia – Bosznia-Hercegovina         3 - 1

HOLLANDIA

Kapusok: Sztole Dimitrijevszki (Rayo Vallecano), Damjan Siskovszki (Doxa), 
Riszte Jankov (Rabotnicki Skopje). 

Védők: Sztefan Risztovszki (Dinamo Zagreb), Viszar Muszliu (MOL Fehérvár), 
Egzon Bejtulaj (Shkendija), Kire Risztevszki (Újpest), Gjoko Zajkov (Charleroi), 
Darko Velkovszki (Rijeka), Ezgjan Aljoszki (Leeds United). 

Középpályások: Arjan Ademi (Dinamo Zagreb), Enisz Bardi (Levante), Sztefan 
Szpirovszki (AEK Larnaca), Boban Nikolov (Lecce), Tijomir Kosztadinov (Ruzomberok), 
Ferhan Haszani (Partizani Tirana), Elif Elmasz (Napoli), Daniel Avramovszki (Kay-
zerispor), Darko Csurlinov (VfB Stuttgart), Marjan Radeszki (Akademija Pandev). 

Támadók: Goran Pandev (Genoa), Alekszandar Trajkovszki (Real Mallorca), Ivan 
Tricskovszki (AEK Larnaca), Vlatko Sztojanovszki (Chambly), Krszte Velkoszki (Sarajevo), 
Milan Risztovszki (Spartak Trnava). Szövetségi kapitány: Igor Angelovski.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 31.               Németország – Észak-Macedónia         1 - 2 
2021. március 28.               Észak-Macedónia – Liechtenstein         5 - 0 
2021. március 25.                       Románia – Észak-Macedónia         3 - 2 
2020. november 18.           Örményország – Észak-Macedónia         1 - 0 
2020. november 15.                Észak-Macedónia – Észtország         2 - 1

ÉSZAK-MACEDÓNIA

Kapusok: Andrij Pjatov (Sahtar Doneck), Heorhij Buscsan (Dinamo Kijev), Anatolij 
Trubin (Sahtar Doneck). 
Védők: Mikola Matvijenko (Sahtar Doneck), Olekszandr Karavajev (Dinamo Kijev), 
Szerhij Krivcov (Sahtar Doneck), Eduard Szobol (FC Bruges), Vitalij Mikolenko 
(Dinamo Kijev), Illja Zabarnij (Dinamo Kijev), Olekszandr Timcsik (Dinamo Kijev), 
Gyenyisz Popov (Dinamo Kijev). 
Középpályások: Andrij Jarmolenko (West Ham United), Tarasz Sztepanenko (Sahtar 
Doneck), Olekszandr Zincsenko (Manchester City), Ruszlan Malinovszkij (Atalanta), 
Szerhij Szidorcsuk (Dinamo Kijev), Viktor Cihankov (Dinamo Kijev), Roman Bezusz 
(Gent), Marlos (Sahtar Doneck), Jevhenyij Makarenko (Kortrijk), Mikola Saparenko 
(Dinamo Kijev), Olekszandr Zubkov (FTC), Heorhij Szudakov (Sahtar Doneck). 
Támadók: Roman Jaremcsuk (Gent), Artem Beszedin (Dinamo Kijev), Artem 
Dovbik (Dnipro-1). Szövetségi kapitány: Andrij Sevcsenko.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. május 23.                                             Ukrajna – Bahrein         1 - 1 
2021. március 31.                                   Ukrajna – Kazahsztán         1 - 1 
2021. március 28.                                    Ukrajna – Finnország         1 - 1 
2021. március 24.                               Franciaország – Ukrajna         1 - 1 
2020. november 14.                             Németország – Ukrajna         3 - 1

UKRAJNA

C 
CSOPORT

Szombathely, Szűrcsapó u. 23. • Telefonszám: +36 94 333 200 
Nyitvatartás: hétfő – péntek: 8.00–17.30, Szombat: 8.00–12.00

A férfiegészségért. Sok férfi, ahogy idősödik, kénytelen megtapasztalni, hogy prosztataproblémái 
jelentősen befolyásolják életmódját és közérzetét. 
Fűrészpálma (szabalpálma, saw palmetto) bogyóból készült kivonat, mely csalángyökérrel, 
kisvirágú füzike gyógynövénnyel, szerves cinkkel és szelénnel lett dúsítva, hogy a lehető leghaté-
konyabban támogassa a prosztata egészségét, felszámolja a kopaszságot, és fokozza a férfiak 
szexuális vitalitását. Minimum 90 napos kúra javasolt.
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D CSOPORT: MEGLEPETÉST OKOZNAK AZ ANGOLOK? 
A D csoportba Anglia, Hor-
vátország, Skócia és Cseh-
ország került. Pikáns ez a né-
gyes, több szempontból is – 
elég, ha csak az angol-skót 
ütközetre gondolunk. Papíron 
Rushfordék és Modricék to-
vábbjutása várható, de mit 
gondol az erőviszonyokról 
Halmosi Péter, a Haladás volt 
válogatott balszélsője, a Ki-
rály SE gólvágója?  
 
– Azzal tisztában kell lenni, hogy 
az elmúlt évtizedekben egy ten-
dencia mindenképpen megfigyel-
hető a világfutballban: egyre ki-
sebb a különbség a válogatottak 
között, értem ezalatt, hogy ma 
már szinte elképzelhetetlen egy 
kiütéses győzelem, még a mi-
niállamok is olykor képesek 
meglepetést okozni. Ami a D cso-
portot illeti, érzésem szerint 

a horvátok végezhetnek az élen. 
Nagyon sok idősebb, azaz „kifelé 
menő” játékos szerepel a nemzeti 
együttesben, ám vannak fiatalok 
is. Ha meglesz a megfelelő csa-
pategység, akkor, épp a rutin 
miatt, hozhatják az első helyet. 
Ugyanakkor az angoloktól most 
valami áttörő sikert várok, olyat, 
amelyet az elmúlt három évti-
zedben nem igazán láthattunk 
a háromoroszlánosoktól. Valamin 
mindig elbuktak, rendre nüan-
szokon. Az elmúlt években vi-
szont megváltozott az utánpót-
lásképzés a szigetországban, és 
ennek köszönhetően rengeteg 
fiatal focista szerepel topcsa-
patokban. Míg korábban világsz-
tárok alkották az angol váloga-
tottat, mint mondjuk Rooney, 
Backham vagy a Neville-fivérek, 
most kevesebb az úgymond nagy 
név a keretben – de ez egészen 

jól sülhet el. A skótoknak az an-
golok elleni meccse több szem-
pontból is futballcsemege lesz, 
főleg így, hogy most már nézők 
is lehetnek a stadionokban. 
A kék-fehérekben nem igazán 
várok meglepetést, a csehek vi-
szont bezavarhatnak a tovább-
jutásnál. A válogatottjukban olyan 
focisták kapnak szerepet, akiknek 
egy része az európai öt topligában 
szerepel. Nyilvánvaló, hogy nem 
ők a favoritok, de a közelmúltban 
azért nehezítették már meg náluk 
esélyesebb ellenfelek dolgát. Ha 
most végeredményt kellene mon-
danom, akkor Horvátország, Ang-
lia, Csehország, Skócia nálam 
a sorrend. A későbbiekben a hor-
vátok és az angolok is nagyot 
mehetnek, mindkét nemzeti vá-
logatottban érzem az erőt, kü-
lönösen Jadon Sanchoéktől várok 
kiemelkedő produkciót. Könnyen 

lehet, hogy hosszú idő után 
végre valami egészen jó ered-
ménnyel zárnak az angolok – 
fogalmazott Halmosi Péter, aki 
természetesen várja már az Eu-
rópa-bajnokságot, és tervei 
szerint minden meccset meg-
tekint majd.     

 Halmosi Péter
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MAGYAR TULAJDONÚ  

ÉLELMISZER KERSKEDELMI VÁLLALKOZÁS 
SZOMBATHELYI RAKTÁRÁBA  

KOMISSIÓZÓ   
MUNKATÁRSAT KERES  

AZONNALI MUNKAKEZDÉSSEL. 
 

MUNKAVÉGZÉS: 
EGY MŰSZAKOS MUNKARENDBEN  

HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG 

A komissiózó munkakörben  
az állás betöltéséhez targoncavezetői 

jogosítvány szükséges. 

AMIT BIZTOSÍTUNK: 
BÉREN FELÜLI EGYÉB JUTTATÁS  

HOSZÚTÁVÚ, STABIL MUNKALEHETŐSÉG 
 

Fényképes önéletrajzokat és jelentkezéseket 
a  human@hetforras.hu e-mail címre várjuk.

MAGYAR AUTÓ ÉS MOTORKERESKEDÉS 
9700 Szombathely, Zanati út 27/A 
Tel.: 30/562-9614 • Web: kereskedok.citroen.hu/magyar

Megnyitottuk 
Citroën 

márkaszervizünket 
 Nyitási akciókkal várjuk ügyfeleinket! 

Jelentkezzen be szervizünkbe még ma!

Az akció érvényes 2021. 05. 07– 06. 30. • A tájékoztatás nem teljeskörű, részletek a www.citroen.hu oldalon.



 
33

EURO 2020 
2021. JÚNIUS 4.

2021. június 13. 15.00      Wembley Stadion, London                        Anglia  –  Horvátország 

2021. június 14. 15.00      Hampden Park, Glasgow                          Skócia  –  Csehország 

2021. június 18. 18.00      Hampden Park, Glasgow              Horvátország  –  Csehország 

2021. június 18. 21.00      Wembley Stadion, London                         Anglia  –  Skócia 

2021. június 22. 21.00      Hampden Park, Glasgow              Horvátország  –  Skócia 

2021. június 22. 21.00      Wembley Stadion, London               Csehország  –  Anglia

Kapusok: Dominik Livakovic (Dinamo Zagreb), Lovre Kalinic (Hajduk Split), 
Simon Sluga (Luton). 

Védők: Sime Vrsaljko (Atlético Madrid), Domagoj Vida (Besiktas), Josip Juranovic 
(Legia Warszawa), Dejan Lovren (Zenit), Duje Caleta-Car (Olympique Marseille), 
Borna Barisic (Rangers), Mile Skoric (NK Osijek), Josko Gvardiol (Dinamo Zagreb), 
Domagoj Bradaric (Lille). 

Középpályások: Luka Modric (Real Madrid), Marcelo Brozovic (Internazionale), 
Milan Badelj (Genoa), Mateo Kovacic (Chelsea), Nikola Vlasic (CSZKA Moszkva), 
Mario Pasalic (Atalanta), Luka Ivanusec (Dinamo Zagreb). 

Támadók: Bruno Petkovic (Dinamo Zagreb), Ivan Perisic (Internazionale), Andrej 
Kramaric (Hoffenheim), Josip Brekalo (Wolfsburg), Ante Rebic (Milan), Mislav Orsic 
(Dinamo Zagreb), Ante Budimir (Osasuna). Szövetségi kapitány: Zlatko Dalic. 

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 30.                                   Horvátország – Málta         3 - 0 
2021. március 27.                                  Horvátország – Ciprus         1 - 0 
2021. március 24.                             Szlovénia – Horvátország         1 - 0 
2020. november 17.                         Horvátország – Portugália         2 - 3 
2020. november 14.                       Svédország – Horvátország         2 - 1

HORVÁTORSZÁG

Kapusok: Jirí Pavlenka (Werder Bremen), Tomás Vaclík (Sevilla), Ales Mandous 
(Olomouc). 

Védők: Ondrej Celustka (Sparta Praha), Jan Boril (Slavia Praha), Pavel Kaderábek 
(Hoffenheim), Tomás Kalas (Bristol), Ales Mateju (Brescia), Vladimír Coufal 
(West Ham United), David Zima (Slavia Praha), Jakub Brabec (Viktoria Plzen). 

Középpályások: Jakub Jankto (Sampdoria), Antonín Barák (Hellas Verona), Tomás 
Soucek (West Ham United), Tomás Holes (Slavia Praha), Lukás Masopust (Slavia 
Praha), Alex Král (Szpartak Moszkva), Vladimír Darida (Hertha BSC), Petr Sevcík 
(Slavia Praha), Jakub Pesek (Slovan Liberec), Michal Sadílek (PSV Eindhoven). 

Támadók: Michael Krmencík (PAOK), Tomás Pekhart (Legia Warszawa), Patrik 
Schick (Bayer Leverkusen), Matej Vydra (Burnley), Adam Hlozek (Sparta Praha). 
Szövetségi kapitány: Jaroslav Silhavy.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 30.                                      Wales – Csehország         1 - 0 
2021. március 27.                                  Csehország – Belgium         1 - 1 
2021. március 24.                             Észtország – Csehország         2 - 6 
2020. november 18.                             Csehország – Szlovákia         2 - 0 
2020. november 15.                                   Csehország – Izrael         1 - 0

CSEHORSZÁG

Kapusok: Dean Henderson (Manchester United), Sam Johnstone (West Bromwich 
Albion), Jordan Pickford (Everton). 

Védők: Trent Alexander-Arnold (Liverpool), Ben Chilwell (Chelsea), Conor Coady 
(Wolverhampton), Reece James (Chelsea), Harry Maguire (Manchester United), Tyrone 
Mings (Aston Villa), Luke Shaw (Manchester United), John Stones (Manchester City), 
Kieran Trippier (Atlético Madrid), Kyle Walker (Manchester City). 

Középpályások: Jude Bellingham (Borussia Dortmund), Jordan Henderson (Liverpool),  
Mason Mount (Chelsea), Kalvin Phillips (Leeds), Declan Rice (West Ham United). 

Támadók: Dominic Calvert-Lewin (Everton), Phil Foden (Manchester City), Jack 
Grealish (Aston Villa), Harry Kane (Tottenham), Marcus Rashford (Manchester 
United), Bukayo Saka (Arsenal), Jadon Sancho (Borussia Dortmund), Raheem 
Sterling (Manchester City). Szövetségi kapitány: Gareth Southgate.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 31.                                Anglia – Lengyelország         2 - 1 
2021. március 28.                                            Albánia – Anglia         0 - 2 
2021. március 25.                                      Anglia – San Marino         5 - 0 
2020. november 18.                                           Anglia – Izland         4 - 0 
2020. november 15.                                        Belgium – Anglia         2 - 0

ANGLIA

KAPUSOK: Craig Gordon (Hearts), David Marshall (Derby), Jon McLaughlin (Rangers). 

VÉDŐK: Andrew Roberston (Liverpool), Grant Hanley (Norwich City), Scott 
McKenna (Nottingham Forest), Kieran Tierney (Arsenal), Stephen O'Donnel (Mot-
herwell), Declan Gallagher (Motherwell), Liam Cooper (Leeds United), Jack 
Hendry (Oostende), Greg Taylor (Celtic), Nathan Patterson (Rangers). 

KÖZÉPPÁLYÁSOK: John McGinn (Aston Villa), Callum McGregor (Celtic), Stuart 
Armstrong (Southampton), Scott McTominay (Manchester United), John Fleck 
(Sheffield United), Billy Gilmour (Chelsea), David Turnbull (Celtic). 

TÁMADÓK: James Forrest (Celtic), Ryan Christie (Celtic), Ryan Fraser (Newcastle 
United), Lyndon Dykes (QPR), Ché Adams (Southampton), Kevin Nisbet (Hibernian). 
Szövetségi kapitány: Steven Clarke.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 31.                             Skócia – Feröer-szigetek         4 - 0 
2021. március 28.                                               Izrael – Skócia         1 - 1 
2021. március 25.                                          Skócia – Ausztria         2 - 2 
2020. november 18.                                            Izrael – Skócia         1 - 0 
2020. november 15.                                     Szlovákia – Skócia         1 - 0

SKÓCIA

D 
CSOPORT

„Bem” Lakásszövetkezet 
9700 Szombathely, Váci M. u. 16. 
Telefon:       94/508-046, fax: 94/508-047 
Mobil:           30/554-2808, 30/554-1214 
E-mail:          info@bemlakszov.hu 
Web:             www.bemlakszov.hu

V Á L L A L J U K :
• társasházak teljeskörű kezelését 
• alapító okirat, szervezeti-működési sza-

bályzat, házirend készítését ügyvédi el-
lenjegyzéssel, földhivatalhoz történő  
benyújtással 

• pályázati pénzek felkutatását 
• kedvezményes banki hitelek  

igénybevételének bonyolítását
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BORZASZTÓAN ERŐS EZ A NÉGYES 
Az Ocho Macho frontembe-
réhez nagyon közel áll a lab-
darúgás, így természetesen 
már tűkön ülve várja az egy 
hét múlva kezdődő Európa-
bajnokságot is.  
 
A négyes mindegyik csapatában 
vannak egyéniségek, még úgy is, 
hogy lesznek hatalmas hiányzók 
a spanyoloknál, valamint a své-
deknél is. Sergio Ramos évek ót 
kirobbanthatatlan a Real Madrid-
ból, valamint a válogatottból is, 
igazi vezér tud lenni, úgy gondo-
lom, nem lesz könnyű pótolni őt, 
és itt főleg a rutinjára, tapaszta-
latára gondolok. A másik „bástya” 
Ibrahimovic lenne, akinek szerin-
tem nagyon sokan várták a vissza-
térését a válogatottba, a térdsé-
rülése azonban keresztülhúzta 
a számításokat. Afelől nincs két-
ségem, hogy így is bombaerős 

lesz mindkét nemzeti csapat, de 
érdekes lesz őket látni a két meg-
határozó játékosuk nélkül. A len-
gyeleknél viszont ott van Robert 
Lewandowski, aki egészen elké-
pesztő szezont produkált a Bayern 
Münchenben, ontotta a gólokat, 
és az Európai Aranycipő is az övé 
lett. Kérdés, hogy mennyire tudja 
átmenteni a formáját erre a kon-
tinensviadalra, mert azt azért lát-
hattuk például az ellenünk játszott 
világbajnoki selejtezőn is, hogy 
neki is lehetnek kevésbé jó mér-
kőzései. Viszont éppen ezért klasz-
szis, mert ilyenkor is képes egy-
egy villanásnak köszönhetően 
eldönteni egy összecsapást, vagy 
éppen pontot menteni a csapa-
tának. Biztos vagyok benne, hogy 
nagyon fognak rá figyelni, és adott 
esetben faragni is fogják, nagyon 
sok múlik majd azon, hogy ezt 
miként tudja lereagálni. Mellettük 

pedig ugye ott vannak még a szlo-
vákok, akiket úgyszintén óriási 
hiba lenne leírni, mert bárkinek 
képesek lehetnek megnehezíteni 
a dolgát. A csoport első helyére 
az így is kitűnő játékosokból álló 
spanyolokat várom, mögéjük pedig 
a svédeket jósolnám, majd a len-
gyeleket. Véleményem szerint so-
kat fog majd számítani az is, hogy 
ki milyen állapotban érkezik az 
EB-re, hiszen rengeteg mérkőzés 
van ilyenkor már a legtöbb játékos 
lábában. Korábban is sok focit 
néztem, de talán a Covid-időszak 
alatt ez még inkább felerősödött, 
miként az is bebizonyosodott szá-
momra, hogy bizony kilencven 
percig tart a mérkőzés, a labda 
pedig gömbölyű. Ezzel azt akarom 
mondani, hogy főleg ezen a szinten 
már bármelyik csapatban benne 
van az, hogy meglepetést okoz, 
senkit sem lehet leírni, pláne nem 

egy világversenyen. Összességé-
ben egy nagyon jó EB-t várok re-
mek, színvonalas mérkőzésekkel, 
és abban is biztos vagyok, hogy 
ezúttal is lesz majd egy-egy olyan 
csillag, aki berobban a tornán, és 
akár már a következő szezonban 
sokat fogunk hallani róla.

 Kirhcknopf Gergő
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 Malomsoki Cintia

Folyamatos terjeszkedéssel kívánjuk pozíciónkat erősíteni a piacon. Ehhez elkötelezett munkatársakra 
és vezetőkre van szükségünk, akik felelősségteljes cselekedeteikkel képesek eredményeket elérni.

Munkatársakat keresünk az alábbi pozícióba: 
Operátor 

Munkavégzés helye: FALCO Zrt., Szombathely, Zanati út 26. 
Feladatok: 
 munkavégzés a FALCO Zrt. termelő üzemeinek egyikében 
 a gépek, faipari berendezések és kiegészítő gépek működtetése, beállítása 
 termelési alapanyagok bekészítése a termelési kiírás szerint 
 gépek, gépegységek és a munkaterület tisztántartása 
 minőségi vizsgálatok végzése, számítógépes dokumentáció 
 termelt mennyiségek dokumentálása, rögzítése a vállalatirányítási rendszerben 
 időnként anyagmozgatási feladatok ellátása 
Elvárások: 
 minimum általános iskolai végzettség (8 befejezett osztály) 
 minimum 1-2 év gépkezelőként, minősítőként vagy egyéb gyártási területen szerzett tapasztalat 
 4 műszakos munkarend vállalása 
 megbízhatóság, önállóság, precíz munkavégzés 
Amit kínálunk: 
 kiváló bérezés, átlagon felüli pótlékok 
 nettó 15.000 Ft / hó jelenléti jutalom; havi szintű céges bónusz 
 15 Ft/km bejárási támogatás 
 nagy önállóság és fejlődési lehetőség egy nemzetközi multinacionális faipari cégnél 

Amennyiben az általunk kínált lehetőség felkeltette érdeklődését,  
kérjük, küldje el pályázatát az alábbi e-mail címre: hr@falco-woodindustry.com 

FALCO ZRT.  –  Bauzek Renáta HR munkatárs • +36 94 516 600 
NE CSAK TARTSA A LÉPÉST, LÉPJEN ELŐRE!

• akik elkötelezettek és ambiciózusak 
• akik szenvedélyesek munkájukban 

• akik készek a folyamatos tanulásra 
• akik készek a döntéshozatalra 
• akiket a legapróbb részletek is érdekelnek 
• akik szeretnek dolgozni és motiválni másokat 
• akik az egyszerű és hatékony megoldásokat keresik 
• akik kíváncsiak és szívesen tanulnak 

• akik mernek kérdezni 
• akik képesek rendszerekben gondolkodni 

• akik az eredményeket tartják szem előtt

Csapatunk erősítéséhez olyan  munkatársakat keresünk: 

Érdekes és kihívást jelentő karrierre vágyik egy nemzetközi faipari nagyvállalatnál? Szeretné megosztani  
velünk a tapasztalatait, hogy közösen még többet érjünk el? Szeretne folyamatosan fejlődni? 
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2021. június 14. 18.0      Kresztovszkij Stadion, Szentpétervár   Lengyelország  –  Szlovákia 

2021. június 14. 21.00    Estadio de La Cartuja, Sevilla               Spanyolország  –  Svédország 

2021. június 18. 15.00    Kresztovszkij Stadion, Szentpétervár        Svédország  –  Szlovákia 

2021. június 19. 21.00    Estadio de La Cartuja, Sevilla               Spanyolország  –  Lengyelország 

2021. június 23. 18.00    Estadio de La Cartuja, Sevilla                        Szlovákia  –  Spanyolország 

2021. június 23.18.00     Kresztovszkij Stadion, Szentpétervár        Svédország  –  Lengyelország

Kapusok: Lukasz Fabianski (West Ham United), Wojciech Szczesny (Juventus), 
Lukasz Skorupski (Bologna). 
Védők: Jan Bednarek (Southampton), Bartosz Bereszynski (Sampdoria), Pawel 
Dawidowicz (Hellas Verona), Kamil Glik (Benevento), Michal Helik (Barnsley), 
Tomasz Kedziora (Dinamo Kijev), Kamil Piatkowski (Raków Czestochowa), 
Tymoteusz Puchacz (Lech Poznan), Maciej Rybus (Lokomotiv Moszkva). 
Középpályások: Przemyslaw Frankowski (Chicago Fire), Kamil Jozwiak (Derby 
County), Mateusz Klich (Leeds United), Kacper Kozlowski (Pogon Szczecin), 
Grzegorz Krychowiak (Lokomotiv Moszkva), Karol Linetty (Torino), Jakub Moder 
(Brighton), Przemyslaw Placheta (Norwich City), Piotr Zielinski (Napoli). 
Támadók: Dawid Kownacki (Fortuna Düsseldorf), Robert Lewandowski (Bayern 
München), Arkadiusz Milik (Olympique Marseille), Karol Swiderski (PAOK), Jakub 
Swierczok (Piast Gliwice). Szövetségi kapitány: Paulo Sousa (portugál).

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 31.                                Anglia – Lengyelország         2 - 1 
2021. március 28.                              Lengyelország – Andorra         3 - 0 
2021. március 25.                   Magyarország – Lengyelország         3 - 3 
2020. november 18.                        Lengyelország – Hollandia         1 - 2 
2020. november 15.                    Olaszország – Lengyelország         2 - 0 

LENGYELORSZÁG

Kapusok: Martin Dúbravka (Newcastle), Dusan Kuciak (Lechia Gdansk), Marek 
Rodák (Fulham). 

Védők: Peter Pekarík (Hertha BSC), Lubomír Satka (Lech Poznan), Denis Vavro 
(Huesca), Milan Skriniar (Internazionale), Tomás Hubocan (Omonia Nicosia), 
Martin Koscelník (Slovan Liberec), Martin Valjent (Mallorca), Dávid Hancko 
(Sparta Praha). 

Középpályások: Marek Hamsík (IFK Göteborg), Stanislav Lobotka (Napoli), Patrik 
Hrosovsky (Genk), Juraj Kucka (Parma), Ondrej Duda (1. FC Köln), Bénes László 
(Augsburg), Jakub Hromada (Slavia Praha), Ján Gregus (Minnesota United). 

Támadók: Michal Duris (Omonia Nicosia), Robert Bozeník (Feyenoord), Róbert Mak 
(FTC), Vladimír Weiss (Slovan Bratislava), Lukás Haraslín (Sassuolo), Tomás Suslov 
(Groningen), Ivan Schranz (Jablonec). Szövetségi kapitány: Stefan Tarkovic.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 30.                              Szlovákia – Oroszország         2 - 1 
2021. március 27.                                          Szlovákia – Málta         2 - 2 
2021. március 24.                                        Ciprus – Szlovákia         0 - 0 
2020. november 18.                             Csehország – Szlovákia         2 - 0 
2020. november 15.                                     Szlovákia – Skócia         1 - 0

SZLOVÁKIA

Kapusok: Unai Simón (Athletic Bilbao), David de Gea (Manchester United ), 
Robert Sánchez (Brighton). 

Védők: José Gaya (Valencia), Jordi Alba (Barcelona), Pau Torres (Villarreal), 
Aymeric Laporte (Manchester City – Anglia), Eric García (Manchester City), Diego 
Llorente (Leeds United), César Azpilicueta (Chelsea). 

Középpályások: Marcos Llorente (Atlético Madrid), Sergio Busquets (Barcelona), 
Rodri (Manchester City), Pedri (Barcelona), Thiago Alcantara (Liverpool), Koke 
(Atlético Madrid), Fabián Ruiz (Napoli). 

Támadók: Dani Olmo (RB Leipzig), Mikel Oyarzabal (Real Sociedad), Álvaro Morata 
(Juventus), Gerard Moreno (Villarreal), Ferran Torres (Manchester City), Adama 
Traoré (Wolverhampton), Pablo Sarabia (PSG). Szövetségi kapitány: Luis Enrique.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 31.                             Spanyolország – Koszovó         3 - 1 
2021. március 28.                                Grúzia – Spanyolország         1 - 2 
2021. március 25.                      Spanyolország – Görögország         1 - 1 
2020. november 17.                 Spanyolország – Németország         6 - 0 
2020. november 14.                               Svájc – Spanyolország         1 - 1

SPANYOLORSZÁG

Kapusok: Robin Olsen (Everton), Karl-Johan Johnsson (Köbenhavn), Kristoffer 
Nordfeldt (Genclerbirligi). 
Védők: Mikael Lustig (AIK), Victor Lindelöf (Manchester United), Andreas Granqvist 
(Helsingborg), Pierre Bengtsson (Velje), Ludwig Augustinsson (Werder Bremen), 
Filip Helander (Rangers), Emil Krafth (Newcastle United), Pontus Jansson 
(Brentford), Marcus Danielson (Talien Jifang). 
Középpályások: Emil Forsberg (RB Leipzig), Ken Sema (Watford), Viktor Claesson 
(FK Krasznodar), Dejan Kulusevski (Juventus), Sebastian Larsson (AIK), Albin 
Ekdal (Sampdoria), Kristoffer Olsson (FK Krasznodar), Jens-Lys Cajuste (Midtjylland), 
Mattias Svanberg (Bologna), Gustav Svensson (Guangzhou). 
Támadók: Marcus Berg (FK Krasznodar), Alexander Isak (Real Sociedad), Robin Quaison 
(Mainz), Jordan Larsson (Szpartak Moskva). Szövetségi kapitány: Janne Andersson.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. május 29.                                 Svédország – Finnország         2 - 0 
2021. március 31.                              Svédország – Észtország         1 - 0 
2021. március 28.                                  Koszovó – Svédország         0 - 3 
2021. március 25.                                     Svédország – Grúzia         1 - 0 
2020. november 17.                     Franciaország – Svédország         4 - 2

SVÉDORSZÁG
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KIRÁLY: LEGYEN ÜNNEP AZ EURÓPA-BAJNOKSÁG 
Király Gábor 2016-ban még 
a pályán segített a magyar 
csapatnak a negyeddöntőbe 
jutni. Az azóta visszavonult 
válogatottsági rekorder kapus 
ma már csak kívülről szorít 
a piros-fehér-zöld színekért.  
 
 –  Öt évvel ezelőtt egy kemény 
felkészüléssel a hátunk mögött 
utaztunk Franciaországba, az ed-
zőtáborban eltöltött hetek arra is 
jók voltak, hogy a szakmai stáb 
fizikálisan és mentálisan is azonos 
szintre hozza a csapatot. A leg-
fontosabb, hogy 2016-hoz hason-
lóan a magyaroknak most is csa-
patként kell működnünk. Ez az alap. 
Ha sikerül, és egy-két kulcsember 
hozzá tudja tenni az egyéni kvali-
tásait, akkor minden találkozón 
megnehezíthetjük az aktuális el-
lenfelek dolgát. A portugálok elleni 
első mérkőzésen akár meglepetést 

is szerezhet a csapat, hiszen akkor 
még mindenkinek nagyon új lesz 
a kontinenstorna légköre, nem 
valószínű, hogy ellenfelünk egyből 
nekünk fog esni. A mieink nagy 
előnye lehet az első két csoport-
mérkőzésen a közönségünk és 
a helyszín, a Puskás Stadion is-
merete. Bízom benne, hogy a hazai 
környezet nyújtotta támogatással, 
ezzel a rendkívüli lehetőséggel, 
a srácok élni tudnak majd. Arra 
kell fókuszálnia Marco Rossi 
együttesének, hogy minél többet 
meg tudjon mutatni kvalitásaiból 
a pályán. Mert, ha a csapat min-
dent belead, és ennek ellenére 
is vereséget szenved, a szurkolók 
azt is értékelni fogják. Az Euró-
pa-bajnoki torna maga egy nagy 
ünnep, ezt mindenkinek át kell 
éreznie. Ami az ellenfeleket illeti, 
a portugál keret sokat változott, 
fiatalodott az elmúlt pár évben  

–  ezzel együtt nem lett rosszabb 
csapat, sőt, Bruno Fernandes, 
Rúben Dias vagy Joao Félix elit 
ligák topcsapatainak húzóembe-
reivé nőtték ki magukat. És ott 
van még Ronaldo, aki most is 
képes bármikor egymaga eldön-
teni egy mérkőzést. A németeknél 
a tornát követően váltás lesz 
a szövetségi kapitányi poszton, 
nyilván a csapat szeretne Joachim 
Lőwtől méltóképpen elbúcsúzni. 
Fizikálisan nagyon erősek, takti-
kailag rendkívül érettek, ráadásul 
a német mentalitást nem kell 
senkinek bemutatni, képesek küz-
deni az utolsó percekig. Nálam 
ők a döntőbe jutás egyik legna-
gyobb favoritjai. Kevin Vollandnak 
külön is szorítok, vele csapat-
társak voltunk az 1860 München-
nél. Az aktuális világbajnok fran-
ciák egységes, stabil csapatot 
alkotnak, amelyben ötvöződik 

a fiatalos lendület a rutinnal. Ko-
moly minőséget képvisel a ke-
retük, ők is messzire juthatnak. 
Csoportellenfeleink a világ legjobb 
válogatottjai közül valók, ezzel 
együtt bízom benne, hogy a ma-
gyar lesz a torna meglepetés-
csapata.  

 Király Gábor
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 SaFó

Foglalj asztalt! 
Telefonszám: 06 30 342 0772 

Cím: Rohonci út 3. (a Haladás Sportkomplexum bejáratainál) 
Nyitva 13 órától • Ingyenes parkolás! 

Nézd nálunk a Futball-Eb mérkőzéseit  
kint a teraszon, vagy bent, kényelmesen!

Állandó akció az Eb időtartama alatt:  
HOT DOG + COLD BEER 
(1 db hot dog + 1 korsó hideg csapolt Dreher) 

Kövess minket a Facebookon: HKLUBSZOMBATHELY

990 Ft 

H-Klub
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2021. június 15. 18.00       Puskás Aréna, Budapest             Magyarország  –  Portugália 

2021. június 15. 21.00       Allianz Arena, München               Franciaország  –  Németország 

2021. június 19. 15.00       Puskás Aréna, Budapest              Magyarország  –  Franciaország 

2021. június 19. 18.00       Allianz Arena, München                      Portugália  –  Németország 

2021. június 23. 21.00       Puskás Aréna, Budapest                    Portugália  –  Franciaország 

2021. június 23. 21.00       Allianz Arena, München                Németország  –  Magyarország

Kapusok: Hugo Lloris (Tottenham), Steve Mandanda (Marseille), Mike Maignan (Lille). 

Védők: Benjamin Pavard (Bayern München), Léo Dubois (Lyon), Raphaël Varane 
(Real Madrid), Kurt Zouma (Chelsea), Presnel Kimpembe (PSG), Clément Lenglet 
(Barcelona), Lucas Hernandez (Bayern München), Lucas Digne (Everton), Jules 
Koundé (Sevilla). 

Középpályások: N'Golo Kanté (Chelsea), Paul Pogba (Manchester United), Adrien 
Rabiot (Juventus), Corentin Tolisso (Bayern München), Moussa Sissoko (Tottenham), 
Thomas Lemar (Atlético Madrid). 

Támadók: Marcus Thuram (Mönchengladbach), Kingsley Coman (Bayern München), 
Kylian Mbappé (PSG), Antoine Griezmann (Barcelona), Olivier Giroud (Chelsea), 
Karim Benzema (Real Madrid), Wissam Ben Yedder (Monaco), Ousmane Dembélé 
(Barcelona). Szövetségi kapitány: Didier Deschamps.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 31.        Bosznia-Hercegovina – Franciaország         0 - 1 
2021. március 28.                         Kazahsztán – Franciaország         0 - 2 
2021. március 24.                               Franciaország – Ukrajna         1 - 1 
2020. november 17.                     Franciaország – Svédország         4 - 2 
2020. november 14.                        Portugália – Franciaország         0 - 1

FRANCIAORSZÁG

Kapusok: Bernd Leno (Arsenal), Manuel Neuer (Bayern München), Kevin Trapp 
(Eintracht Frankfurt). 
Védők: Matthias Ginter (Borussia Mönchengladbach), Robin Gosens (Atalanta), 
Christian Günter (Freiburg), Marcel Halstenberg (RB Leipzig), Mats Hummels 
(Borussia Dortmund), Lukas Klostermann (RB Leipzig), Robin Koch (Leeds 
United), Antonio Rüdiger (Chelsea), Niklas Süle (Bayern München). 
Középpályások: Emre Can (Borussia Dortmund), Serge Gnabry (Bayern München), 
Leon Goretzka (Bayern München), Ilkay Gündogan (Manchester City), Kai Havertz 
(Chelsea), Jonas Hofmann (Borussia Mönchengladbach), Joshua Kimmich (Bayern 
München), Toni Kroos (Real Madrid). 
Támadók: Jamal Musiala (Bayern München), Thomas Müller (Bayern München), 
Florian Neuhaus (Borussia Mönchengladbach), Leroy Sané (Bayern München), Kevin 
Volland (Monaco), Timo Werner (Chelsea). Szövetségi kapitány: Joachim Löw.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 31.               Németország – Észak-Macedónia         1 - 2 
2021. március 28.                              Románia – Németország         0 - 1 
2021. március 25.                                   Németország – Izland         3 - 0 
2020. november 17.                 Spanyolország – Németország         6 - 0 
2020. november 14.                             Németország – Ukrajna         3 - 1

NÉMETORSZÁG

Kapusok: Bogdán Ádám (Ferencváros), Dibusz Dénes (Ferencváros), Gulácsi 
Péter (RB Leipzig). 

Védők: Bolla Bendegúz (Mol Fehérvár), Botka Endre (Ferencváros), Fiola Attila 
(Mol Fehérvár), Kecskés Ákos (Lugano), Lang Ádám (Omonia), Lovrencsics 
Gergő (Ferencváros), Willi Orbán (RB Leipzig), Szalai Attila (Fenerbahce). 

Középpályások: Cseri Tamás (Mezőkövesd), Gazdag Dániel (Bp. Honvéd), Holender 
Filip (Partizan Beograd), Kleinheisler László (NK Osijek), Nagy Ádám (Bristol City), 
Loic Nego (Mol Fehérvár), Schäfer András (DAC), Sigér Dávid (Ferencváros).  

Támadók: Hahn János (Paksi FC), Nikolics Nemanja (Mol Fehérvár), Sallai Roland 
(Freiburg), Schön Szabolcs (FC Dallas), Szalai Ádám (Mainz), Varga Kevin (Kasimpasa), 
Varga Roland (MTK Budapest). Szövetségi kapitány: Marco Rossi (olasz).

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 31.                              Andorra – Magyarország         1 - 4 
2021. március 28.                         San Marino – Magyarország         0 - 3 
2021. március 25.                   Magyarország – Lengyelország         3 - 3 
2020. november 18.                    Magyarország – Törökország         2 - 0 
2020. november 15.                            Magyarország – Szerbia         1 - 1

MAGYARORSZÁG

Kapusok: Anthony Lopes (Olympique Lyon), Rui Patrício (Wolverhampton), Rui 
Silva (Granada). 
Védők: Joao Cancelo (Manchester City), Nélson Semedo (Wolverhampton 
Wanderers), José Fonte (Lille), Pepe (Porto), Rúben Dias (Manchester City), Nuno 
Mendes (Sporting CP), Raphael Guerreiro (Borussia Dortmund). 
Középpályások: Danilo Pereira (PSG), Joao Palhinha (Sporting CP), Rúben Neves 
(Wolverhampton Wanderers), Bruno Fernandes (Manchester United), Joao 
Moutinho (Wolverhampton Wanderers), Renato Sanches (Lille), Sérgio Oliveira 
(Porto), William Carvalho (Real Betis). 
Támadók: Pedro Goncalves (Sporting CP), André Silva (Eintracht Frankfurt), 
Bernardo Silva (Manchester City), Cristiano Ronaldo (Juventus), Diogo Jota 
(Liverpool), Goncalo Guedes (Valencia), Joao Félix (Atlético Madrid), Rafa Silva 
(Benfica). Szövetségi kapitány: Fernando Santos.

LEGUTÓBBI MECCSEK: 
2021. március 30.                                Luxemburg – Portugália         1 - 3 
2021. március 27.                                      Szerbia – Portugália         2 - 2 
2021. március 24.                            Portugália – Azerbajdzsán         1 - 0 
2020. november 17.                         Horvátország – Portugália         2 - 3 
2020. november 14.                        Portugália – Franciaország         0 - 1

PORTUGÁLIA

F 
CSOPORT

• villanyszerelés 
• klímaszerelés,  

-javítás 
-karbantartás 

Tel.: 70/369 5433
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2021. június 26. 18:00 • Johan Cruijff Arena, Amszterdam 

 –  (38. mérkőzés)  

2021. június 26. 21:00 • Wembley Stadion, London 

 –  (37. mérkőzés) 

2021. június 27. 18:00 • Puskás Aréna, Budapest 

 –  (40. mérkőzés)  

2021. június 27. 21:00 • Estadio de La Cartuja, Sevilla 

 –  (39. mérkőzés)  

2021. június 28. 18:00 • Parken Stadion, Koppenhága 

 –  (42. mérkőzés)  

2021. június 28. 21:00 • Nemzeti Stadion, Bukarest 

 –  (41. mérkőzés)  

2021. június 29. 18:00 • Wembley Stadion, London 

 –  (44. mérkőzés)  

2021. június 29. 21:00 • Hampden Park, Glasgow 

 –  (43. mérkőzés)

 

 

2021. július 2. 18:00 • Kresztovszkij Stadion, Szentpétervár 

  –   (45. mérkőzés)  

2021. július 2. 21:00 • Allianz Arena, München 

 –   (46. mérkőzés)  

2021. július 3. 18:00 • Olimpiai Stadion, Baku 

 –   (47. mérkőzés) 

2021. július 3. 21:00 • Olimpiai Stadion, Róma 

 –   (48. mérkőzés) 

 

2021. július 6. 21:00 • Wembley Stadion, London   

 –   

2021. július 7. 21:00 • Wembley Stadion, London 

 –   

 

2021. július 11. 21:00 • Wembley Stadion, London 

 –  

A2 B2

A1 C2

C1 D/E/F3

B1 A/D/E/F3

D2 E2

F1 A/B/C3

D1 F2

E1 A/B/C/D3

41. 42.

39. 37.

40. 38.

43. 44.

46. 45.

48. 47.

46./45. 48./47.

N Y O L C A D D Ö N T Ő K N E G Y E D D Ö N T Ő K

E L Ő D Ö N T Ő K

D Ö N T Ő
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SZOMBATHELY 
INGYENES HETILAPJA

Kőszeg legnagyobb munkáltatója, a 

KROMBERG és SCHUBERT Kft. 
munkatársakat keres az alábbi munkakörökbe:

Feladatok: 
Gyártó gépek elektromos/ •
mechanikus javítása 
Karbantartási munkák végzése•

Elvárások: 
Villanyszerelő végzettség  •
(elektronikai jártassággal) 
Karbantartói munkakörben  •
szerzett tapasztalat előnyt jelent

Feladatok: 
Komissiózás, anyagkimérés, •
anyagkiadás 
Anyagmozgatás, árumozgatás •
Beérkező anyagok átvétele •
Készáru kezelése•

Elvárások: 
Targonca jogosítvány •
(gyalogkíséretű és vezetőüléses) 
Számítógépes alapismeret •
Hasonló területen szerzett •
tapasztalat és német nyelv 
alapfokú ismerete előnyt jelent

Jelentkezés személyesen vagy a jelentkezes@ksh.kroschu.com e-mail címen. 
Kromberg és Schubert Kft. 9730 Kőszeg, Cáki út 5.

Elektromos karbantartó több műszakban 

Raktáros több műszakban

Amit érdemes tudni rólunk: 
Stabilitás 1991. óta folyamatos termelés •
Biztos jövő folyamatos technológiai beruházások•

Amit nyújtunk: 
Határozatlan idejű munkaszerződés •
Emelt pótlékok (40 % műszakpótlék) •
Bónuszrendszer (havi és éves jelenléti prémium) •
100 % utazási támogatás (bérlet vagy céges buszjárat Szombathelyről, •
Zalaegerszegről, Vasvárról és Körmendről) 

Pályakezdők jelentkezését is várjuk!

ITT SZURKOLHATUNK  
A KEDVENC CSAPATUNKNAK

Összegyűjtöttük, hogy melyek azok a szombathelyi 
vendéglátóhelyek, ahol tévén vagy kivetítőn lehet majd 
követni a foci Eb-mérkőzéseit: 

Aerofitness Club & Aero Café Dolgozók útja 1/A •
Pásztor Csárda Dolgozók útja 1. •
Ciao Bellagio (Bellagio Étterem és Pizzéria)  •
Juhász Gy. u. 15. 
Sebrano Pizzeria Dolgozók útja 45. •
H-Klub Rohonci út 3. •
Bécsi Cafe & Bar Fő tér 14. •
Apperativi Caffé Bar Fő tér 24. •
Daniel's Kitchen Hefele Menyhért u. 2. •
Gerendás Étterem 11-es Huszár út 118. •
Gól Vendéglő Domonkos u.3. •
Május 1 Söröző & Étterem Szent István park 9. •
Desperado Söröző Fő tér 3–5. •
Bánya Cafe & Bar Szinyei Merse Pál u. 34. •
Szimfónia Kávézó Rákóczi Ferenc u. 7. •
Gekko Pub és Étterem Szelestey László u. 2. •
Kétmedve Söröző Kossuth Lajos u. 25. •
Pistons Pub Uránia Udvar 6. •
Casablanca Café Kassák Lajos u. 22/A •
Liget Bowling Liget u. 1. •
Móló Café & Restaurant Rákóczi Ferenc u. 1. •
Cinema Café Kőszegi u. 12. •
Fairplay Kávézó Hollán Ernő u. 4. •
Pannónia Restaurant Fő tér 29. •
Komló Étterem & Kávézó Fő tér 16. •
ZANI Cafe & Bar Külső-Zanati út 140/A. •
OPS Caffé by DECK Gagarin út 17. •
Korner Borozó Engels utca 58.•

 
 
 
 
 

HIRDETÉSI  TANÁCSADÓK:  

Nemes Piroska +3620 999 6362 
Horváth Zoltán +3630 637 9001 
Harrach Péter +36 20 944 6528



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
Szombathely Megyei Jogú  

Város Önkormányzata pályázatot hirdet  
a tulajdonában álló alábbi ingatlan  

nyilvános, egyfordulós (zárt borítékos) 
pályázat keretében történő értékesítésére: 

Szombathely, 02089/2 hrsz.-ú,  
kivett telephely megnevezésű,  

külterületi ingatlan 
A pályázat beadási határideje: 

2021. július 16. 10.00 óra 
A részletes pályázati felhívások megtekinthetőek: 

 Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának  
(Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.) hirdetőtábláján, illetve  

a www.szombathely.hu oldalon: 
Önkormányzat / Gazdaság / Eladó, kiadó ingatlanok 

További információ: 
9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3., tel.: 94/520-205

15%
NYITVA: H – Szo: 8.00 – 18.00 

Tel.: 94/714-092 

 PARTI KERTÉSZET 
GPS: É: 47.24822 K: 16.59600 

Szombathely, Muskátli u.

Nyárindító Akció 
Június 4–19.

NYITVATARTÁS: 
Hétfő–péntek: 13.00–18.00 

Szombat: 9.00–14.00

Virágzó 
egynyáriakra 
június 15-ig.KUPON


